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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem 

Kupon ne velja med zimskimi, prvomajskimi, krompirjevimi in 

-50 %
na odraslo ali otroško 

celodnevno vstopnico
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Podravje � Kakšno je zdravje občanov v naših občinah

Haložani med najmanj zdravimi
Nacionalni inštitut za javno zdravje je ponovno objavil podatke o zdravju po občinah. Tudi letos je spodnjepodravska 
regija ena slabših. V negativni smeri izstopa po prekomerni teži otrok, številu bolniških odsotnosti, alkoholizmu in 
samomorilnosti. Več na strani 3.
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„Naročila sem, da se v zavodu 
opravi revizijski nadzor poslova-
nja. Vzela si bom nekaj dni časa, 
da zberem vse, na kar so se nana-
šali takšni in drugačni očitki. S tem 
bom seznanila tudi direktorico 
Zavoda in predsednika sveta ter 
zahtevala odgovore. Od tega bodo 
odvisne nadaljnje poteze. To je v 
skladu z mojimi pristojnostmi vse, 
kar lahko v tem trenutku naredim. 
Prav je, da se s tem seznanimo jaz, 
mestni svet in seveda tudi javnost, 
da vidimo, kje smo in kaj bomo na-
redili,“ pravi Gajškova.

Čeprav je občina ustanoviteljica 
sveta Zavoda, ima županja v tem 
trenutku praktično zvezane roke. 

Katja Gönc ne razmišlja 
o odstopu

Ali je s tem, ko je družinski član, 
brat direktorice Zavoda za turizem 
Ptuj, dobavljal vino karnevalski 
dvorani, kršena zakonodaja ali ne, 
obstajajo različne interpretacije. 
Katja Gönc sicer vztraja, da se je 
držala zakonov in zato ne razmišlja 
o odstopu. „Nikakor ne razmišljam 

o odstopu. Zavod ima pod mojim 
vodstvom odlične rezultate, kar 
kažejo številke in odzivi tistih, ki 
obiskujejo naše prireditve. Glede 
obtožb pa: zavod objavi javni raz-
pis, izbere koncesionarja za karne-
valsko dvorano, vloge pa odpira 
komisija, v kateri mene sploh ni 
bilo. In še: vsi očitki letijo na leto 
dni, ko mene v službi zaradi porod-
niškega dopusta ni bilo.“ 

Vse je v rokah sveta 
Zavoda

O tem, ali je vsaj moralno in 
etično sporno dejstvo, povezano 
z ekskluzivo, ki jo je (očitno) v kar-
nevalski dvorani imelo vinarstvo 
Gönc, je svet Zavoda že razpravljal. 
Prav ta je tisti, ki edini lahko izreče 
tudi kakšen ukrep oz. razreši direk-
torico. A kot pravi sama, na zadnji 
seji sveta Zavoda o tem niso go-
vorili. Ponovno pa se bodo srečali 
naslednji teden. Takrat naj bi prav 
tako govorili o zapletu z izbiro vi-
narja. Svet Zavoda za turizem Ptuj 
šteje sedem članov, od tega so štir-
je predstavniki ustanovitelja, torej 

Mestne občine Ptuj, dva predstav-
nika zainteresirane javnosti in en 
predstavnik zaposlenih. Ob pred-
sedniku Andreju Klasincu so člani 
Darja Koter, Andrej Vindiš, Dušan 
Gvozdič, Peter Pribožič, Marjan Ci-
glenečki in Romana Simonič. 

Kako bodo ukrepali, še ni znano. 
Člani sveta sicer odločajo samos-
tojno, in kljub temu da ima občina 
v svetih svoje predstavnike, ti gla-
sujejo po svoji vesti in ne (nujno) 
glede na večinsko mnenje mestne-
ga sveta. 

„Sama sem mnenja, da sem za-
konodaji zadostila, ni me bilo v po-
stopkih, v katerih bi me, če bi bila 
vključena, takšna dejanja bremeni-
la. Tega se držim, revizije pa se ve-
selim, ker bo pokazala, kakšno je 
poslovanje Zavoda, kako delujemo 
in kakšni so naši postopki.“ 

Dvom tudi o nejasnih 
merilih Zavoda

Očitno pa ni problem le vino, 
ki ga je ponujal ponudnik v karne-
valski dvorani. Vprašanja se po-
javljajo tudi o načinu izbire orga-

nizatorja komercialnega dela pro-
grama Kurentovanja 2019 in 2020. 
Dvom se nanaša na nejasna merila 
Zavoda za turizem Ptuj pri določa-
nju 15.000 evrov za uporabo znam-
ke Kurentovanje. Je to primeren 
znesek za vse, kar je zasebno pod-
jetje v zameno dobilo od Zavoda, 
ali ta znesek skupaj z 10 odstotki 
neto gostinskega prometa zados-
tuje za uporabo dvorane, površine 
2.600 m2, promoviranje, promoci-
jo, plakatiranje, prodajo vstopnic, 
ki so opredeljene kot obveznosti 
Zavoda za turizem? 

Gajškova pa želi še en podatek, 
ki javnosti ni poznan, in sicer koli-
ko Zavod plača za najem dvorane 
Qcenter, v kateri poteka komer-
cialni del Kurentovanja. Vsi ti od-
govori bi morali vplivati tudi na 
končno odločitev sveta Zavoda o 
tem, ali je ukrepanje in razrešitev 
direktorice potrebna in smiselna 
ali ne. Pa tudi, kaj bi takšna pote-
za pomenila za samo prihodnost 
Zavoda.

Več bo predvidoma znano nas-
lednji teden, po seji sveta Zavoda.

Ptuj � Saga o vinu v karnevalski dvorani se nadaljuje

Županja od Gönčeve zahteva 
jasne odgovore
Špekulacij okrog tega, kaj se bo zgodilo po zaključku Kurentovanja 2019 in ali bo županja Nuška 
Gajšek zahtevala odstop Katje Gönc, direktorice Zavoda za turizem Ptuj (Zavoda), je bilo v zadnjem 
času veliko. Smo priča zatišju pred nevihto? Naročena je namreč revizija dela Zavoda, županja pa 
od Gönčeve zahteva jasne odgovore, s čimer bo seznanila tudi mestni svet.

Dolgoletni direktor Zadruge 
Marjan Janžekovič ima mandat 
do konca junija 2019. Potem se bo 
upokojil. Na razpis za prosto delov-
no mesto so se prijavili štirje kan-
didati, ki so morali predložiti tudi 
vizijo razvoja KZ Ptuj in predvideni 
program dela. S prispelimi prijava-
mi se bo upravni odbor seznanil na 
današnji seji. Ali bodo direktorja 
izbrali že danes, ni moč napoveda-
ti. Zagotovo pa naj bi bil postopek 
imenovanja izpeljan do konca tega 
meseca.

KZ Ptuj združuje več kot tisoč 
članov in je po odkupu kmetijskih 
pridelkov v slovenskem prostoru 
največja zadruga. Na ravni celotne 

skupine, ki jo sestavljajo KZ Ptuj, 
Zadružna oskrba in Oljarna Fram, 
zaposluje okoli 130 sodelavcev. V 
letu 2017 je skupina ustvarila blizu 
46 milijonov evrov prihodkov, od 
tega so prihodki KZ Ptuj znašali 33 
milijonov evrov. Med večjimi inve-
sticijami minulega obdobja je bila 
gradnja odkupno-prodajnega cen-
tra v Gorišnici. „V celotni malop-
rodajni mreži imamo 37 prodajaln, 
od tega 26 kmetijskih in 11 živilskih. 
Pokrivamo 390 krajev na obmo-
čju Podravja od meje z Avstrijo do 
meje s Hrvaško,“ je na lanskem ob-
čnem zboru zadružnikov povedal 
direktor Janžekovič.Foto: Črtomir Goznik

Marjan Janžekovič bo direktor KZ Ptuj do konca junija. Potem se bo upokojil.

Ptuj � Letos menjava v vodstvu KZ

Novega direktorja izbirajo ta mesec
Kmetijska zadruga (KZ) Ptuj bo še pred poletjem dobila novega direktorja. 15-članski upravni odbor naj bi ga izbral že 
v tem mesecu.

Foto: ČG 

Katja Gönc sicer vztraja, da se je držala zakonov in zato ne razmišlja o 
odstopu.

V čem je bistvo? Vlada oziroma v njenem imenu ministrstvo za okolje 
pripravlja strategijo prostorskega razvoja do leta 2050. Mah, boste za-
mahnili z roko in pomislili – še en dokument, še ena strategija … To se 
nas ne tiče. Pa ni ravno tako. Vlada s strategijo oblikuje središča nacio-
nalnega in regijskega pomena. Višji kot bo status središča ali regije, več 
javnega denarja in razvoja si lahko okolje obeta. Med vsemi 11 mestnimi 
občinami bo mesto Ptuj po načrtih v strategiji daleč v najslabšem polo-
žaju. Po statusu bi ga celo prehiteli manjši slovenski kraji, ki danes niso 
niti mesta, kaj šele mestne občine. Kljub temu da so župani občin Spo-
dnjega Podravja na strategijo v letih 2017 in 2018 podali pripombe ter 
za Ptuj zahtevali status, ki mu pripada, jih pripravljavci strategije niso 
(u)slišali. Pisanje dokumenta v Ljubljani se tako nadaljuje. Po modelu A, 
ki je naravnan centralistično, Ptuj ostaja brez kakršnegakoli omembe 
vrednega statusa. Po policentričnem modelu B ima status regijskega 
središča. Prav bi bilo, da bi, tako kot druge mestne občine, dobil status 
nacionalnega središča. Po modelu C, ki se sedaj modelira na novo, bi 
bil Ptuj somestje Maribora z nadnacionalnim statusom. Njegova pozi-
cija bi lahko bila trojna: da je enakovreden partner Mariboru, da mu 
je nadrejen ali podrejen. Glede na vse dosedanje izkušnje in velikost 
obeh mest je pričakovati slednje. Da bo Maribor središče, Ptuj pa nje-
gova obrobna provinca. „Obstaja resna bojazen, da bomo v podreje-
nem položaju. To dolgoročno pomeni tudi selitev funkcij, uradov in 
ustanov v Maribor. V tem okolju bi potem ostal le še kakšen drobiž. 
Zahtevali bomo, da se Ptuju dodeli enak status kot preostalim mestnim 
občinam, to je status nacionalnega pomena. V somestju bomo izgubili 
vso suverenost in pomen. Ptuj bo izginil z zemljevida. Modeliranje ra-
zvoja gre v napačno smer,“ je poudarila direktorica Skupne občinske 
uprave občin Spodnjega Podravja Alenka Korpar in dodala: „Nekdanja 
ministrica za okolje Irena Majcen je v dopisu navedla, da bodo zaradi 
želje po strokovnem in usklajenem gradivu predvidoma do jeseni 2018 
opravljena vsebinska usklajevanja, tudi s predstavniki MO Ptuj in občin 
Spodnjega Podravja. Po zadnjih prejetih informacijah usklajevanje z 
občinami pred zaključkom priprave osnutka strategije ni predvideno. 
To se načrtuje šele po končani izdelavi osnutka in okoljskega poročila, 
kar je v nasprotju s predhodnimi informacijami ministrstva o želji po 
strokovnem in usklajenem gradivu.“

Spodnje Podravje � Ptuj in zaledje izbrisana
iz razvojnega zemljevida

Ptuj le še obrobna 
provinca Maribora
Konec leta 2017 smo na veliko objavili naslov: „Vlada za 
Spodnje Podravje pripravlja strateški umor.“ Minilo je 
dobro leto dni, vladni načrti o umiranju Ptuja pa ne gle-
de na pripombe in zahteve, ki so bile podane iz lokalne-
ga okolja, ostajajo nespremenjeni: na razvojni strategiji 
do leta 2050 bo Ptuj pristal čisto nekje pri repu.

Foto: Črtomir Goznik

Ptuj kljub izjemno bogati zgodovinski in kulturni dediščini izgublja 
veljavo med slovenskimi mesti in regijskimi središči. Čeprav je bil na 
svetovnem zemljevidu uradno zabeležen v starem Rimu pred 1950 leti.

Štajerski tednik - 

na spletu  
z aktualnimi novicami  
vsak dan!

Da boste  
izvedeli prvi!

www.tednik.siwww.tednik.si

Foto: ČG 

Županja Nuška Gajšek zahteva pojasnila, zaveda pa se, da je svet zavoda 
tisti, ki dejansko lahko ukrepa. 
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% vseh otrok, kar je skoraj enkrat 
več od slovenskega povprečja. 
Po prekomerni teži izstopajo tudi 
v Žetalah, Vidmu in Podlehniku. 
Pod slovenskim povprečjem so 
v Spodnjem Podravju le otroci iz 
Markovcev.

Največ alkoholizma v 
vinorodnih občinah

Vožnja pod vplivom alkohola je 
eden od pomembnejših vzrokov 
za prometne nezgode in pred-
stavlja velik javnozdravstveni 
problem, saj pogosto vodi v inva-
lidnost in jemlje mlada življenja. 
Posebej skrb vzbujajoče je, da se 
prometne nezgode z udeležbo al-
kohola v primerjavi s prometnimi 
nezgodami brez udeležbe alkoho-
la v večjem deležu končajo s tež-
jim, tudi smrtnim izidom. 

V Svetem Tomažu je kar v 23 % 
razlog za prometno nesrečo alko-

hol. Gre za zelo veliko odstopanje 
od slovenskega povprečja, ki zna-
ša 9 %. Nadpovprečno veliko takih 
nesreč je tudi v Ormožu, Trnovski 

vasi, Vidmu, Juršincih in na Destrni-
ku. 

Tudi bolezni, ki jih pripisujemo 
alkoholizmu, so najbolj prisotne v 

vinorodnih haloških občinah in v 
Ormožu. Najmanj takih bolezni je 
v Staršah. 

V Cerkvenjaku največ 
samomorov

Med vsemi 212 slovenskimi ob-
činami po številu samomorov na 
prebivalca najbolj izstopa Cerkve-
njak, kjer iz tega razloga umre 92,6 
človeka na 100.000 prebivalcev. 
Skrb vzbujajoče je tudi število sa-
momorov v Svetem Andražu, De-
strniku in Žetalah. Pod slovenskim 
povprečjem so na Hajdini, v Dorna-
vi in Podlehniku.

Tudi umrljivost zaradi raka je v 
Podravju pogostejša. Po številu 
smrti iz tega razloga tako izstopajo 
občine Zavrč, Trnovska vas, Sveti 
Andraž in Podlehnik. 

Žetalč ani največ na 
bolniškem dopustu

V povprečju so Slovenci zaradi 
zdravstvenih razlogov z dela od-
sotni 14,4 dneva na leto. Razlike so 
tudi glede na občine. Daleč največ 
bolehajo Žetalčani, ki so na bol-
niškem dopustu v povprečju 29,9 
dneva na leto. Nadpovprečno šte-
vilo bolniških odsotnosti je zaznati 
tudi v preostalih haloških občinah, 
pa tudi v Staršah, Juršincih, Ljut-
omeru, Ormožu in Dornavi. Med 
občinami z najmanj bolniških dni 
na prebivalca je Cerkvenjak (8,6).

Z zdravjem povezan telesni 
fi tnes osnovnošolskih otrok in mla-
dostnikov opisuje, kakšen delež 
otrok med 6. in 15. letom starosti 
v posamezni slovenski občini do-
sega ustrezno raven gibalne učin-
kovitosti. Temelji na štirih gibal-
nih sposobnostih, in sicer mišični 
vzdržljivosti, aerobni vzdržljivosti, 

mišični moči in gibljivosti. Otroci iz 
Žetal, Gorišnice, Svetega Tomaža 
in Starš so med slabše gibljivimi. 
Boljši od slovenskega povprečja pa 
so otroci iz Lenarta, Hajdine, Maj-
šperka in Podlehnika.

Po prekomerni teži v Spodnjem 
Podravju izstopajo haloški otroci. 
V Cirkulanah je predebelih 40,9 

petek � 15. marca 2019   3Aktualno

Podravje � Kakšno je zdravje občanov v naših občinah

Haložani med najmanj zdravimi
Nacionalni inštitut za javno zdravje je ponovno objavil podatke o zdravju po občinah. Tudi letos je podravska regija ena 
slabših. V negativni smeri izstopa po prekomerni teži otrok, številu bolniških odsotnosti, alkoholizmu in samomorilnosti.

Foto: Črtomir Goznik

V Cirkulanah je predebelih 40,9 % vseh otrok, kar je skoraj enkrat več od slovenskega povprečja. Po prekomerni 
teži izstopajo tudi v Žetalah, Vidmu in Podlehniku.

»V blokih, kjer je upravljavec 
naše podjetje JS Ptuj, smo sta-
novalcem obračun za odpadke 
na skupni položnici stanovalcem 
izstavili sproti. Položnic za januar 
pa niso prejeli stanovalci blokov, 
kjer sta upravitelja PSS in Atrij. Po 
novem bo namreč tako, da bo naš 
račun izstavljen upravniku, ta ga 
bo razdelil po stanovanjih. Cena 
za smeti se bo od vhoda do vhoda 
razlikovala. Odvisna bo od volum-
na posode za mešane komunalne 
odpadke, ki jo vhod uporablja, in 
od števila stanovalcev. Da bi ceno 
racionalizirali, smo volumne po-
sod pri večini blokov že zmanjšali. 
1.100-litrske posode smo zamenjali 
s 770-litrskimi. Z upravnikoma PSS 
in Atrij smo dogovorjeni, da bodo 

strošek smeti za januar in februar 
obračunali na marčevski položni-
ci. Ker bo strošek dvojni, za dva 
meseca, bomo dopustili daljši 
rok zapadlosti plačila,« je pojasnil 
direktor Hodnik in dodal, da so 
stanovalci blokov postali nekoliko 
vestnejši pri ločevanju odpadkov. 
»Prevzeli so pobudo in se odločili, 
da zabojnike tudi zaklepajo. Tako 
so onemogočili, da jim odpadke v 
zabojnike odlagajo ljudje od dru-
god.«

Upravnika: »Storitev 
nam je vsiljena«

»Sprememba temelji na občin-
skem odloku in je bila slabo prip-
ravljena, z mnogimi napakami. 

Storitev je upravnikom vsiljena, za 
končne uporabnike pa slabše pre-
gledna, ker je na naše položnice 
zaradi pomanjkanja prostora ne-
mogoče zajeti vse podatke iz pre-
jetih računov od JS Ptuj. Informaci-
je glede računov bodo tako končni 
uporabniki morali iskati pri izdaja-
telju, JS Ptuj. Računov za odpadke 
na naše položnice v februarju 2019 
nismo zajeli po krivdi JS Ptuj, ker 
so do nas prispeli prepozno. Trdi-
tev direktorja JS Ptuj, da so etažni 
lastniki stavb v njihovem upravlja-
nju prejeli obračun za odvoz od-
padkov 'sproti', je zavajajoča in pri 
nekritičnem bralcu lahko izzove 
prepričanje, da so JS Ptuj boljši 
od drugih upravnikov na Ptuju. Je 
pa res, da so JS Ptuj kot upravnik 

Foto: Črtomir Goznik

Stanovalci blokov na Ptuju, ki jih upravljata podjetji PSS in Atrij, bodo 
marca prejeli dvojni obračun za smeti (za januar in februar 2019).

Ptuj � V blokovskih naseljih ta mesec dvojna položnica za smeti

Zakaj položnica za smeti zamuja
»Po novem bodo stroški za smeti obračunani na položnicah, ki jih izdajajo upravitelji blokov,« pojasnjuje Alen Hodnik, di-
rektor Javnih služb (JS) Ptuj, ki v mestu in njegovi okolici skrbijo za ravnanje s komunalnimi odpadki.

Svit in Zora sta v Cirkulanah 
še vedno premalo poznana

Presejalna programa Svit in Zora, ki skrbita za zgodnje odkrivanje 
raka na debelem črevesu in na materničnem vratu, sta iz leta v 
leto uspešneujša. Še vseeno pa se kljub vabilu številni ne odzovejo. 
Podravska statistična regija je ena slabših na tem področju.

Program Svit vabi starejše od 50 let k oddaji vzorca blata za 
testiranje na prisotnost prikrite krvavitve v blatu, kar dokazano 
zmanjšuje tveganje za pojav raka debelega črevesja in danke. 
Povprečna udeležba za celotno Slovenijo je 64,3 %, a so razlike po 
občinah velike.

Cirkulane, Zavrč in Podlehnik so tiste občine, kjer ne dosegajo niti 
50 % udeležbe. V pozitivnem smislu pa izstopa Ljutomer (70,6 %), 
sledijo Starše, Ptuj in Destrnik.

Presejalni program za odkrivanje raka na materničnem vratu je 
uspešnejši. Povprečno se ga udeleži 71,8 % žensk, a so tudi na tem 
področju Cirkulane med slabšimi, saj iz te občine sodeluje le 63,8 % 
žensk. Manj od povprečja se odzivajo tudi občanke Svetega Andraža 
in Svetega Tomaža. Dornavčanke so na tem področju najbolj odzivne, 
takih je kar 75,6 %. Nad povprečjem so tudi Ptujčanke, Kidričanke, 
Majšperčanke, Markovčanke in Hajdinčanke.

Foto: Bobo

stavb na Ptuju bolje informirane in so 
se zato lahko prilagodile zamudi pri 
izdaji računov, ki so jo zakrivile same 
kot koncesionar odvoza odpadkov,« 
je pojasnil Boris Voda iz podjetja Atrij. 

Igor Vamberger iz PSS dodaja: »Z 
odlokom so enostransko prevalili 
delo razdeljevanja stroška smeti na 
upravnike večstanovanjskih stavb 
kljub dejstvu, da so v sestavi cene 
smeti stroški pošiljanja in razdeljeva-
nja že zajeti. To pomeni, da bi storitev 
razdeljevanja stroškov in pošiljanja 
položnic za smeti morale nositi JS 
Ptuj same, saj imajo to v ceni zajeto, 
in ne upravniki, ki imamo posledično 
dodatno delo, ki ga našim uporabni-
kom ne moremo in ne bomo zaraču-
nali. Položnic za januar nismo zajeli 
v obračunu, saj so JS Ptuj prepozno 
posredovale račune za izvedbo raz-
delitve. Bistvena sprememba za upo-
rabnike bo tudi ta, da bo sedaj stro-
šek na položnici upravnika prikazan v 
eni sami vrstici, zato bo po naši oceni 
z vidika plačnika spremljanje višine 
stroška smeti morda nejasno. V zvezi 
z višino zaračunanih smeti se bodo 
morali uporabniki še vedno obračati 
na JS Ptuj.«
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„Postajališče za avtodome 
je umeščeno ob desnem bregu 
Drave med cesto na stari most in 
železnico. Za projekt se trenutno 
izdeluje podrobni prostorski načrt 
(OPPN). Ta bo natančno opredelil 
velikost, namen in kapaciteto ob-
močja. Dokument je v fazi osnut-
ka. Če ne bo potrebna celovita 
presoja vplivov na okolje, bomo 
lahko izvedli javno razgrnitev s 
predstavitvijo širši javnosti,“ so 
pojasnili na MO Ptuj in dodali: „V 
trenutnem osnutku OPPN je na-
črtovana ureditev postajališča za 
avtodome (predvidoma 47 mest), 
v območju bo tudi centralni objekt 
z recepcijo in manjšim gostinskim 
lokalom, zasnovano je otroško 
igrišče. Predvidena je izgradnja 
kolesarske točke s parkirišči za 
kolesa kot izhodiščne točke za 
obiskovalce starega mestnega 
jedra in kolesarskih poti. V sklopu 
predlagane turistične infrastruk-
ture se načrtuje razgledni stolp, 
ki bo omogočal poglede na mes-
to. Predmet načrtovanja je tudi 
nova prometna navezava obmo-
čja na Zagrebško cesto.“ Termina 
izvedbe projekta na MO Ptuj še 
ne napovedujejo. Tudi o stroških, 
ki jih bo zahtevala investicija, za 
zdaj nimajo informacij. „Najprej je 
treba končati postopek izdelave 
in sprejema OPPN. Sprejeti akt je 
osnova za nadaljnje projektira-
nje objektov, za katere bo treba 
pridobiti gradbena dovoljenja. O 
investicijski vrednosti načrtovane 
ureditve bo možno govoriti šele 
po izdelanih projektih, enako velja 
za izvedbo investicije.“

Želijo si doživljajski 
turizem

Na vprašanje, kaj urejanje posta-
jališča za avtodome pomeni za tu-
rizem na območju Ptuja, v Mestni 
hiši odgovarjajo: „MO Ptuj prepoz-
nava turizem kot eno izmed po-
membnejših gospodarskih panog 
tega območja in avtodomarji so 
gotovo eden izmed tistih segmen-
tov turistov, ki veliko pripomorejo 
k lokalni ekonomiji ter so znani kot 
gosti, ki si želijo doživljajskega tu-
rizma. Z vzpostavitvijo postajališča 
za avtodome umeščamo Ptuj in 
njegovo ponudbo v vodnike za av-

todomarje po Sloveniji in Evropi, s 
tem dvigujemo prepoznavnost ter 
zaželenost destinacije tudi zunaj 
glavne turistične sezone. Ptuj bi s 
tem postal še bolj ustaljena posto-
janka mnogih, ki tradicionalno po-
tujejo s severa Evrope na obalo.“

Na Zavodu za turizem Ptuj o 
pomenu vzpostavitve postajališča 
dodajajo: „Gre za pomembno pri-
dobitev za turistično destinacijo iz 
več razlogov. Kot prvo bi destina-
cija s tem pridobila dodatno število 
namestitev. Ptuj največji turistični 
obisk beleži v poletnih mesecih, v 
katerih prav zaradi omejenega šte-
vila namestitvenih kapacitet v pri-

hodnje ni mogoče dosegati višjih 
stopenj rasti prihodov in nočitev. 
Kot drugo bi s tovrstno ponudbo 
pritegnili nov segment gostov 
– avtodomarje, za katere je zna-
čilna visoka in razpršena stopnja 
potrošnje na destinaciji, saj večino 
časa preživijo ob raziskovanju in 
koriščenju turistične ponudbe de-
stinacije pri različnih ponudnikih. 
Postajališča za avtodome so pozi-
tivna pridobitev tudi z vidika izko-
riščanja potencialov tranzitnega 
turizma, na področju katerega ima 
Ptuj zaradi strateške lege velike 
možnosti za razvoj.“

Ptuj � Načrti o urejanju postajališča za avtodome

Mesto bo vabilo avtodomarje
Mestna občina (MO) Ptuj načrtuje na Bregu, ob obrežju Drave, ureditev postajališča za avtodome. Pros-
tora bi bilo za 47 avtodomov, uredili bi tudi manjši lokal, otroško igrišče in razgledni stolp ter zgradili 
novo cestno povezavo do Zagrebške ceste.

Na Ptujski cesti 7 v Ormožu bodo vrata njegove pisarne odslej od-
prta vsak ponedeljek, praviloma med 9. in 12. uro oz. po dogovoru. V 
pisarni so dobrodošli vsi za predstavitev svojih mnenj, predlogov ali 
za pogovor s poslancem, zaželeno pa je, da se predhodno najavite. 
Kot je še dejal Ivanuša, se na tak način želi ljudem še bolj približati, da 
izpostavijo svoje težave in vprašanja, ki jih pestijo: »Želimo delati za 
njih, kot smo tudi obljubili.«

Odprtja poslanske pisarne se je poleg občanov, poslancev in dru-
gih udeležil predsednik SNS Zmago Jelinčič Plemeniti, ki je v nagovoru 
prav tako poudaril delovanje v dobro državljanov.

Ormož � Ivanuša s poslansko pisarno

Na voljo vsak ponedeljek
V začetku tedna je v Ormožu poslansko pisarno uradno 
odprl tudi poslanec SNS Jani Ivanuša.

Foto: KTV Ormož

Prepričan je, da mu bo uspelo: »Naša občina je pravi biser, bogat z 
naravnimi lepotami, imenitno zgodovinsko in kulturno dediščino, tra-
dicionalnim romarskim turizmom, pohvalimo se lahko z zelo aktivnimi 
društvi, imamo veliko prireditev, turističnih ponudnikov, skratka, vse 
je že tu, samo povezati je treba, dvigniti na še višji nivo, nato pa spra-
viti na skupni imenovalec, ki se mu reče Visit Trojica.«

Ker letošnji proračun zaradi zadolženosti občine ne omogoča no-
benih večjih investicij, bodo sredstva za ustvarjanje blagovne znamke 
Visit Trojica iskali preko razpisov in investitorjev, do takrat pa bodo 
občino promovirali preko družbenih omrežij. 

Nov zavod ali profesionalno Turistično društvo
»Če želimo z novo blagovno znamko resno nastopiti na trgu, se 

bomo morali profesionalizirati, se turizma lotiti pridobitno. V mislih 
imam ustanovitev zavoda Visit Trojica, vendar zaenkrat še nismo do-
rekli, ali bo to povsem nov zavod ali pa bomo profesionalizirali naše 
turistično društvo in v njem nekoga zaposlili.«

Klobasa stavi na zgodovino kraja, ki je zaradi vse večjega števila 
romarjev že leta 1872 dobil trške pravice, na cerkev Svete Trojice s 
frančiškanskim samostanom in bogato knjižnico, na staro kulinariko 
in obujanje starih zgodb, med katerimi je gotovo zanimiva Rupnikova 
linija utrdb iz časa Kraljevine Jugoslavije, pa tudi tista o Ivanu Cankar-
ju, ki je na povabilo prijatelja dr. Alojza Kraigherja v Sveti Trojici preži-
vel pol leta, vendar ga mir v teh krajih ni ustvarjalno navdihnil, ampak 
prej dolgočasil. Tu je še Trojiško jezero, okoli cerkve in jezera pa je več 
zdravilnih energijskih točk. 

»Tradicionalno občinsko prireditev Trojiški teden smo preimenovali 
v Trojica fest in ga iz treh tednov strnili v enega. Na prireditvi bomo 
predstavili naše največje adute. Med starimi jedmi smo na primer 
izbrali štiri, ki jih bomo poslej ponujali kot trojiške specialitete: to bodo 
kibl fl ajš, hlebček, brezmesna enolončnica in sladica, ki pa je še nismo 
izbrali. Skratka, idej je veliko. Poleg tega gre za tako imenovane meh-
ke projekte, ki ne zahtevajo velikih fi nančnih vložkov, se pa lahko zelo 
hitro veliko vidi,« je sklenil trojiški župan.

Sv. Trojica � Župan stavi na profesionalizacijo turizma

Visit Trojica
Poznavanje zgodovine kraja, skrb za naravno in kulturno de-
diščino, obujanje starih običajev in ustvarjanje turistične de-
stinacije Visit Trojica so vizija razvoja občine Sveta Trojica, 
pod katero se je podpisal novi trojiški župan David Klobasa. 

Foto: MZ

Na tem mestu bo MO Ptuj v prihodnje uredila postajališče za okoli 50 avtodomov.

Na divje odlagališče ob cesti 
v Muretincih pred borlskim mo-
stom, ki kazi okolico, so že večkrat 
opozarjali tudi okoliški prebivalci. 
Prizor resnično ne more biti v po-
nos nikomur, poleg tega so neka-
teri odpadki tudi okolju nevarni. 

Del zasmetenega zemljišča, kjer 
cveti odlagališče, je v lastni tamkaj-
šnje občine. Župan Jožef Kokot je 
povedal, da so s situacijo seznanje-
ni, da so opravili ogled ter rešujejo 
problematiko. Območje namera-
vajo očistiti. Na naše vprašanje, ali 
bodo v bližini postavili zabojnike 
za smeti, saj je ob cesti opaziti tudi 
veliko odvrženih plastenk in ploče-
vink, ki jih nevestni vozniki najbrž 
vržejo kar skozi okno vozil, pa je 
odgovoril, da ne. Po njegovem bi 
se namreč tam nabralo le še več 
dodatnih smeti.

Okoli 15.000 črnih pik
Žal pa omenjeno divje odlaga-

lišče ni osamljen primer. Podobnih 

lokacij po Sloveniji je še veliko. Na 
registru divjih odlagališč, za kate-
rega skrbijo Ekologi brez meja, je 
okoli 15.000 črnih pik. Največ ne-
očiščenih odlagališč, preko 2.000, 
jih je v osrednjeslovenski regiji. Sle-
di podravska s kar 950.

Večina odlagališč je manjših in 
srednjih, pogosteje pa so na ob-
močjih z večjo poseljenostjo. Ljud-
je odlagajo predvsem na lokacijah, 
ki niso dosti oddaljena od njihovih 
domov – žarišča so tako največkrat 
robovi cest, gozdov, naselij ... Kot 

gre sicer še razbrati iz omenjenega 
registra, je na divjih deponijah prib-
ližno 85 % gradbenih in organskih 
odpadkov, sledijo komunalni od-
padki (približno 10 %). Odlagališče 
pa lahko prijavite kar sami.

Foto: MH

Divje odlagališče v Muretincih

Gorišnica � V Muretincih ob mostu kupi odpadkov

Divje odlagališče ob glavni prometnici cveti
V Muretincih v občini Gorišnica ob cesti in robu gozda ob Dravi cveti divje odlagališče, kjer je najti raznorazno kramo: 
od kupov gradbenih materialov, plastenk in pločevink, raztrganih vrečk z raznimi odpadki, celo svinjske kože in salo-
nitne plošče …

Foto: SD

V Sveti Trojici bodo svojo bogato turistično ponudbo združili pod bla-
govno znamko Visit Trojica.
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Občina sicer lahko predpiše 
oprostitev plačila za občane z niž-
jimi dohodki, ki vlagajo v gradnjo 
komunalnih objektov in naprav. 
Dodatnih oprostitev pa ne morejo 
določati. Prav zato MO Ptuj NUSZ 
zaračunava vsem zavodom, tudi 
šolam. „Enako stališče so večkrat 
zavzela tudi resorna ministrstva, 
kjer hkrati pozivajo občine, da v 
svojih odlokih ne določajo oprosti-
tev nadomestila, za katere nimajo 
zakonske podlage, ter da naj za 
razbremenitev določenih kategorij 
prebivalcev, vrst stavb ali zemljišč 
uporabijo drugi mehanizem, če op-
rostitev plačevanja NUSZ ne izhaja 
iz obstoječih zakonskih določb,“ je 
navedeno v obrazložitvi predloga 
za obračun NUSZ za stavbno ze-
mljišče OŠ dr. Ljudevita Pivka. 

A kljub navedenim zakonskih 
podlagam se s predlogom kar ne-
kaj županov ni strinjalo. Čeprav so 
soustanoviteljice OŠ dr. Ljudevita 
Pivka, bremena obračunanega na-
domestila niso pripravljene kriti. 
Vsaj ne, dokler ne dobijo pojasnila 
Ministrstva za okolje in prostor. 
Sprejeli so namreč sklep, da se 
nujnost zaračunavanja preveri pri 
pristojnem ministrstvu.

Leskovar: » S tem 
denarjem bi si Ptuj rad 
polnil proračun«

Prav pri debati o tem primeru pa 
je na dan priplavala še ena dilema. 
Izkazalo se je, da občine pri zara-
čunavanju NUSZ javnim zavodom 
ne delujejo enotno. Župan občine 

Kidričevo Anton Leskovar je takoj 
po predstavitvi tega predloga de-
jal, da v občini, ki jo vodi, osnovni 
šoli ne zaračunavajo NUSZ: „Vi pa 
bi želeli s tem predlogom za OŠ dr. 
Ljudevita Pivka polniti svoj prora-
čun. Res, hvala, to pa je korekten 
predlog. Mene zanima, kdaj boste 
vi vrnili nam preplačana sredstva, 
ki smo jih dale nekatere občine za 
izgradnjo šole?“

Tudi Darinka Fakin, županja obči-
ne Majšperk, ni bila ravno navduše-
na nad tem predlogom. Enako kot 
kidričevska občina tudi Majšperk 
NUSZ osnovni šoli ne zaračunava. 

Butolen: »To je neumen 
zakon!«

„To je neumen zakon. Za verske 
objekte ni treba obračunavati na-
domestila, za šole pa je. Ustanovi-
teljice šol so občine, torej sami sebi 
zaračunavamo, dajemo denar iz 
enega v drugi žep,“ je še dodal An-
ton Butolen, župan občine Žetale. 

Županja Nuška Gajšek je na vse 
pripombe povedala, da se ptujska 
občina drži zakona. Izpostavila je, 
da je bila uporabo zakona večkrat 
presojalo tudi Računsko sodišče, 
ki je preverjalo, kako se nadome-

stilo odmerja zavodom. Neobra-
čunavanje javnim zavodom naj bi 
bilo ena najpogosteje ugotovljenih 
kršitev. Prav nadzor Računskega 
sodišča, ki so ga na občini Hajdi-
na imeli pred nekaj leti, je razlog, 
da so pri njih začeli zaračunavati 
NUSZ vsem zavodom, tudi domači 
osnovni šoli. 

Točka o obračunavanju nado-
mestila za OŠ dr. Ljudevita Piv-
ka pa še ni zaključena. Kolegij je 
vodstvu ptujske občine naložil, da 
preveri stališče ministrstva okrog 
te dileme. 

Toda na torkovi seji se je zgodi-
lo navidez nepričakovano, namreč 
proračun občine Trnovska vas je 
padel, saj so proti njemu glasovali 
štirje od sedmih svetnikov. Glede 
na to, da ima Alojz Benko s petimi 
SLS-ovimi svetniki večino, preosta-
la dva sta člana SDS, je moralo tleti 
pod površjem celo v lastnih župa-
novih vrstah. Ali gre za neposred-
no rušenje župana ali pa združena 
akcija svetnikov pomeni zgolj opo-
zorilo županu, da nekaj ni v redu, 
bo pokazal čas. Že zdaj pa je jasno, 
da bi nesprejetje proračuna (časa 
je sicer še do konca marca) vodilo 
v začasno fi nanciranje, ki pokriva 
le tekoče stroške, ustavlja pa vse 
investicije. Na prejšnji seji so se sve-
tniki strinjali z dokončanjem lani za-
četega projekta ureditve pokopali-
šča. Po razpravi so se zedinili tudi s 
sanacijo Simoničeve domačije. 

Sprejet je bil tudi predlog o 
odkupu Kirnove hiše v središču 
Trnovske vasi, v kateri bi občina 
uredila prostor za razne dogodke. 
V 1,4 milijona težkem proračunu je 
bilo zato treba najti 83.000 evrov, 
kolikor hoče lastnik za hišo, za kar 

je treba prerazporediti sredstva. 
Čeprav so se strinjali, da se občina 
letos ne bo zadolževala, so v raz-
pravi svetniki Drago Pukšič (SLS), 
Andreja Krajnc (SLS) in Andrej 
Arnuga (SDS) obžalovali, da je bil 
denar odvzet na postavkah, ki bi 
po njihovem morale ostati nedota-
knjene. Andrej Arnuga je nato ob-

činski upravi predlagal, da predlog 
proračuna še enkrat prevetri, nato 
pa ga svetniki konec meseca po-
novno obravnavajo, s čimer pa se 
župan ni strinjal in je dal predlagani 
proračun na glasovanje. Omenje-
ni trojici se je pri dvigu roke proti 
pridružil še Franc Tašner (SLS) in 
proračun ni bil sprejet.

Župan šokiran 
nad izidom 
glasovanja

»Čeprav sem bil pred sejo opo-
zorjen, da bi lahko bil proračun 
miniran, priznam, da sem bil šoki-
ran nad izidom, tega nisem priča-

koval. V štirih mandatih se mi to še 
ni zgodilo,« je po seji komentiral 
župan Alojz Benko. »Vse skupaj je 
bilo neresno. Na eni seji je nekdo 
za obnovo pokopališča, na drugi 
je proti, nekdo se najprej strinja z 
revitalizacijo Simoničeve domači-
je, nato pa ne več, nekdo predlaga 
odkup Kirnove hiše in prerazpo-
reditev sredstev, nato pa je prvi 
proti. Ne vem, kaj naj si mislim. 
Dobil sem občutek, da so se tako 
dogovorili pred sejo. Če ima kdo 
kaj proti meni, bi bilo prav, da mi 
to tudi pove, ne pa da se igramo. 
Začelo se že pravzaprav na januar-
ski seji, ko so se svetniki odločili za 
dvig sejnin, da bodo te primerljive 
s sejninami v drugih občinah, hkra-
ti pa je nekatere motil dvig plače 
za podžupana. Takrat sem jasno 
povedal, da plača podžupana ni v 
njihovi pristojnosti, ampak moji, in 
da o tem ne bom razpravljal, nisem 
pa se mešal v njihove sejnine.«

In kako naprej 
»V jezi je bila moja prva misel 

priprava sklepa o začasnem fi nan-
ciranju, vendar ta pomeni pravo 
katastrofo za občino in njene ob-
čane, ogrožena je lahko izvedba 
sofi nanciranih projektov. Moram 
prespati in se pomiriti, nato pa se 
sestati z upravo in urediti zadeve 
na način, ki bo najboljši za občino. 
Najbrž bom sklical izredno sejo 
občinskega sveta, ki bo zaprta za 
javnost,« je sklenil Benko.

Foto: SD

Proti predlaganemu proračunu občine Trnovska vas za leto 2019 so glasovali štirje od sedmih svetnikov, trije iz 
županove SLS.

Trnovska vas � Občina naslednje tri mesece na začasnem fi nanciranju?

Trnovski svetniki zavrnili proračun
Potem ko so se trnovski svetniki dogovorili za nekaj spremenjenih postavk, sicer pa potrdili osnutek letošnjega prora-
čuna, je bilo pričakovati, da bo šlo gladko skozi tudi drugo branje in bo proračun sprejet. 

Ptuj �  S Kolegija županov Spodnjega Podravja

Občine kršijo zakon, ker šolam ne zaraču-
navajo nadomestila za stavbno zemljišče
Predlog ptujske občine za obračunavanje nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ) občinam soustanovite-
ljicam OŠ dr. Ljudevita Pivka je dvignil veliko prahu. Ne le, da je nekatere župane razburilo to, da se od njih zahteva 
plačilo, na dan je prišlo tudi, da nekatere občine svojim osnovnim šolam nadomestilo zaračunavajo, druge ne. 

Foto: ČG 

Nekateri župani si očitno zakonsko obračunavanje NUSZ-a razlagajo po svoje. 

Na kratko
Cirkulane � Iščejo direk-
torja občinske uprave

Odločitev 
znana ta 
mesec
Na Občini Cirkulane so 
objavili javni natečaj za 
direktorja občinske uprave, 
osemdnevni rok za prijave se 
izteče danes.

Z izbranim kandidatom bodo 
pogodbo o zaposlitvi za polni 
delovni čas sklenili za mandatno 
dobo petih let z možnostjo po-
novnega imenovanja. Županja 
Antonija Žumbar je napovedala, 
da bodo s kandidati, ki izpolnju-
jejo pogoje, opravili razgovore: 
»Odločila se bom do konca tega 
meseca. Ali bom takoj imenova-
la direktorja občinske uprave ali 
najprej vršilca dolžnosti, bomo 
še videli – odvisno od prijavljenih 
kandidatov.« Dosedanja direkto-
rica cirkulanske občinske uprave 
Milena Debeljak je ta položaj za-
sedala od maja 2012, se je pa na 
Občini Cirkulane zaposlila že leta 
2007. Predvidoma s 1. aprilom se 
bo zaposlila kot direktorica upra-
ve Občine Ormož. Debeljakova je 
povedala, da se je za spremembo 
delovnega mesta odločila izključ-
no zaradi karierne poti: »Veselim 
se novih izzivov, želim si razširiti 
in nadgraditi svoje znanje na po-
dročju lokalne samouprave.« Za-
gotovila je še, da razlog za odhod 
niso spori oz. nesoglasja. 

Letos so direktorje uprav sicer 
zamenjali (ali pa kandidate za ta 
delovna mesta še iščejo) v kar ne-
kaj spodnjepodravskih občinah: 
Destrnik, Dornava, Ormož, Ptuj, 
Videm in Žetale. (

Hajdina � Občinski 
prostorski načrt

Čakajoč na 
ministrstvo
Občina Hajdina že dobrih 
sedem let vodi postopke 
za spremembo občinskega 
prostorskega načrta. 
Sprejetje pomembnega 
prostorskega akta z 
nestrpnostjo čakajo številni 
krajani, podanih je bilo kar 
121 pobud. Če bo vse po 
planu, bo sprejet junija letos. 

Dolgotrajni postopki za spre-
membo občinskega prostorske-
ga načrta (OPN) občine Hajdina 
se vendarle bližajo h koncu. „Smo 
v fazi, ko čakamo še soglasje Mi-
nistrstva za okolje in prostor, 
sledila bo celovita presoja in nato 
sprejetje še na občinski ravni. Za-
kaj postopki tako dolgo trajajo, 
je treba vprašati le državo, ki se 
ne drži zastavljenih rokov,“ pravi 
župan Stanislav Glažar. 

V času javne razprave je na ob-
čino prispelo 121 različnih pobud. 
Številni krajani bi želeli graditi, a 
čakajo na spremembo krovnega 
prostorskega načrta. Glažar za-
gotavlja, da bo občina tako kot 
doslej svoj del nalog pravočasno 
izpolnila. Če bo tudi pristojno mi-
nistrstvo uredilo svoj del nalog, bi 
lahko OPN sprejemali na junijski 
seji sveta občine Hajdina. 

Kaj pravi okoljsko ministrstvo
Nadomestilo stavbnega zemljišča (NUSZ) je obvezna dajatev, ki 

jo ureja Zakon o stavbnih zemljiščih. Po omenjenem zakonu so op-
rostitve možne za zemljišča, ki se uporabljajo za potrebe obram-
be, za tuja diplomatska in konzularna predstavništva, za objekte 
meddržavnih in mednarodnih organizacij in za verske stavbe.

Na ministrstvu za okolje so še dodali: »Neposredne zakonske 
oprostitve plačevanja NUSZ izhajajo iz 59. člena Zakona o stavb-
nih zemljiščih, med njimi ni navedenih šol.«
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Po petih letih se izteka držav-
na pomoč za vodovarstvena ob-
močja. Kmetje so zato že sprožili 
pobudo za zvišanje nadomestil v 
prihodnje. Kmetijski zavod Ptuj 
je tako izvedel natančen izračun, 
kjer so z vsemi kazalniki prikazali 
resnično oškodovanost kmetov na 
vodovarstvenih območjih. Zaradi 
omejitev nastanejo dodatni stro-
ški oziroma izpad dohodka. KGZS 
tako predlaga nadomestilo za 
poljedelstvo v višini 928 evrov na 
hektar in za živinorejske kmetije 
978 evrov na hektar.

»To bo najverjetneje nemogoče, 
zato bomo pristali tudi na manj. 
Trenutna državna pomoč v viši-
ni 120 evrov po hektarju je slaba. 
Avstrijci imajo nadomestila v višini 
med 600 in 900 evrov, mi si želimo 
vsaj od 400 do 500 evrov po hek-
tarju,« je povedal predsednik ptu-
jske območne enote KGZS Milan 
Unuk.

Bo sledila 
podražitev vode?

Nova uredba se po besedah 
Unuka že pripravlja. Kmetje na-
mesto nadomestil želijo odškodni-
ne, ki pa bi bile tudi višje. To načel-
no podpira tudi komunalno podje-
tje. »Pomembno je, da pitna voda 

ostane zdrava. Kmetje res dobijo 
minimalno odškodnino in mi smo 
za to, da se poviša,« je povedal 
direktor Komunalnega podjetja 
Ptuj Janko Širec. Da se višje odško-
dnine ne bi poznale na položnicah 

za pitno vodo, pa Unuk predlaga 
povračilo vodne takse. Komuna-
la Ptuj letno zbere okoli 300.00 
evrov te takse, kar je namenjeno 
za čiščenje vodovarstvenih povr-
šin, odstranjevanje odplak in za 

odškodnine. »Ta denar gre v držav-
ni proračun. Mi od tega ne dobimo 
nič. Ministrici za kmetijstvo smo 
zato predlagali, da naj ta denar 
ostane distributerju vode in da naj 
komunala tudi izplačuje odškodni-
ne za vodovarstvena območja. Na 
ta način se voda ne bi podražila,« je 
pojasnil Unuk.

Tudi Širec iz Komunalnega pod-
jetja Ptuj načelno pozdravlja tako 
idejo, a se mu ne zdi realna. »To 
je problematika, ki jo že nekaj let 
skušamo rešiti. Ne verjamem, da 
bo država ta prihodek kar pustila 
nam. To je velik denar. Vem, da je 
ministrica za kmetijstvo temu nak-
lonjena, a to more potrditi okoljski 
resor, zato je treba prepričati to 
ministrstvo. Kar si pa upam napo-
vedati in se mi zdi možno, pa je, da 
bi morda država komunalnim pod-
jetjem pustila le del tega denarja,« 
je še povedal Širec in še dodal, da 
če bo treba, bo pač tudi znesek na 
položnici za nekaj centov višji. »Na 
prvem mestu je pitna voda. Višji 

Podravje � Končuje se petletno obdobje odškodnin za vodovarstvena območja

Kmetje zahtevajo vsaj 400 evrov po hektarju  
Kmetje, ki obdelujejo zemljo na vodovarstvenem območju imajo številne omejitve pri gnojenju in uporabi škropiv. V zameno dobijo odškodnine, ki trenutno 
znašajo 120 evrov po hektarju na leto. Kmetje so prepričani, da je to premalo in zato po novem zahtevajo več.

Foto: Črtomir Goznik

Po oceni Kmetijskega zavoda Ptuj so kmetje na vodovarstvenih območjih letno oškodovani za več kot 900 evrov 
po hektarju.

»Želimo vzpostaviti primerno 
okolje za prenos znanj in razvoj 
inovacij ter spodbujanje inovativ-
nih razvojnih partnerstev. Najbolj-
še lokalne proizvajalce oziroma po-
nudnike bomo povezali v skupnem 
nastopu na lokalnih trgih tako, da 
bomo ustvarili blagovno znamko in 
jim s tem pomagali izboljšati kako-
vost ponudbe. Na območju sodelu-
jočih Lasov bomo vzpostavili pro-
dajne kotičke, organizirali dogodke 
in predstavili primere dobrih praks 

v obeh sosednjih državah, hkrati 
pa lokalno prebivalstvo osveščali 
in promovirali lokalne izdelke,« je 
povedala Tanja Vintar, direktorica 
Razvojne agencije Slovenske gori-
ce, ki je vodilni partner Lasa Ovtar.

Najprej bodo ustvarili mrežo po-
nudnikov in vzpostavili nove pro-
dajne poti. »V skladu s sodobnimi 
smernicami želimo ljudi odvrniti od 
izdelkov multinacionalk in poudari-
ti pomen lokalne samooskrbe pod 
streho skupne blagovne znamke, 

s čimer bomo dosegli večjo pre-
poznavnost tako v lokalnem okolju 
kot tudi na regionalni ravni.«

Projekt Glamur, ki je sofi nanciran 
iz programa razvoja podeželja za 
obdobje 2014–2020, je sestavljen 
iz več sklopov, razdeljenih na sku-
pne dogodke, festivale za mlade, 
nakup skupnih stojnic in steklenih 
kozarcev, mobilno aplikacijo z vso 
ponudbo, spletno stran, zemljevid 
in promocijski material.

Slovenske gorice � Čezmejni projekt o pomenu lokalne ponudbe 

Blagovna znamka Glamur
Povečanje zavesti o pomenu lokalne ponudbe in samooskrbe obmejnega območja med 
Slovenijo in Avstrijo je glavni cilj čezmejnega projekta Glamur, v katerega so se vključile 
občine z območja treh lokalnih akcijskih skupin oziroma Lasov, in sicer Prlekije, Ovtarja 
in avstrijske Vulkanlandije, povezane z društvom Genuss am Fluss.

Fructal je odprl novo  
maloprodajno trgovino  
v Trgovskem centru Tezno
Fructal je inovativno in prepoznavno podjetje, ki dosledno izraža svoje poslan-
stvo in poslanstvo svojih blagovnih znamk. Temeljni vrednoti Fructala, ki ju goji
vsa leta svojega delovanja, sta kakovost in pozitiven odnos do narave.

asortiment odličnih Fructalovih
izdelkov. Ponudbo dopolnjujejo
z izbranimi sladoledi Leone. Tr-
govino poleg lokacije odlikuje-
jo tudi dovršen dizajn, moderna
notranja oprema in postavitev
izdelkov v skladu z najnovejši-
mi trendi nakupovanja. Prepri-
čani so, da bodo s ponudbo v
novi maloprodajni trgovini pre-
bivalcem Maribora in okolice 
še bolj približali Fructalove iz-
delke ter jih seznanjali z njiho-
vo kakovostjo in inovacijami.

Fructal ima danes že več kot 
70-letno tradicijo in se je izo-
blikoval v podjetje, ki izdeluje 
in uspešno trži kakovostne iz-
delke iz najboljšega sadja in 
drugih plodov narave. V sode-
lovanju z naravo vedno znova 
navdušuje in preseneča svoje 
zveste potrošnike. Da bi svo-
jo celotno ponudbo približali 
najširšemu krogu potrošnikov, 
so februarja v Mariboru odpr-
li novo maloprodajno trgovino. 
Trgovina je v novejšem, manj-

šem trgovskem centru Tezno, 
tik ob Ptujski cesti, vpadnici v 
mesto Maribor.
Na 145 m2 prodajne površine 
potrošnikom ponujajo celoten 

Za odškodnino vsako leto 
zaprosi manj kmetov

Izplačila nadomestil za zmanjšanje dohodka iz kmetijske 
dejavnosti zaradi prilagoditve ukrepom vodovarstvenega režima 
se izvaja skladno z uredbo. Upravičenci morajo vsako leto znova do 
roka posredovati vse potrebne obrazce, ki jih mora popolna vloga 
vsebovati.

Na podlagi prejetih vlog mora pristojno komunalno podjetje, 
ki poskrbi za izplačila, pridobiti dokumentacijo Ministrstva za 
kmetijstvo, Ministrstva za fi nance in Inšpektorata za kmetijstvo. 
Ko so izpolnjeni vsi pogoji za izplačilo nadomestila in ko od 
Ministrstva za kmetijstvo komunalno podjetje prejme izračune 
o višinah izplačil, takrat se za upravičence pripravijo pogodbe 
o izplačilu. Nakazilo komunalno podjetje opravi v dveh tednih. 
Višine nadomestil pa so različne glede na velikost zemljišča, vrste 
vodovarstvenega območja in sheme pomoči. Kmet tako prejme 
med 80 in 120 evrov za hektar na leto. 

Za izplačilo nadomestil v Spodnjem Podravju skrbita 
Komunalna Slovenska Bistrica in Komunalno podjetje Ptuj. Na 
območju ptujske izpostave se število upravičencev giblje okoli 60, 
vendar je v nekaterih letih zaznati tudi večji upad. »Nekateri se 
zaradi prevelike birokracije in sorazmerno majhnega nadomestila 
niti ne odločijo za oddajo vloge. Vsako leto jih tako dobimo manj,« 
je pojasnil direktor Komunalnega podjetja Ptuj Janko Širec.

Foto: ČG

Direktor Komunalnega podjetja Ptuj Janko Širec

zneski na položnicah seveda ved-
no sprožijo nejevoljo, a bomo gle-
de narave in čiste vode pač morali 
spremeniti miselnost,« je še dodal. 

Prve menjave 
zemljišč morda 
prihodnje leto

Ne glede na višino odškodnin 
je glavna ideja še vedno v menjavi 

teh zemljišč na prvih vodovarstve-
nih območjih. 

Kmetje že vrsto let iščejo rešit-
ve in iz sklada kmetijskih zemljišč 
skušajo dobiti nadomestno zemljo 
za te kmete. Za zdaj so pri tem še 
neuspešni, a se po besedah pristoj-
nih stvari premikajo. Po neuradnih 
podatkih naj bi kmetje prvo zemljo 
končno le lahko zamenjali prihod-
nje leto.
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Perutnina Ptuj je poznana po priljubljenih 

MHP 

ZAVEZA KAKOVOSTI

 
 

Skupaj bomo zagotavljali  

Krepili in razvijali bomo 
lokalno proizvodnjo v 

ZAVEZA LJUDEM

 

zagotavljali nova delovna 

ZAVEZA PLANETU

 
 

Smo vodilni v oblikovanju 
in udejanjanju zavez pri 
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Nova dajatev velja za kategorije 
vozil M1 (vozila za prevoz potni-
kov, ki imajo poleg vozniškega 
sedeža še največ osem sedežev), 
N1 (vozila za prevoz blaga z naj-
večjo maso do vključno 3,5 tone) 
in L2e (trikolesna vozila). Dajatev 
bo znašala 25 % letne dajatve, do-
ločene za posamezno vozilo, ven-
dar ne bo manjša kot 25 evrov. Za 
vozila, ki imajo vgrajen samo elek-
trični pogonski motor, pa bo nova 
dajatev znašala: za kategoriji M1 
in N1 25 evrov, za kategorijo L2e 
20 evrov. Dajatve so oproščena 
vozila s statusom starodobnikov.

Dajatev bo prvič treba plačati 
eno leto po odjavi vozila in nato 
vsako leto na datum odjave vo-
zila. Dajatev bo treba plačevati 
deset let od zadnje odjave vozila; 
če se vozilo v tem času znova re-
gistrira, začne ob naslednji odja-
vi vozila rok teči znova. Dajatev 
bodo morali plačati le tisti vozniki, 
ki so lastniki odjavljenega vozila 
več kot eno leto. Če pa bo lastnik 

v tem času lastništvo prenesel na 
drugo osebo, bo novi lastnik pos-
tal zavezanec za plačilo dajatve v 
istih rokih kot prejšnji.

Na Ministrstvu za infrastruktu-
ro (MI), Ministrstvu za okolje in 
prostor (MOP) ter Direkciji RS za 
infrastrukturo vse lastnike motor-
nih vozil, ki so bila odjavljena od 1. 
aprila lani dalje, zato pozivajo, da 
»pravočasno ustrezno poskrbijo 
za odjavljeno vozilo in da v okviru 
evidence vozil ustrezno uredijo 
status vozila, da ne bodo prejeli 
plačilnega naloga za plačilo dajat-
ve za odjavljeno vozilo«.

Dotrajana vozila so 
nevarni odpadek

Na MOP so opozorili, da daja-
tev za odjavljeno vozilo ne omo-
goča nobenih izjem ali oprosti-
tev za plačilo: »Plačali je ne bodo 
lastniki odjavljenih vozil, če bodo 
vozilo predali v razgradnjo v skla-
du s predpisi o varstvu okolja ali 

znova registrirali. Dajatve tudi 
ne bodo plačali, če bodo upravni 
enoti ali nosilcu javnega poobla-
stila predložili potrdilo o uničenju 
vozila v skladu s predpisi, ki ure-
jajo varstvo okolja; policijski zapi-
snik, iz katerega izhaja, da je bilo 
odjavljeno vozilo ukradeno; doka-

zilo, da je bilo vozilo registrirano v 
drugi državi; izvozno carinsko de-
klaracijo s potrditvijo izstopa vozi-
la iz carinskega območja Evropske 
unije.«

Na MI so poudarili, da cilj nove 
dajatve ni polnjenje državne bla-
gajne, temveč skrb za okolje: »Na-
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Spodnje Podravje, Slovenija � Nova dajatev na vozila, odjavljena iz prometa 

Konec na parkiriščih zapuščenih ali v ko
skritih dotrajanih avtomobilov?
Z lanskim aprilom je začel veljati Zakon o dajatvah za motorna vozila, ki uvaja novo dajatev za odjavljena vozila. Plačevati jo bo treba za tista
odjavi iz prometa lastniki ne bodo ponovno registrirali ali predali v razgradnjo pooblaščenim izvajalcem. Prvič bo denarnice treba odpreti priho

Za motorna vozila, odjavljena iz prometa, bo vsako leto treba odšteti vsaj 25 evrov, za vo
20 evrov.

Na hrvaški Občini Cestica so 
povedali, da je minuli ponedeljek 
popoldan pred mejnim prehodom 
Dubrava Križovljanska (na naši stra-
ni meje je Zavrč) nastala okoli tri ki-
lometre dolga kolona kamionov oz. 
tovornih vozil: »Prebivalci Dubrave 
Križovljanske, Velikega Lovrečana, 
Brezja Dravskega in okoliških nase-
lij se ne morejo normalno vključiti v 
promet.« Opozorili so, da ta mejni 
prehod za takšno količino tovornih 
vozil ni pripravljen: »Zato župan 
občine Cestica Mirko Korotaj od mi-
nistra Olega Butkovića zahteva, da 
umakne pravilnik o delni prepovedi 
prometa.«

Na slovenski strani mejnega pre-
hoda Zavrč/Dubrava Križovljanska 
so bile v začetku tedna kolone to-
vornih vozil sicer manj moteče kot 
na Hrvaškem. 

Župana se bosta sestala
Župan občine Zavrč Slavko Prav-

dič je povedal, da do težav za zdaj 
prihaja predvsem pri vstopu v našo 
državo: »Tudi sam sem se v ponede-
ljek peljal pogledat stanje na cesti. 
Reči moram, da takšnih kolon na 
hrvaški strani mejnega prehoda še 
nisem videl; po moji oceni so bile 
dolge približno šest kilometrov. Te-

žav seveda nimajo samo hrvaški dr-
žavljani, ki prihajajo k nam, ampak 
tudi naši državljani, ki se napotijo 
na Hrvaško; ves čas morajo namreč 
paziti, da jim kdo ne 'prileti' naspro-
ti ...« 

Poudaril je, da na slovenski strani 
državne meje za zdaj hujših težav 
ni, bodo pa gotovo spremljali, kaj 

se bo dogajalo naprej: »Če se bo 
tovorni promet okrepil še iz smeri 
Borla proti hrvaški meji, bomo tudi 
mi morali nekako ukrepati.« Napo-
vedal je, da se bo v teh dneh sestal z 
županom sosednje občine Cestica, 
ena od tem sestanka bo tudi pro-
metna gneča. 

Zavrč, Spodnje Podravje � Posledice zaprtja mejnega prehoda Mursko Središče za težka tovorna vozila

Prometni kolaps (za zdaj?) predvsem na hrvaški strani
Prejšnji teden je Republika Hrvaška mejni prehod Mursko Središče (na naši strani Petišovci) zaprla za tovorna vozila z največjo dovoljeno maso nad 7,5 tone. 
Težki kamioni naj bi se preusmerili na avtocesto, a so zaradi izogibanja plačilu cestnine raje izbrali druge poti. Zgodilo se je natanko to, na kar so avtopre-
vozniki opozarjali že vnaprej: prometni kolaps na nekaterih drugih mejnih prehodih.

Foto: AMZS

Na hrvaški strani mejnega prehoda Zavrč/Dubrava Križovljanska so kolone tovornih vozil dosegle dolžino več 
kilometrov, na slovenski strani večje gneče (še?) ni bilo.

Oddaja vozila v razgradnjo 
je povsem brezplačna

Oddaja vozila zbirnemu mestu za predelavo izrabljenih vozil 
je za lastnika popolnoma brezplačna. Ob predaji prejme potrdilo 
o uničenju vozila, ki je veljaven dokument na področju celotne 
EU. Na podlagi tega potrdila lahko na DARS odda zahtevek za 
nadomestno vinjeto ter, če je vozilo še registrirano, povračilo še 
neizkoriščenega dela dajatve za uporabo cest in avtomobilskega 
zavarovanja.

Na završkem mejnem prehodu iz leta v leto večja gneča
Leto 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018
Število potnikov (v obe smeri) 567.482 1.296.334 696.029 1.602.429 1.778.486 1.862.506 1.903.393
Število motornih vozil (v obe smeri) 567.482 634.229 696.029 771.386 871.312 909.844 959.595

Vir: Policija

Število potnikov na mednarodnem mejnem prehodu Zavrč že nekaj let vztrajno raste, zaprtje mejnega prehoda Mur-
sko Središče za težki tovorni promet bo ta trend najbrž dodatno okrepilo. Še opomba: za leti 2012 in 2014 se števili 
potnikov in motornih vozil ujemata – bržkone gre za napako ali za drugačen način vodenja podatkov Policije.

Kolona tudi v Središču ob Dravi
Posledice zaprtja težkega tovornega prometa na mejnem pre-

hodu Petišovci/Mursko Središče že občutijo tudi v Središču ob 
Dravi. Nekaj 100 metrov dolga kolona tovornjakov in kamionov 
je v ponedeljek pritiskala na tamkajšnji mejni prehod s Hrvaško. 

»Po moji oceni in oceni nekaterih občanov se ta prepoved poz-
na, saj se očitno tovorni promet povečuje,« pove središki župan 
Jurij Borko, ki se boji, da bo pritisk na njihovo občino še večji, 
kar pomeni tudi večjo varnostno tveganje, obremenitev okolja 
ter škodo na cestni infrastrukturi. »To, da tovorni promet tukaj 
narašča, sem v zadnjih letih, posebej pa lani, opozarjal na Direk-
ciji za ceste RS in na sestankih za cesto Ormož–Ptuj. Tudi na zad-
njem sestanku sem to izpostavil, saj so že tedaj Hrvati napovedali 
prepoved prometa težkih tovornjakov čez mejni prehod Mursko 
Središče. Ker so se po pripovedovanju tovornjakarjev zopet dvig-
nile cestnine na Madžarskem, tudi pri nas in na Hrvaškem niso 
poceni, se očitno čedalje več izogibajo avtocest. To temo bo treba 
konkretneje odpreti na Ministrstvu za infrastrukturo in Direkciji 
za ceste,« napoveduje Borko ter postreže s podatkom, da je lani 
mejni prehod prečkalo 112.000 tovornjakov. 

Število motornih vozi
Na zadnji dan leta 2014 2015 2016 2017
Podravska statistična regija 208.879 212.582 216.678 224.266
Slovenija 1.372.876 1.395.426 1.424.934 1.477.392

Vir: Statistični urad Republike Slovenije
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oprivah 

a vozila, ki jih v enem letu po 
odnji mesec. Kako na široko?

Foto: ČG

ozila z izključno električnim pogonom pa najmanj 

V Evropski uniji letno 
»poniknejo« štirje milijoni vozil

Koliko izrabljenih motornih vozil nastane v Sloveniji, lahko 
bolj ali manj le ugibamo. Na Ministrstvu za okolje in prostor 
(MOP) ocenjujejo, da je takšnih vozil vsaj 30.000 letno. Leta 2013 
so v obratih za razstavljanje izrabljenih vozil v obdelavo prevzeli 
6.116 izrabljenih vozil, lani pa že 12.171 – tudi zaradi spremenjene 
zakonodaje oz. napovedane nove dajatve. Vozila, izgubljena na 
sivem trgu, po podatkih MOP predstavljajo najmanj 5 milijonov 
kilogramov odpadkov oz. 250.000 kilogramov nevarnih snovi … Na 
MOP so poudarili, da gre za problem celotne Evropske unije in ne 
le Slovenije: »Po podatkih Eurostata letno na območju EU 'ponikne' 
okrog 4 milijone vozil.«

Foto: STA

Zveza potrošnikov Slovenije 
(ZPSin Banka Slovenije sta nare-
dili primerjavo cen vseh sloven-
skih bank na podlagi primerjave 
najbolj uporabljanih bančnih pro-
duktov, ki sta jih uvrstili v tako 
imenovano košarico. Košarici ZPS 
in Banke Slovenije sta različni, saj 
jo je ZPS oblikovala »izkustveno«, 
in sicer na podlagi posveta z ne-
katerimi bančnimi strokovnjaki, 
košarica Banke Slovenije pa je iz-
računana na podlagi podatkov o 
plačilih fi zičnih oseb in številu raz-
ličnih imetnikov tekočih računov. 

Pri Banki Slovenije so v košari-
co navadnega komitenta dali le-
tno plačilo nadomestila za vode-
nje računa, 33 plačil na bančnem 
okencu in 21 direktnih bremenitev 
računa, en trajni nalog in devet 
dvigov na bankomatu. Pri pre-
gledu stroškov komitentov, ki 
večinoma uporabljajo elektron-
sko bančništvo, so plačila na ban-
čnem okencu nadomestili s plačili 
prek spletne banke. Pri Zvezi po-
trošnikov Slovenije so v košarico 
prav tako dali letno plačilo za vo-
denje računa, 72 plačil na okencu 
oziroma preko spletne banke, 12 
direktnih bremenitev, 12 trajnikov 
in 36 dvigov gotovine na banko-
matu. 

Najcenejša Delavska 
hranilnica

Izračun kaže, da lahko kot »tra-
dicionalni komitent« z zamenja-
vo ponudnika plačilnih storitev 
prihranite tudi do 295,68 evra 
(glede na košarico ZPS) oziroma 
137,86 evra (glede na košarico 
Banke Slovenije). Kot »e-komi-
tent« pa do 57,60 evra (košarica 
ZPS) oziroma 29,00 evra (koša-
rica Banke Slovenije) na leto. Za 
obe vrsti komitentov je najcenej-
ša Delavska hranilnica, d. d., kate-
re letni strošek košarice za »tra-
dicionalnega komitenta« znaša 

31,85 evra (košarica Banke Slove-
nije) oziroma 47,64 evra (košarica 
ZPS), za »e-komitenta« pa letni 
strošek košarice znaša 27,23 evra 
(košarica Banke Slovenije) ozi-
roma 37,56 evra (košarica ZPS). 
Najdražja za »tradicionalnega ko-
mitenta« je SKB banka, d. d., ka-
tere letni strošek košarice znaša 
169,71 evra (košarica Banke Slo-
venije) oziroma 343,32 evra (ko-
šarica ZPS). Za »e-komitenta« je 
najdražja NLB, d. d., saj njen letni 
strošek košarice znaša 56,23 evra 
(košarica Banke Slovenije) oziro-
ma 95,16 evra (košarica ZPS).
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Od četrtka, 14.3.2019, dalje. Le za kratek čas!

Slovenija, Podravje � Raziskave Banke Slovenije in ZPS

Z menjavo banke 
lahko prihranite do 300 evrov
Banka Slovenije je objavila analizo trga bančnih storitev, ki je pokazala, da se cene 
bank tako razlikujejo, da lahko z mejavo banke letno prihranite tudi do 295 evrov.

Foto: Media24

Zraven vodstvenih delavcev so 
sveti zavodov tisti, ki imajo v rokah 
platno in škarje pri vodenju javnih 
zavodov. Brez njihovega soglasja 
(vsaj pomembnih) sprememb di-
rektorji ne morejo izpeljati. Prav 
zato je njihovo delo izjemno po-
membno, tudi z vidika nadzora in 
transparentnega ter zakonitega 
delovanja zavodov. V veliki večini 
primerov so tudi tisti, ki imenujejo 
direktorje. 

V svetu Doma upokojencev Ptuj 
je (bilo) devet članov. Ob predse-
dnici Ani Osterman so bili doslej: 
Franc Kodela, Ljubica Šuligoj, Mir-

ko Vamberger, Rozalija Ojsteršek, 
Metka Bolcar, Olga Vincek, Oton 
Mlakar in Žarko Markovič. Odsto-
pili so Oton Mlakar, Žarko Marko-
vič in Olga Vincek.

„Oba predstavnika ustanovitelji-
ce sta dejala, da sta se tako odloči-
la iz osebnih razlogov, medtem ko 
je predstavnica zaposlenih dobila 
novo službo,“ pojasnjuje Jožica 
Šemnički, direktorica Doma upo-
kojencev Ptuj. O tem so obvestili 
tudi ministrstvo. Zdaj čakajo, da 
vlada potrdi nove predstavnike. 
Šemničkijeva sicer pravi, da težav 
za zdaj zaradi tega nimajo, priča-

kujejo pa, da bodo novi člani ime-
novani čim prej. Svojega predstav-
nika bodo na volitvah predvidoma 
že v kratkem ponovno morali 
izbrati tudi zaposleni. 

Da je razlog za odstop osebne 
narave, je potrdil tudi Mlakar. 

„Markovič je pojasnil, da meni, 
da je to, zaradi česar je sprejel to 
funkcijo, realizirano; dosegli smo 
stabilno poslovanje. Dejal je še, 
da ima druge interese in načrte. 
Pomembno je, da smo sklepčni. 
Kolikor vem, pa ministrstvo že išče 
najprimernejše kandidate. Svet za-
voda deluje transparentno, tako 
da namigovanja, da bi kdo odstopil 
zaradi nas oz. da so razlogi za to 
znotraj doma, nikakor niso na mes-
tu. Člani sveta na prav vsako zas-
tavljeno vprašanje dobijo odgovo-
re in skupaj z direktorico odločajo 
o vseh pomembnih zadevah,“ pa 
zagotavlja Ana Osterman, predse-
dnica sveta zavoda DU Ptuj.

Ptuj � Kar nekaj špekulacij, povezanih z odstopi članov sveta zavoda

Odstopi treh članov sveta Doma 
upokojencev Ptuj
Od devetih članov sveta Doma upokojencev Ptuj jih je „ostalo“ le še šest. V zadnjih 
mesecih so namreč kar trije podali odstopne izjave: dva predstavnika Vlade RS in 
predstavnica zaposlenih.

Foto: ČG 

Svet Doma upokojencev Ptuj deluje zadnje mesece v okrnjeni sestavi.

men ukrepa je, da bodo lastniki 
sami poskrbeli za odjavljena vozi-
la in da ta ne bodo končala na t. 
i. divjih odlagališčih v naravi, par-
kiriščih … ter tako dodatno one-
snaževala in kazila okolja. Poo-
blaščeni izvajalci bodo namreč ob 
razgradnji vozila poskrbeli tudi za 
okolju nevarne snovi in materiale, 
ki obremenjujejo okolje.« Izrab-
ljena vozila namreč vsebujejo ne-

varne snovi  (svinec, živo srebro, 
kadmij, šestvalentni krom, olja, 
tekočine proti zmrzali, zavorne 
tekočine, gorivo, akumulatorje in 
drugo), zato so nevarni odpadek. 
Čeprav je sistem razgradnje vozil 
v Sloveniji vzpostavljen že od leta 
2004, številni dotrajana vozila še 
vedno raje zapuščajo ali garažira-
jo, kot pa oddajo v razgradnjo.
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Februarja letos so se člani PGD 
Ptuj sestali na že 149. občnem zbo-
ru. Dosedanji predsednik Teodor 
Rajh je predstavil celotno delova-
nje društva v letu 2018. Za svoje 
delovanje in izvedbo načrtovanih 
aktivnosti ter nakup avtolestve so 
skupaj imeli na voljo 1,254 milijona 
evrov, porabili pa so 1,151 milijona 
evrov. Poslovanje v letu 2018 so 
zaključili pozitivno, v višini dobrih 
103.000 evrov. 

Rajh, ki je nadvse zadovoljen z 
doseženim, se za novi mandat ni 
več potegoval. Za novega predse-
dnika so izvolili Edija Pušnika, ki je 
gasilstvu zvest že 40 let. Zahvalil se 
je zaupanje in obljubil, da bo PGD 
Ptuj z novo ekipo uspešno vodil po 
najboljših močeh. Njihova skupna 
in največja želja je, da bi jim 150. 
jubilej uspelo proslaviti vsaj z enim 
novim vozilom za prevoz članstva. 
Sedanji vozili sta namreč najstarej-
ši na Ptujskem, četudi so osrednja 
gasilska enota na tem območju. 
Pri nabavi pričakujejo tudi pomoč 
MO Ptuj. Na občnem zboru so po-
delili tudi številna odlikovanja in 
priznanja. Pisno zahvalo društva 

za izkazano pomoč ob posredo-
vanju pri prometnih nesrečah v 
času obnove starega mostu čez 
reko Dravo so prejeli: PGD Podleh-

nik, PGD Taluma Kidričevo in PGD 
Majšperk. Pisno zahvalo so prejeli 
še Sanja Kodrič, Matej Ocvirk in 
Domen Zelenik. Z diplomo društva 

so se zahvalili Marjanu Satlerju, s 
priznanjem pa Ani Mlakar in Deni-
su Trebovšku.

Bronasti znak društva za izre-
dne zasluge pri razvoju društva sta 
prejela Primož Korošak in Branko 
Mlakar, srebrni znak Teodor Rajh 
in Darko Šalamun. Sandi Lah in 
Tadeja Krajnc sta prejela bronasto 
značko za 250 intervencij, srebrno 
za 1.250 intervencij Saša Derviši, 
zlato značko za 2.000 intervencij 
pa Bruno Mlakar. Območna gasil-
ska zveza Ptuj je podelila dve listini 
o napredovanju Darku Senčarju in 
Tadeju Korošaku. Nekaj članov pa 
je prejelo značke za dolgoletno 
delo v gasilski organizaciji. 

Ptuj � 149. občni zbor PGD Ptuj

V pričakovanju 150. jubileja
in novega vozila
PGD Ptuj je eno najstarejših gasilskih društev v Sloveniji. Prihodnje leto bo praznovalo že 150-letnico 
delovanja. Lani so nabavili novo gasilsko avtolestev za reševanje do višine 32 m, ki so jo junija sve-
čano predali namenu, predstavili njeno delovanje in organizirali gasilsko veselico.

Foto: Črtomir Goznik

V prostorih GD Ptuj pripravljajo novo postavitev gasilskega muzeja.

Člani društva Likudo so minuli 
petek v svojih prostorih ob po-
moči Pokrajinske zveze upokojen-
cev spodnjega Podravja, Likovne 
sekcije dr. Šte� e Cobelj, Likovne 
sekcije Miklavž pri Ormožu, Cen-
tra za ponovno uporabo – Kavar-
niške popravljalnice Ormož, Po-
krajinskega muzeja Ptuj Ormož, 
Ljubiteljskih slikarjev Podravja in 
Pomurja ter ormoške izpostave 
Javnega sklada RS za kulturno 
dejavnost odprli avkcijsko dobro-
delno likovno razstavo, že tretjo 
zapovrstjo. Na njej je razstavljenih 
več kot 20 likovnih del številnih li-
kovnih ustvarjalcev, med njimi je 
najti tudi bolj znana imena, kot so: 
Bojan Lubaj, Rozina Šebetič, Franc 
Simunič in Maks Menoni. Posame-
zna dela je mogoče dražiti po iz-
klicni ceni 20 evrov. Razstava se bo 

zaključila 6. aprila, izkupiček pa bo 
namenjen šolskemu skladu Osnov-
ne šole Stanka Vraza Ormož. 

»Cena je simbolična – da je tudi v 
današnjem težkem času dostopna 
večini, ki jim bo naš namen segel 

do srca in bi tako pomagali otro-
kom v naši humanitarni akciji. Po 
zaključeni avkciji bo kupec z naj-
višjo ponujeno ceno sliko prevzel 
ter vplačal izklicni znesek. Kupec 
lahko licitira prek Facebooka – 
skupina LIKUDO, prek elektronske 
pošte na naslovu bohumil.ripak@
teleing.com ali SMS sporočila na 
številki 070 899 393, ponudbo pa 
lahko vpišete v zvezek, ki je v raz-
stavnem prostoru. Potek licitacije 
lahko spremljate na Facebooku 
(skupina Likudo), kjer bomo dnev-
no ažurirali spremembe ponujene 
cene. Če je ponujena cena slike 
presežena, bomo o tem obvestili 
kupca, ki je pred tem licitiral, da 
bo, če bo želel, lahko spremenil 
svojo ponudbo,« je še pojasnil 
predsednik Likudo Bohumil Ripak.Foto: MH

Izbirate lahko med več kot 20 likovnimi deli številnih likovnih ustvarjalcev.

Ormož � Avkcijska razstava za OŠ Stanka Vraza

Po likovno delo za dober namen
V prvo nadstropje ormoškega gradu vabi dobrodelna avkcijska razstava likovnih del Likovno kulturnega društva Or-
mož Likudo.

Foto: Črtomir Goznik

Novi predsednik PGD Ptuj Edi Pu-
šnik je gasilski častnik II. stopnje, 
gasilstvu je zvest že 40 let. 

V letu 2018 skupaj 167 intervencij
„Med večje intervencije v letu 2018 štejemo neurje z vetrom in 

točo, 5. in 6. maja na območju Grajene, Ptuja in Spuhlje. Popla-
vljenih je bilo veliko objektov, prizadeti so bili vodotoki, poško-
dovani cestni objekti. Skupaj smo v letu 2018 opravili 167 inter-
vencij, od tega 87 na območju MO Ptuj, preostale pa na območju 
15 občin na Ptujskem. Posredovali smo pri naravnih nesrečah, 
drugih nesrečah, nesrečah v prometu, pri požarih, pri nesrečah 
z nevarnimi snovmi in pri tehničnih intervencijah. V povprečju 
je na eni intervenciji posredovalo devet gasilcev, ki so izvozili 
skupno s 358 vozili. Intervencije so skupaj trajale 235 ur.

Kot ravnatelj je Štefan Petek zelo ponosen na njihove dosežke, 
pa tudi na učitelje in tehnično-administrativno osebje šole, ki nudi 
izvrstno podporo, saj brez njih lepih rezultatov ne bi bilo. Samo v 
letu 2017 so njihovi učenci na različnih tekmovanjih osvojili 44 zlatih, 
srebrnih in bronastih priznanj. V GŠ Karola Pahorja so se izobraževali 
številni ugledni glasbeniki, znani doma in v svetu. Najbolj znana sta 
saksofonist Miha Rogina in harmonikar Borut Zagoranski.

Lani so praznovali 140-letnico organiziranega glasbenega šolstva 
na Ptuju. Osrednji praznični dogodek je bil krstna izvedba izvrstnega 
avtorskega muzikala avtorjev Sare Praper (učiteljice fl avte), ki je napi-
sala besedilo, in Sama Ivačiča (učitelja petja), ki je napisal glasbo. Ptu-
jčani si ga bodo lahko ponovno ogledali 24. julija, v času glasbenega 
festivala Arsana.

Štefan Petek je rojen Ptujčan. Že v otroških letih ga je prevzela 
strast do glasbe in ga drži še danes. „O glasbi se ne razmišlja, treba jo 
je le začutiti. Nikoli nisem razmišljal o drugem poklicu, glasba je moj 
poklic in moj hobi, eno z drugim se prepleta,“ je povedal.

Od leta 2000 do leta 2008 je bil dirigent pihalnega orkestra Ptuj, 
nasledil ga je Fredi Simonič. Od leta 1992 je član Big Banda Maribor, 
saj se zelo rad ukvarja z bigbandovsko oz. džezovsko glasbo, ki ga je 
zelo pritegnila že v študentskih letih, zlasti ob poslušanju koncertov 
Big Banda RTV Slovenija, ki ga je vodil mojster Jože Privšek. To so bili 
resnično nepozabni koncerti. Ko je začel službovati v Mariboru, se je z 
velikim veseljem pridružil novoustanovljenemu big bandu. 

Novi prostori – še več glasbenega znanja
Največja želja Štefana Petka, pa tudi zaposlenih in učencev ter nji-

hovih staršev, je, da bi v najkrajšem možnem času dobili nove, primer-
nejše prostore za svoje delovanje. V zdajšnjih, ki so že zdavnaj pretes-
ni, domujejo že 132 let, kar pomeni, da je že čas za to, da se preselijo. 
Gostujejo tudi na več drugih lokacijah – v najetih prostorih. „Naš cilj je, 
da bi vse dejavnosti lahko izvajali pod eno streho. Za to se trudimo z 
roko v roki z MO Ptuj. To je naš srednjeročni cilj, dolgoročno pa si želi-
mo uvesti nekatere predmete, ki jih še nimamo, nekatere instrumen-
te, ki jih še ne poučujemo, kot so harfa, kontrabas, fagot, morda tudi 
katerega od ljudskih instrumentov. V obstoječih prostorih jih trenutno 
še ne moremo uvesti, ker nimamo niti centimetra prostora več,“ je 
Štefan Petek ponovno spomnil odgovorne, da je že čas tudi za nove 
prostore za GŠ Karola Pahorja Ptuj. 

Na obisk Štefana Petka v kavarni pod odrom, ki se je predstavil tudi 
kot odličen glasbeni izvajalec, bo spominjala tudi njegova podoba v 
intarziji, delo mojstra intarzije Voja Veličkovića.

Ptuj � Februar v kavarni pod odrom

Štefan Petek:
»Glasba je moj poklic 
in moj hobi«
V kavarni pod odrom (The Legend Pub) je voditelj četrt-
kovih pogovorov Vojo Veličković konec februarja gostil 
ravnatelja Glasbene šole Karola Pahorja Ptuj Štefana 
Petka. Spremljali so ga sodelavci, odlični glasbeniki, in 
mladi nadebudni glasbeniki – učenci šole, ki ima že več 
kot 140-letno tradicijo in v kateri se glasbeno in baletno 
izpopolnjuje 535 učencev. 

Foto: Črtomir Goznik

Štefan Petek, ravnatelj Glasbene šole Karola Pahorja Ptuj, gost febru-
arskega „četrtka“ v kavarni pod odrom (ki se je izjemoma zgodil dan 
prej).
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23. krog v 1. ligi bo 
nedvomno minil v 
znamenju »večnega 
derbija« med Olimpijo 
in Mariborom. To bo že 
39. izvedba, veliko več 
uspeha pa so imeli doslej 
Mariborčani, ki so ob 
18 zmagah in 15 remijih 
vpisali le pet porazov, 
le dva v Ljubljani. Glede 
na tradicijo in zajetno 
zalogo desetih točk 
prednosti lahko torej 
vijoličasti povsem mirno 
potujejo v prestolnico. 
Posebno napetost in 
negotovost pa derbi s 
sabo vseeno prinaša, 
saj bi morebitna zmaga 
Maribora praktično že 
odločila borbo za naslov 
prvaka, zmaga Olimpije 
pa bi vsaj del negotovosti 
še zadržala.

V senci tega bo zanimivo tudi 
na drugih stadionih, saj se zaradi 
izenačenosti tekmecev odpira kar 
nekaj mini derbijev. Eden takšnih 
bo odigran tudi v Kidričevem, kjer 
bo v nedeljo gostoval Rudar. Ve-
lenjčani so nanizali dve zaporedni 
domači zmagi (Krško, Mura), kar 
jim zagotovo daje višjo stopnjo sa-
mozavesti.

Doslej s tremi 
najuspešnejšimi

Še bolj zanimivo vprašanje se 
odpira na strani Šumarjev, kjer so 
po odličnem zaključku jesenske-
ga dela zaradi oslabitve moštva v 
prestopnem roku (pričakovano) 
slabo začeli spomladanski del. Tri 
tekme, trije porazi, gol razlika 0:7 
– to je izkupiček rdeče-belih. A je 
ob tem treba v isti sapi dodati, da 
so bili njihovi tekmeci tri najboljša 
moštva tega dela sezone: Triglav 
(9 osvojenih točk), Maribor (7) in 
Domžale (7).

»Zadnja tekma z Domžalami 
je pri meni in tudi pri mojih so-
igralcih pustila mešane občutke: 
slabo smo začeli in se hitro znašli 
v zaostanku, nato pa nam kljub 
vzpostavljenemu ravnotežju in 
nekaterim priložnostim ni uspelo 
zadeti. Domžalčani so tako kako-
vostna ekipa, da je to seveda znala 
izkoristiti,« je kratko povzel Elvir 
Maloku. 

22-letni krilni igralec s hrvaškim 
in albanskim potnim listom (za 
mlajše hrvaške reprezentance je 
odigral 12 tekem, za albansko U-21 
pa tri) je bil pred leti – takrat še 

kot član Reke in Hajduka – med 
velikimi upi hrvaškega nogome-
ta. Po prihodu v Kidričevo je imel 
jeseni precej težav s poškodbami, 
zato pravega razcveta kljub neka-
terim prebliskom (evrogol na po-
kalni tekmi v Krškem) ni doživel. 
Spomladi je stanje drugačno, po 
odhodu Tahiraja in Kidriča je moral 
stopiti v čevlje napadalca. »Zame 
je to nov položaj, za nameček pa 
podobno velja tudi za mojega so-
igralca v napadu Jureta Matjašiča. 
Poskušava se znajti po najboljših 
močeh, a jasno je, da bo za še bolj-
šo medsebojno uigranost potre-
ben čas, seveda tudi za kompak-
tnost celotnega moštva« je dejal 
Maloku. 

V nedeljo je nova priložnost za 
prekinitev strelskega posta in za 
osvojitev točk. »Lahkih tekem ni, 
še posebej ne v situaciji, v kakšni 
smo sedaj mi. Popolno koncentra-
cijo posvečamo našemu delu in od-
pravljanju napak, ki so nas doslej 

stale točk. V življenju je tako, da ti 
vedno ne gre po načrtih in željah, 
da pridejo padci. V enem takšnih 
smo sedaj mi, recept za izhod iz 
te situacije pa je samo trdo delo. 
To se na daljši rok vedno povrne, 
zato bomo zanj slej ko prej nagra-
jeni tudi mi in se nam bo to vrnilo v 
obliki točk,« optimistično zre proti 
prihajajočemu obračunu Maloku. 

Pester zdravstveni 
karton

Kidričani bodo v nedeljo moč-
nejši za Alena Krajnca, ki se vrača 
po odsluženi kazni, s čimer bo tre-
ner Oliver Bogatinov lažje razrešil 
vsaj del težav na bočnih položajih. 
Blizu vrnitve sta tudi Luka Janžeko-
vič in Sanin Muminović, ki bosta v 

nedeljo najverjetneje že kandidira-
la za nastop. 

»Luka se je po lažji poškodbi 
kolka že vrnil v trenažni proces. 
Sanin je na treningu v prejšnjem 
tednu staknil neugodno poškodbo 
očesa, zato so mu zdravniki odsve-
tovali napore in ga poslali na krajši 
prisilni počitek. Ne gre pa za nič 
hujšega, tako da bo kmalu nared 
za vse napore,« je dejal športni di-
rektor Miran Lipovac. 

Nekoliko dlje pa so trenutno od 
nastopa oddaljeni Nemanja Jakšić, 
Aljaž Ploj, Kruno Ivančič in Marcel 
Kene. »Nemanja si je lažje poško-
doval tetivo pred kakšnim mese-
cem, ko je izgledalo, da se bo vrnil 
na igrišča, pa je sledilo vnetje, ki ga 
je znova oddaljilo od moštva. Aljaž 
bo po obnovljeni poškodbi v prip-

ravljalni tekmi proti Istri potreboval 
še kakšen slab mesec za rehabilita-
cijo. Kruno ima že daljšo zgodovino 
težav z ovojnico mišice, a bi tudi 
on lahko bil v kakšnih dveh tednih 
pripravljen za vrnitev. Marcel je 
bil decembra operiran na kolku, 
trenutno dela v fi tnesu,« je kratek 
povzetek poškodb podal Lipovac. 

Po nedeljskih tekmah 
za prvoligaše sledi 
reprezentančni premor, 
zato bo tudi več 
možnosti, da se po njem 
kateri od omenjenih 
dokončno priključi 
moštvu.

JM

Nogometaši Drave so slabo za-
čeli spomladanski del sezone, z 
domačim porazom proti Rogaški. 
Močno premešana in oslabljena 
modra vrsta je v osnovi naredila 
preveč napak in ni ujela podob-
nega ritma, kot ga je imela na ne-
katerih prijateljskih tekmah. Skrb 
vzbujajoča je učinkovitost, saj kljub 
nekaj lepim priložnostim ni našla 
načina za dosego zadetka.

„V naši igri se je pojavljalo pre-
več napak, kar je tudi privedlo do 
vseh treh zadetkov gostov. Če 
nekoliko karikiram, bi lahko celo 
rekel, da smo si vse tri gole zabili 
kar sami. Ob tem smo imeli pre-
počasen pretok žoge, predvsem v 
zadnji vrsti,“ je dejal trener Drave 
Nikola Jaroš, ki mu je z nepotreb-
no izključitvijo v zaključku tekme 
nove skrbi povzročil Jasmin Dedič. 
Na srečo se v ekipo vračata Jaka 
Vajda in Žiga Goljat, medtem ko 
na Ptuju še vedno čakajo na do-

kumentacijo iz Belgije za ureditev 
prestopa Samuela Nelsona. 

Tehnično in taktično 
dobro podkovana ekipa

Nova težka tekma čaka Ptujča-
ne v soboto v gosteh proti Dobu, 
ki je v nedeljo remiziral v Beltincih. 
„Nobena tekma v 2. ligi ni lahka, 
vse zahtevajo maksimalni pristop 
in popoln angažma. Če že en člen 
v celotni verigi zataji, je lahko rezul-
tat takoj negativen. Dob je odlična 
ekipa s kakovostnimi posamezniki, 
njihova prednost je tudi kakovo-
stno sodelovanje z Domžalami, od 
koder prihajajo na kaljenje številni 
mladi igralci, ki so tehnično in tak-
tično dobro podkovani, ob tem pa 
zelo željni dokazovanja. Glede na 
poraz na domači tekmi z Rogaško 
je težko pričakovati, da bomo proti 
Dobu nadomestili te točke, a bomo 
to vseeno poskušali,“ je dejal Jaroš.

Morda bo ptujskim 
modrim v gosteh celo 
nekoliko lažje, na kar 
nakazuje statistika doslej 
odigranih tekem: Drava 
jih je doma in v gosteh 
v tej sezoni odigrala po 
devet, več točk pa je 
osvojila – v gosteh (15, 
doma 13). Doma so klonili 
štirikrat, v gosteh pa le 
dvakrat, proti Iliriji v 7. in 
Bravu v 14. krogu. 

JM

Medsebojni tekmi 
Aluminija in Rudarja v 
tej sezoni:

5. KROG:  Aluminij – Rudar 
3:0 (1:0); 1:0 Tahiraj, 2:0 Rogi-
na, 3:0 Tahiraj;

14. KROG: Rudar – Aluminij 
3:2(1:1); 0:1 Tahiraj, 1:1 Radić, 
2:1 Bolha, 3:1 Škofl ek, 3:2 Tr-
dina.

1. SNL, 23. KROG: 
Aluminij – Rudar, v 
nedeljo ob 17.00 v 
Kidričevem.

Nogomet
Oblak je nazaj, dva iz 
slovenske lige

Stran 12
Rokomet
Sanjski začetek tekme si 
velja zapomniti

Stran 12

Boks
Profesionalno pot začel z 
zmago

Stran 13
Strelstvo
Kovinar Ormož in Ptuj 
podprvaka 1. A DL

Strani 14

Urednik športnih strani: 
Jože Mohorič. 
Sodelavci: David Breznik, 
Uroš Krstič, Niko Šoštarič, 
Simeon Gönc, Janko Bezjak, 
Franc Slodnjak, 
Silva Razlag, Janko Bohak,
Črtomir Goznik

E-mail: sport@radio-tednik.si

Nogomet � 1. SNL

»Delo se nam bo slej ko prej 
obrestovalo«

Nogomet � 2. SNL

Večja priložnost v gosteh?

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Aluminija bodo proti Rudarju v prvi vrsti želeli prekiniti niz brez doseženega zadetka. Na 
fotografi ji je v skoku Elvir Maloku.

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave so proti Rogaški zamudili priložnost za osvojitev točk, novo bodo iskali v soboto 
proti Dobu.

2. SNL, 19. krog: 
Roltek Dob – Drava 
Dakinda Ptuj, v 
soboto, 16. 3., ob 
15.00 v Dobu.
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Selektor slovenske nogome-
tne reprezentance Matjaž Kek je 
med tednom predstavil seznam 
igralcev, na katere bo računal na 
uvodnih kvalifi kacijskih tekmah za 
evropsko prvenstvo 2020 proti Iz-
raelu v Haifi  (21. marca) in Severni 
Makedoniji v Stožicah (24. marca). 

Na seznamu ni večjih presene-
čenj, z dobrimi igrami sta si med 
drugimi poziv prislužila dva igralca 
iz slovenske lige, Luka Zahović iz 
Maribora in Adam Gnezda Čerin iz 
Domžal. 

»Pričakovanja vseh nas 
so, da bi bila Slovenija 
boljša. Za to bo treba 
nekaj narediti, ne 
samo govoriti. Igralci, 
ki so na seznamu, so 
zame najboljši in edini 
pomembni,« je na 
novinarski konferenci v 
uvodu dejal Kek.

Pravi, da je njegovo osnovno 
poslanstvo narediti homogeno eki-
po, ki bo stopila na igrišče in izgle-
dala kot eno. »To je glavna poanta 
vsega tega. Slovenija je funkcioni-
rala, ko je bilo na igrišču vseeno, 
kako se kdo piše, koliko je kdo star, 
od kod prihaja, in ko so bili priprav-
ljeni dati drug za drugega vse. Če 
ne bo enotnosti, pozitivne energi-
je, pripravljenosti se žrtvovati za 
naše cilje, potem je zgodba obso-

jena le na to, koliko časa bo trajal 
selektor,« poudarja Kek.

Ta ne bo imel veliko časa za 
uigravanje, saj bo s fanti opravila 
praktično le dva resna treninga 
pred tekmo v Haifi . Pravi pa, da 
je imel dovolj časa, da je spoznal 
prvega tekmeca. »Absolutno smo 
osredotočeni na tekmo z Izrae-
lom. Je prva tekma v skupini, oni 
bodo zelo motivirani, toda tudi mi 
ne smemo zaostajati z motivacijo, 
željo. Pogledali smo tekme Izraela, 
vemo večino, kar potrebujemo. 
Dokler pa mi nismo sestavljeni, je 
glavno razmišljanje o nas samih,« 
pravi Kek in dodaja, da ima Izrael 

po selektorjem Andijem Herzo-
gom že sestavljeno ekipo iz lige 
narodov.

V reprezentanco se po dolgem 
času vrača Jan Oblak. Ni povsem 
jasno, ali ga bodo vsi sprejeli z od-
prtimi rokami. »Če bo potrebna ko-
munikacija o tem, je treba to takoj 
narediti. Določene zadeve bodo 
fantje morali rešiti med seboj, mis-
lim, da so dovolj zreli za to in se za-
vedajo položaja, v katerem smo.«

Slovenija, 63. na lestvici Med-
narodne nogometne zveze, je z 
Izraelom (93.) doslej igrala trikrat, 
enkrat je zmagala, dvakrat pa re-
mizirala. Proti Severni Makedoniji 
(71.) pa je igrala štirikrat, proti njej 
ima zmago in tri poraze.

sta

ŽRK Ptuj – Krim 
Mercator 13:18 (23:41)

ŽRK PTUJ: Perić, Varga; Krasnič, 
Kac, Kreft 1, Šauperl-Ilič 2, Bolcar 
7, Bedrač, Puž 3, Bezjak, Majcen, 
Marčič 1, Korotaj 9(2), Luknjar. Tre-
ner: Ivan Hrupič.

KRIM MERCATOR: Vojnovič, 
Marinček por. Ribeži, Pandžič; 
Mavsar, Krsnik, Barič 5(1), Stanko 
2, Zulič 4(1), Tsakalou 1, Vučko 4, 
Krajnc, Žabjek 2, Amon 14(1), Pe-
rederiy, Ristovska 9. Trener: Uroš 
Bregar.

Ptujčanke so v ponedeljek gosti-
le enega najuspešnejših slovenskih 
športnih kolektivov, zasedbo Kri-
ma. Misli o osvojitvi kakšne točke 
so proti Ljubljančankam domala 
prepovedane in spadajo v sfero 
znanstvene fantastike …

Kljub temu so domačinke sijajno 
odprle tekmo in ob nekaj izjemnih 
obrambah Andree Perić ter uspeš-
ni realizaciji Katje Bolcar in Patrici-
je Korotaj v 8. minuti povedle 7:1, 
čeprav so gostje igrale domala z 
najmočnejšo zasedbo! Gostujoči 
trener Uroš Bregar je pri rezulta-
tu 6:1 vzel minuto odmora, kar je 
vendarle predramilo njegove va-
rovanke, ki so zaigrale bolj čvrsto 

v obrambi. Prednost domačink se 
je začela topiti, a popolne domina-
cije gostjam ni uspelo uveljaviti. Tri 
minute pred odhodom na odmor 
je na semaforju pisalo 13:15, s tremi 
zaporednimi zadetki pa so gostje 

vendarle prišle do višje prednosti. 
Drugi polčas je bil veliko bolj 

„enosmeren“. Katja Bolcar je s 
tremi zaporednimi goli v 42. minuti 
še ohranjala razliko iz prvega dela 
(19:25), do konca tekme pa so va-

rovanke trenerja Ivana Hrupiča do-
segle le še štiri zadetke, gostje na 
drugi strani 16. Pri tem je prednja-
čila Ines Amon, ki je skupaj zabila 
14 zadetkov.

JM
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Rokomet � 1. A SRL (ž)

Sanjski začetek tekme si velja zapomniti

Foto: Črtomir Goznik

Krimovke so daleč najmočnejša slovenska ženska rokometna zasedba, to prevlado so potrdile tudi na 
Ptuju.

Gliha vpoklical dva igralca Aluminija
Slovenska re-

prezentanca do 21 
let začenja pripra-
ve na evropsko 
prvenstvo 2021, 
ki ga bo skupaj z 
Madžarsko gostila 
Slovenija. Izbran-
cem Primoža Glihe 
zato tokrat ne bo 
treba v kvalifi kaci-
je, bodo pa igrali 
prijateljske tek-
me. Prva jo čaka 
v mestu Gori 22. 
marca proti selek-
ciji Gruzije.

Na seznamu sta se tokrat znašla dva igralca 
Aluminija, to sta Dejan Petrovič in Luka Koblar – 
slednji je posojen iz Maribora.

Celoten seznam za Gruzijo: Žan Celar (Roma), Sven Šoštarič Karič 
(Derby County), Tomi Horvat (Mura), Rok Vodišek (Genoa), Luka Ko-
blar (Aluminij), Dejan Petrovič (Aluminij), David Brekalo (Bravo), Žan 
Zaletel (Celje), Janez Pišek (Celje), Matija Rom (Domžale), Tomaž 
Zakrajšek (Krško), Sandi Ogrinec (Krško), Ester Sokler (Krško), Jan 
Mlakar (Maribor), Žan Rogelj (Triglav), Tom Žurga (Triglav), Jalen 
Arko (Triglav), Timi Max Elšnik (Northampton Town), Vanja Drkušić 
(Heerenveen).

Nogomet � Reprezentanca Slovenije

Oblak je nazaj, dva iz slovenske lige

Foto: Franc Slodnjak

Ptujski tekmovalci v Zaboku

Foto: nzs.si

Matjaž Kek

Tekma 21. kroga proti sosedom 
iz Maribora je že za Ormožani, ven-
dar zaradi izpuščene priložnosti 
za novimi točkami še vedno os-
taja nekoliko grenkega priokusa. 
„Tekmo smo začeli katastrofalno, 
kar nas je na koncu drago stalo. 
Nasprotnika smo v 2. polčasu sko-
raj ujeli, vendar storili tudi kakšno 
napako preveč. Na roko nam niso 
šle tudi nekatere sodniške odločit-
ve, ampak daleč od tega, da bi bila 
sodnika kriva za naš poraz. Zmaga 
Maribora je glede na potek tekme 
skozi celoten čas povsem zaslu-
žena. V določenih delih igre smo 
pokazali napredek v igri. Še vedno 
pa je to daleč od želenega,“ je na 
kratko tekmo proti Mariboru po-
doživel kapetan Bojan Čudič.

Gorenje, Celje ...
To sta ekipi iz samega vrha dr-

žavnega prvenstva in kandidata 
za naslov državnega prvaka, ki sta 
letos proti Jeruzalemu že položili 
orožje. Obakrat v Ljutomeru. In v 
centru Prlekije bo tudi tekma 22. 
kroga Lige NLB med devetouvršče-
nimi Ormožani in drugouvrščenimi 
Ribničani, ki v »Lotmerk« prihajajo 
v vlogi favorita. „Riko že vrsto let 
kroji vrh lige in tudi letos ni druga-
če, saj so trenutno na visokem 2. 
mestu, z le tremi točkami zaostan-
ka za vodilnimi Celjani. Med ted-
nom so doživeli poraz v pokalnem 
srečanju proti Svišu in ostali brez 
pokalnega Final 4. To dokazuje, da 
so ob odsotnosti njihovega najbolj-
šega igralca Davida Kovačiča ranlji-
vi. Novega spodrsljaja v državnem 
prvenstvu si tako ne smejo privo-
ščiti, saj bi v nekaj dnevih ostali še 
brez boja za naslov prvaka. Ljuto-
mer je za nas srečen kraj in tu sta 
v tej sezoni že 'padla' Gorenje in 
Celje. Zakaj ne bi ob naši dobri igri 
in ob polni dvorani še Riko? Želimo 
si 'tri v vrsto' ekip iz samega vrha 
lige: Gorenje, Celje, Riko. Seveda 
bo za to treba pustiti vse moči na 
igrišču, saj imajo Ribničani zelo ka-

kovosten igralski kader. Sam bi bil 
zmage zelo vesel, saj bi to bilo da-
rilo ob mojem rojstnem dnevu,“ je 
povedal Tilen Kosi, ki je pred dnevi 
praznoval 21. rojstni dan.

Obeta se znova lep 
obisk

Tudi tokrat se v dvorani ŠIC Ljut-
omer obeta lep obisk, vsaj 400 
gledalcev. Za zdaj je bila dvorana 
v Ljutomeru na tekmah Jeruza-
lema s svojimi nasprotniki vedno 
lepo polna, pa čeprav so se tekme 
igrale ob sredah. „Ker gre za derbi 
kroga, se nadejamo lepega obiska, 
za razliko od minulih tekem bomo 
tokrat za nameček igrali v soboto. 
V goste nam konec koncev priha-
ja kandidat za državnega prvaka. 
Tekme Jeruzalema in Ribnice so 
bile vedno nekaj posebnega. Imajo 
nekakšen svoj naboj, kot bi šlo za 
sosedske derbije; gre za stara riva-
la na prvoligaških igriščih. Spomni-
mo se samo zadnje tekme v prvem 
delu prvenstva v Ribnici, ki se je 
pred televizijskimi zasloni končala 
z izidom 26:26,“ je povedal športni 
direktor Mladen Grabovac.

Obeta se prava 
rokometna poslastica, 
kjer bosta obe ekipi 
nepopustljivi do 
zadnje sekunde tekme. 
Pričakujemo borbo za 
vsak delček igrišča. 
Tekma, ki je več kot 
vredna ogleda in žal 
zadnja za Ormožane na 
tako visokem nivoju v 
tem prvenstvu, saj bodo 
igralci Jeruzalema, letos 
mojstri za ekipe iz vrha, 
sezono nadaljevali v Ligi 
za obstanek.

Uroš Krstič

Tekmovalci Kluba borilnih ve-
ščin Ptuj nadaljujejo nastope na 
mednarodnih turnirjih in se tako 
intenzivno pripravljajo na državno 
prvenstvo. V soboto so se udeležili 
kikboks turnirja v bližnjem Zaboku 
na Hrvaškem, na katerem je sode-
lovalo okrog 300 tekmovalcev iz 
treh držav. Na tekmovanju sta za 
KBV Ptuj nastopala Tilen Repina in 
Lea Skledar. 

Tilen Repina je med starejšimi 
kadeti do 69 kg v disciplini point 
fi ghting osvojil 1. mesto, v disciplini 
light kontakt pa 3. mesto.

Lea Skledar je med deklicami do 
8 let do 30 kg osvojila 3. mesto.

Na tekmovanju je sodil tudi 
mednarodni sodnik iz Ptuja Aleš 
Skledar, ekipo pa je tokrat vodil 
Timi Sitar.

Franc Slodnjak

Rokomet � Liga NLB

V Ljutomer po tretji 
»skalp« v vrsti

Kikboks � Zabok Open 2019

Uspešni na Hrvaškem

Seznam igralcev za Izrael in Severno Makedonijo:
- vratarji: Jan Oblak (Atletico Madrid), Vid Belec (Sampdoria), Ma-

tic Kotnik (Panionios);
- branilci: Bojan Jokić (Ufa), Miha Mevlja (Rostov), Nejc Skubic 

(Konyaspor), Aljaž Struna (Houston Dynamo), Petar Stojanović (Di-
namo Zagreb), Miha Blažič (Ferencvaros), Nemanja Mitrović (Jagiel-
lonia), Jure Balkovec (Hellas Verona);

- vezisti: Josip Iličić (Atalanta), Jasmin Kurtić (Spal), Rene Krhin 
(Nantes), Benjamin Verbič (Dinamo Kijev), Miha Zajc (Fenerbahce), 
Domen Črnigoj (Lugano), Jaka Bijol (CSKA Moskva), Damjan Bohar 
(Zaglebie Lubin), Adam Gnezda Čerin (Domžale), Jon Gorenc-Stan-
ković (Huddersfi eld Town);

- napadalci: Robert Berić (St. Etienne), Andraž Šporar (Slovan Bra-
tislava), Luka Zahović (Maribor). 
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Konjiški boksar Aljaž Venko je 
uspešno stopil na profesionalno 
pot: v soboto je na boksarskem 
večeru v Sarajevu („Noč boksa“) 
predčasno zaključil svojo uvodno 
borbo med profesionalci. 

25-letni Venko že nekaj mesecev 
trenira pod okriljem nemškega klu-
ba TS Fight Sportmanagement v 
bližini mesta Karlsruhe. „V Nemčiji 
se odlično počutim, treningi so na 
visokem nivoju, tudi s prilagoditvi-
jo ni bilo nobenih težav. Za zdaj je 
vse res v najlepšem redu,“ je dejal 
Venko. 

Po kratkem obdobju treninga 
je imel v soboto možnost predsta-
viti svoje boksarsko znanje in 
pripravljenost na prireditvi v Sara-
jevu. Njegov tekmec je bil Rena-
to Mrnjavac. „Hitro sem prevzel 
pobudo in tekmecu zadal nekaj 
močnih udarcev, po približno dveh 
minutah borbe pa je sodnik v ringu 
boj prekinil. Odločilen je bil udarec 
v telo,“ je dvoboj videl Aljaž, ki je 

bil zmage zelo vesel: „Naš načrt ni 
bil predčasni konec borbe, a se je 
to pač spontano zgodilo. Seveda 
sem vesel tega razpleta, prve zma-
ge med profesionalci pač ne bom 
pozabil.“

Po dvoboju se je Aljaž 
vrnil v Slovenijo, kjer 
bo sedaj v naslednjih 
dneh na Ptuju delal 
pod vodstvom trenerja 
Dejana Zavca, s katerim je 
sodeloval v zadnjih letih. 
„Z Dejanom bom vadil 
približno dva tedna, nato 
se vračam v Nemčijo. Če 
bo vse šlo po načrtih, 
bom naslednjič stopil v 
ring že čez slab mesec, 
7. aprila v Kölnu,“ je 
zaključil Venko.

JM

Marca bodo drugi del sezone 
2018/19 začeli tudi nogometaši v 
ligah Medobčinske nogometne 
zveze Ptuj. 

NH Hajdina
Ekipo Hajdine bo še naprej vodil 

trener Samir Colnarič, v igralskem 
kadru pa je prišlo do precejšnjih 
sprememb, več v smeri prihodov. 
Tako so se ekipi Hajdine pridružili 
Jan Cesar (Videm), Marcel Vindiš 
(Sinabelkirchen, Avstrija), Aljoša 
Ornik, Nik Veličkovič (oba Markov-
ci), Rok Štumberger (Hajdoše), 
Gregor Mar (Gorišnica), Tomi Mu-
ster (Železničar Maribor) in Tim 
Gliebe (Maribor Tabor). 

Na drugi strani so v druge sre-
dine odšli Marcel Koren (Videm), 
Peter Vogrinec (Markovci) in Aljaž 
Kaisersberger (Hajdoše). 

S temi spremembami so na Haj-
dini jasno pokazali, da si želijo v 
Ligo za prvaka, kamor se uvrsti pet 
najboljših moštev rednega dela se-
zone. 

NK Gerečja vas
Podobne so želje tudi ekipe iz 

Gerečje vasi, ki jo kot trener vodi 
najbolj znano nogometno ime v ce-
lotni ligi Milko Djurovski. Nekdanji 

legendarni nogometaš Partizana 
in Crvene zvezde bo imel v drugem 
delu na voljo podobno ekipo kot v 
jesenskem delu, med vijoličaste se 
je preselil le dosedanji nogometaš 
ptujske Drave Simon Abutu Oduh. 
Gre za 19-letnega nogometaša iz 
Nigerije. Pred leti so v Gerečji vasi 
že spisali podobno zgodbo, tudi 
takrat je iz Drave prišel v Gerečjo 

vas mladi nogometaš iz Nigerije 
Jonathan Endurance Odiri. 

NK Skorba
Pri Skorbi ostajajo zvesti fi lozofi -

ji, ki so si jo izbrali že pred sezono. 
Še naprej bodo vztrajali z domačim 
kadrom kljub tveganju izpada. Pre-
zimili so na zadnjem mestu Superli-

ge, a zaradi tega niso šli v prenovo 
moštva oz. niso iskali okrepitev iz-
ven vasi. Vsi igralci, ki so jeseni za-
čeli v dresu Skorbe, bodo spomladi 
tudi končali. »Bomo pa seveda po-
skušali vsem pokazati, da je mož-
no tudi brez denarja enakovredno 
tekmovati v tej ligi,« je dejal trener 
Uroš Krajnc iz NK Skorba. 

Jože Mohorič

Carigrad je minuli konec tedna 
gostil balkansko prvenstvo vetera-
nov v atletiki. Na njem je nastopilo 
okrog 700 veteranov iz 11 držav. 
Prvenstvo je potekalo v zelo lepi 
dvorani, ki stoji v velikem špor-
tnem centru na vzhodu mesta.

Na tekmovanju so bili zelo us-
pešni tudi veterani Atletskega 
kluba Ptuj, saj so osvojili kopico 
medalj. Edina ženska predstavni-
ca Barbara Gačnik je v kategoriji 
W35+ zmagala v suvanju krogle 
in osvojila drugo mesto v skoku 
v daljino. Branimir Komel si je v 
kategoriji M55+ pritekel srebrno 
medaljo v teku na 1500 metrov in 
bronasto v teku na 3000 metrov. 
Dve medalji je v Carigradu osvojil 
tudi Miki Prstec, saj je bil v kate-

goriji M60+ prvi v suvanju krogle 
in drugi v skoku v višino. V katego-
riji M75+ je Ivo Klarič zasedel dve 
tretji mesti, in sicer v teku na 60 
metrov in v suvanju krogle. Marko 
Sluga je v kategoriji M80+ prejel 
dve zlati medalji – v skoku v višino 
in v suvanju krogle.

Ptujski atletski veterani, ki spa-
dajo med najuspešnejše v Sloveni-
ji, načrtujejo letos udeležbo na še 
nekaj velikih tekmovanjih, kot so 
evropsko prvenstvo v Benetkah, 
evropske veteranske igre v Torinu, 
balkansko prvenstvo v Romuniji. 
Prav tako pa se tradicionalno us-
pešno merijo na prvenstvih sose-
dnjih držav Hrvaške, Avstrije, Italije 
in Madžarske.

David Breznik

Mladinski ITF-turnir v 
Trnavi, dvojice:

2. krog: Planinšek/Kupčič – Faj-
ta/Mak (Madžarska, 1.) 6:3, 6:4;

četrtfi nale: Planinšek/Kupčič – 
Bašić/Misolić (Hrvaška/Avstrija, 6.) 
6:1, 7:5;

polfi nale: Planinšek/Kupčič – 
Alam/Murgett (VB3:6, 6:1, 10:6;

fi nale: Planinšek/Kupčič – Feke-
te/Minarik (Slovaška, 7.) 7:5, 4:6 
6:10. 
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Boks � Aljaž Venko

Profesionalno pot začel z zmago

Nogomet � Superliga

Eni v boj za Ligo za prvaka, drugi za obstanek

Atletika � Balkansko veteransko prvenstvo v dvorani

Sijanji uspehi ptujskih veteranov v Turčiji

Foto: Črtomir Goznik

Aljaž Venko

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Hajdine in Gerečje vasi

Ptujski atletski veterani na tekmovanju v Turčiji: Marko Sluga, 
Barbara Gačnik, Branimir Komel, Ivo Klarič in Miki Prstec

Jan Kupčič in Filip Jeff Planinšek – fi nalista turnirja dvojic v Trnavi

V 1. državni moški ligi Maribor-
čani še naprej ohranjajo visoko 
3. mesto, na zadnji tekmi so bili 
v dvorani Tabor prepričljivi proti 
drugi ekipi Mengša (5:1). Danilo Pi-
ljak in Matic Slodej sta prispevala 
po dve točki, eno je dodal Matevž 
Črepnjak. 

Vrstni red: Krka 30, Inter Dis-
kont I 29, Maribor 26, Kema I 18 …

V 2. ligi so igralci Ptuja v soboto 
gostovali v Logatcu in Rakeku. Zad-
njeuvrščeni Logatčani niso bili kon-
kurenčni ptujski ekipi v sestavi Luka 
Kršič, Marsel Šegula, Darko Drčič 
(0:5 za Ptuj), zato pa so domačini 
na Rakeku popoldan pokazali zobe 
in vpisali nekoliko nepričakovano 
zmago 5:3 (vse točke Krušiča). 

Vrstni red: ŠD SU in Muta 28, 
Inter Diskont 26, Tempo 22, Ptuj 
16 …

V 3. ligi so bili podobno uspeš-
ni tudi Cirkovčani, ki so odigrali 
tekmi v Ljubljani. Vodilna Ilirija 
je bila za Darka Hergana, Žana 
Napasta in Tomaža Strelca pre-
močna (5:2), omenjena trojica pa 
je nato v tesnem dvoboju vknjiži-
la zmago proti drugi ekipi Kajuh 
Slovana (3:5). 

Vrstni red: Ilirija 22, Kema II 14, 
Cirkovce 12, Gorica 10 …

Zadnji prvenstveni krog bodo 
Ptujčani in Cirkovčani odigrali 30. 
marca, Mariborčane do končnice 
čakata še dva kroga. 

JM

V novem teniškem centru v 
Trnavi na Slovaškem (dve dvorani 
s po štirimi in tremi igrišči, hotel s 
štirimi zvezdicami …) je potekal 
mladinski ITF-turnir 3. kategorije. 
Na njem je pod vodstvom trenerja 
Luka Hazdovca nastopila tudi moč-
na štiričlanska zasedba TK Terme 
Ptuj. 

Najboljši rezultat je dosegel 
Filip Jeff  Planinšek (246. na mla-
dinski ITF-lestvici), ki se je med 
posamezniki uvrstil med najbolj-
ših osem, v četrtfi nale (v glavnem 
žrebu je nastopilo 48 igralcev in 
igralk). Filip je kot 13. nosilec naj-
boljšo igro prikazal v osmini fi nala, 
kjer je ugnal 2. nosilca, Angleža 
Oscarja Weightmana (122.) z rezul-
tatom 6:4, 6:4. Nastop v polfi nalu 
mu je preprečil 9. nosilec Francoz 
Raphael Perot (156.), kasnejši fi na-
list turnirja. 

Še boljši rezultat je Filip dosegel 
med dvojicami, kjer sta se skupaj z 
Mariborčanom Janom Kupčičem 
s štirimi zmagami prebila vse do 
fi nala, pri tem pa izločila tudi 1. 
nosilca. Planinšek in Kupčič sta v 
zaključnem obračunu ostala brez 
končne lovorike, premagala sta ju 
7. nosilca iz Slovaške. 

V glavnem delu žreba je med de-
kleti nastopila Maja Makorič, ki jo 

je v 2. krogu izločila Čehinja Klara 
Novakova (5:7, 3:6). Novakova je 
na koncu osvojila turnir. 

Blaž Vidovič in Tara Gorinšek sta 
tokrat obstala v kvalifi kacijah. 

Luka Hazdovac: „Z rezultati smo 
lahko zadovoljni, ob kančku sreče 
ali večji samozavesti pri določenih 
točkah pa bi lahko bil izkupiček še 
boljši. Tako sta Filip in Jan imela 
v fi nalu lepo prednost, a sta v za-
ključku drugega seta zgrešila nekaj 
žogic. Tudi Maja je bila v dvoboju z 
Novakovo boljša v sami igri, a tudi 
njej v 1. setu pri vodstvu 5:4 ni us-
pelo zaključiti seta v svojo korist. 
Kdo ve, kako bi se dvoboj in nato 
celoten turnir obrnil v nadaljeva-
nju, če bi ta dvoboj dobila.“

JM

Namizni tenis � Državne lige

Maribor pri vrhu, 
Ptuj in Cirkovce v 
sredini

Tenis � Mladinski ITF-turnir

Izmed Slovencev 
najboljši Planinšek
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Konec tedna se je v prekmurskih 
Črenšovcih v organizaciji domače-
ga ŠD Črenšovci končala letošnja 
sezona prvoligaškega tekmovanja 
za Pokal Slovenije. Za strelske klu-
be iz Spodnjega Podravja še kako 
uspešna! Navajeni smo uspehov 
naših odličnih strelcev in tudi tok-
rat smo jih dočakali veliko. Kot naj-
pomembnejša izpostavimo osvo-
jena naslova prvoligaških podpr-
vakov za SD Kovinar iz Ormoža in 
SK Ptuj v 1. A državni ligi s puško in 
pištolo, nato še ekipni bron za tret-
je mesto v 1. A DL s pištolo za eki-
po SD Jožeta Kerenčiča Miklavž, 
zmago za SD Juršinci v 1. B DL s 
pištolo in po treh letih nov preboj v 
najmočnejšo 1. A DL ter enako tudi 
zmago v 1. B DL s puško za ekipo 
SD Mesto Ljutomer.   

Ptujčani podprvaki
V kvalifi kacijah 1. A DL s pištolo si 

je v odsotnosti slovenskega držav-
nega rekorderja, Ormožana Kevina 
Vente, ki od 1. 1. 2019 nastopa za 
nemško strelsko reprezentanco, 
še četrto zmago v letošnji sezoni 
priborila rečiška ekipa Dušana Po-
ženela (1691) in tako z dvanajstimi 
točkami pred Ptujčani (lanskimi pr-
vaki) po letu 2014 znova osvojila na-
slov prvoligaških prvakov. Ptujčani 
so z dvema zmagama, tremi broni 
in zaključnim srebrom (1684) prav 
tako zadovoljno sklenili letošnjo 
sezono. Stalnica med najboljši-
mi ekipami v 1. A DL je še vedno 
miklavška ekipa Jožeta Kerenčiča 
(1683), ki je na zadnjem turnirju le 
za krog zaostala za Ptujčani, v sku-
pnem seštevku pa osvojila bron. 

Stojak skupno drugi 
V kvalifi kacijah posameznikov je 

bil najboljši Jože Čeper s 575 krogi, 
ki mu je sledil Mario Hološ iz Trzina 
s 571 krogi in Ptujčan Sašo Stojak s 
567 krogi. Nov preboj v fi nale pa sta 
si zagotovila tudi miklavška strelca 
Aleksander Ciglarič in Boštjan Si-
monič (oba 565). Le krog pa je do 
fi nala zmanjkal drugemu Ptujčanu 
Matiji Potočniku (562), ki je zao-
stal za osmouvrščeno Anjo Prezelj, 
novo prvoligaško prvakinjo.

Slednja je bila po dveh predho-
dnih zmagah tudi v tretjem zapo-
rednem fi nalu odlična, a je morala 
na koncu priznati premoč trzinske-
mu strelcu Mariu Hološu. Spodnje-
poravski fi nalisti tokrat niso poka-
zali najboljšega streljanja v fi nalu, 
Ciglarič, Stojak in Simonič pa so si 
priborili končno 8., 7. in 6. mesto. 

V skupnem seštevku 1. A DL s 
pištolo je po dveh letih prevlade 
Ptujčana Saša Stojaka tokrat sle-
dnji predal naslov prvoligaškega 
prvaka mladi, šele 19-letni gorenj-
ski strelki Anji Prezelj, ki je bila 
letos od Stojaka boljša za 13 točk 
(129:116). Stojak je po šestih uvrsti-
tvah v fi nale in po dveh posamičnih 
odličjih z zlatom in srebrom tokrat 
kljub temu zadovoljen osvojil na-
slov prvoligaškega podprvaka. 

Kovinar do novega 
naslova podprvaka

V 1. A državni ligi s puško je z 
društvenim rekordom v sezoni 
(1860,2) drugo zmago slavila SD 
Olimpija in z 79 točkami osvojila 
naslov prvakov pred Ormožani 
Kovinarja. Slednji so po treh suve-
renih zmagah v sezoni in postavi-
tvi najboljšega rezultata s 1865,7 
kroga na zaključnih dveh turnirjih 
imeli zdesetkano postavo, kar se 
je drastično poznalo tudi na uvr-
stitvah (7. in 9. mesto), a končni 
cilj sezone je bil kljub temu do-
sežen z osvojitvijo drugega za-

porednega naslova prvoligaških 
podprvakov. 

V kvalifi kacijah je znova zables-
tela dvakratna olimpijka Živa Dvor-
šak (627,6), preboj v fi nale in osvo-
jitev končnega sedmega mesta pa 
je ob dobrem zdravju znova uspel 
tudi najboljši ormoški strelki Urški 
Kuharič (623,0) – tretji v kvalifi ka-
cijah. Po treh uvrstitvah v fi nale v 
prvi polovici sezone za mlado, šele 
19-letno Ormožanko Nušo Žnidarič 
(aktualno člansko državno prvaki-
njo), pa ji to po zamenjavi puške 
na naslednjih treh turnirjih ni več 
uspelo, tokrat je osvojila 17. mesto 
s 614,6 kroga.

V fi nalu je drugo zaporedno 
zmago slavila Grosupeljčanka Klav-
dija Jerovšek in se veselila naslova 
podprvakinje. S tremi zmagami je 
letos lanski naslov ubranila Živa 
Dvoršak. Velik vtis v sezoni pa so 
kljub vsem hendikepom pustili 
tudi ormoški strelci Urška Kuharič, 
Nuša Žnidarič in Jan Šumak, ki so 
se v skupnem seštevku uvrstili na 
8., 9. in 10. mesto.  

Juršinčani nazaj v 1. ligo
V 1. B državni ligi s pištolo so 

Juršinčani na zaključnem turnir-
ju s peto zmago v sezoni potrdili 
napredovanje v 1. A DL s pištolo 
v naslednji sezoni in slavili s pred-
nostjo 13 točk pred Gorjanci, ki 
jim je prav tako uspel preboj med 
najboljše. V krčevitem boju za ob-
stanek pa so si z devetim mestom 
v zaključku obstanek v 1. B DL za-
gotovili Kidričani. 

Med posamezniki je prvo zmago 
v sezoni slavil Velenjčan Aleksan-
der Ošep (556) s krogom pred-
nosti pred Juršinčanom Ludvikom 
Pšajdom. V skupnem seštevku je 
zmago slavila odlična postojnska 
strelka Denis Bola Ujčič (130) pred 
Groharjem (124) in Klaro Smolič 
(123) iz Gorjancev. Nekaj športne 
sreče pa je zmanjkalo najboljše-
mu juršinskemu strelcu Ludviku 
Pšajdu, ki je le s točko zaostanka 
za najboljšimi osvojil nehvaležno 
četrto mesto.

Rezultati:
1. A-liga pištola
Ekipni rezultati:                               krogi   točke
1. DUŠANA POŽENELA REČICA  1691    84
2. PTUJ 1684     72
3. JOŽETA KERENČIČA MIKLAVŽ  1683 52
4. ŠTEFANA KOVAČA TURNIŠČE  1658 32
5. MAROK SEVNICA 1657 34
6. LOTRIČ ŽELEZNIKI 1650 35
7. BREŽICE 1647     37
8. GROSUPLJE 1646    44
9. TRZIN 1626 24
10. KAMNIK 1619     16
11. ŠKOFJA LOKA 1617 17
12. KOVINAR ORMOŽ 1562 33

Prestižna zmaga 
mladincev Aluminija, 
popoln plen Drave

Konec tedna so bile na vrsti 
tekme drugega spomladanskega 
kroga, v katerih so vidne vloge 
odigrali mladi Kidričani in Ptujčani. 
Varovanci trenerjev Drave Andreja 
Kvasa (mladinci) in Igorja Voriha 
(kadeti) so odigrali odlični tekmi v 
Krškem in se domov vrnili s šestimi 
dragocenimi točkami v boju za ob-
stanek. Prvo ime modrih je bil tok-
rat kapetan kadetov Marko Brest, 
ki je dosegel hat-trick. 

Kidričani so gostili prvouvršče-
ne Domžalčane in jim v mladinski 
kategoriji zadali šele drugi poraz v 
sezoni. Za domače varovance tre-
nerja Bojana Flisa je edini zadetek 
na tekmi zabil Filip Jauk, ki je z de-
setimi zadetki tudi najboljši strelec 
ekipe. Kadeti so jo kljub zgodnje-
mu vodstvu odnesli slabše, v na-
daljevanju so prejeli štiri zadetke, 
enega so si zabili kar sami.

1. mladinska liga
17. KROG:
Aluminij – Domžale 1:0 (0:0); 1:0 

Jauk (55.);

Krško – Drava Dakinda Ptuj 0:4 
(0:3); 0:1 Drevenšek (19.), 0:2 Vidak 
(29.), 0:3 Pušnik (36.), 0:4 Geršak 
(56.).

1. kadetska liga
Aluminij – Domžale 1:4 (1:4); 1:0 

Mencigar (3.), 1:1 Ostojič (12.), 1:2 
Štuhec (30., ag.), 1:3 Saitoski (35.), 
1:4 Ostojič (40., z 11 m);

Krško – Drava Dakinda Ptuj 2:5 
(0:1); 0:1 Brest (15.), 0:2 Brest (46.), 
0:3 Brest (48.), 0:4 Čuš (49.), 1:4 
Korenič (52.), 1:5 Domjan (76.), 2:5 
Lekše (79.).

1. SML/SKL, 
skupna lestvica:
1. DOMŽALE 34 24 4 6 76
2. MARIBOR 34 22 7 5 73
3. OLIMPIJA LJUBLJANA 34 17 8 9 59
4. ALUMINIJ 34 17 5 12 56
5. VOC CELJE 34 16 5 13 53
6. GORICA 34 15 5 14 50
7. MURA 34 14 7 13 49
8. KRŠKO 34 13 9 12 48
9. BRAVO PUBLIKUM 34 13 8 13 47
10. ILIRIJA EXTRA-LUX 34 13 6 15 45
11. KALCER RADOMLJE 34 10 9 15 39
12. TRIGLAV KRANJ 34 9 9 16 36
13. DRAVA DAKINDA PTUJ 34 8 6 20 30
14. INTERBLOCK 34 0 6 28 6

JM
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Petkrat 6:2, enkrat 4:4
Za nami je znova zanimiv krog 

v podjetniški ligi, ki je znova ne-
koliko premešal štrene nekaterim 
ekipam iz vrha lestvice in še zgostil 
razporeditev. 

Bowling center Ptuj je z naj-
boljšim ekipnim rezultatom kro-
ga ugnal Tames, hladen tuš pa so 
doživeli tudi Talumovci, ki so po 
vodstvu 2:0 klonili proti ekipi Jur-
kec Transport (2:6). V dvoboju ekip 
iz občine Kidričevo je Restavracija 
Pan ugnala Tiskarno Ekart, Mar 
Crom pa je ekipi SKEI v zadnji igri 
odščipnil dve točki. Podobno se je 
zgodilo  v dvoboju VGP Drava – Sa-
ubermacher, le da so slednji z odlič-
nim zaključkom celo remizirali. 

Ekipa Bowling center Ptuj je 
izstopala s skupnim rezultatom 
(2843), zato ne čudi, da je tudi 
med posamezniki najvišje mesto 
zasedel njen član: Damjan Kauče-
vič (792). 

REZULTATI 3. KROGA: Tames 
– Bovling center Ptuj 2:6, Sauber-
macher – VGP Drava 4:4, SKEI – 
Mar Crom 6:2, Jurkec Transport 
– Talum 6:2, Restavracija Pan – Ti-
skarna Ekart 6:2, Elektro Maribor 
– Gostišče Iršič 2:6. Spirala – Radi-
o-Tednik Ptuj.
1. TALUM 3 2503 16
2. SPIRALA  2  - 15
3. JURKEC TRANSPORT 3 2721 15
4. GOSTIŠČE IRŠIČ 3 2647 15
5. BOWLING CENTER PTUJ 3 2843 13
6. TAMES 3 2752 13
7. RESTAVRACIJA PAN 3 2696 11
8. SAUBERMACHER 3 2604 11
9. VGP DRAVA 3 2763 9
10. SKEI PTUJ 2 2550 8
11. ELEKTRO MARIBOR 2 2602 6
12. TISKARNA EKART 2 2467 6
13. RADIO TEDNIK PTUJ 1 - 3
14. MAR CROM  3 2376 3

PARI 4. KROGA, ponedeljek, 18. 
3., ob 19.00: Talum – Restavracija 
Pan, Mar Crom – Jurkec Transport, 
VGP Drava – SKEI, Radio-Tednik 
Ptuj – Saubermacher; torek, 19. 3., 
ob 19.00: Tiskarna Ekart – Tames, 
Gostišče Iršič – Bovling center Ptuj, 
Elektro Maribor – Spirala. 

JM

Najboljši posamezniki 3. 
kroga: 1. Damjan Kaučevič 
(Bowling center Ptuj) 792, 
2. Gregor Kranvogel (Jurkec 
Transport) 769, 3. Jani Kra-
mar (Bowling center Ptuj) 
761, 4. Igor Vidovič (Tames) 
757, 5. Branko Lipoglav (Gos-
tišče Iršič) 738, 6. Aleš Dajč-
man (Restavracija PAN) 720, 
7. Gregor Spačal (Sauberma-
cher Slovenija) 719, 8. Peter 
Vesenjak (VGP Drava) 715, 9. 
Janez  Frešer (Gostišče Iršič) 
714, 10. Sandi Dajnko (Resta-
vracija PAN) 713.

Bowling � Podjetniška liga

Nogomet � 1. SNL
PARI 23. KROGA, V SOBOTO OB 14.45: Celje – Triglav; OB 17.00: 

Mura – Krško; OB 20.30: Olimpija – Maribor; V NEDELJO OB 17.00: 
Aluminij – Rudar, OB 20.00: Gorica – Domžale.

2. SNL
PARI 19. KROGA, V SOBOTO OB 13.00: Vitanest Bilje – AŠK Bra-

vo; OB 15.00: Roltek Dob – Drava Dakinda Ptuj, Brežice Terme 
Čatež – Fužinar Vzajemci, Rogaška – Ankaran Hrvatini, Kalcer Ra-
domlje – Cherrybox24 Tabor Sežana, Ilirija – Jadran Dekani, Krka 
– Brda; V NEDELJO OB 13.00: Nafta – Beltinci.

3. SNL sever
PARI 16. KROGA, V SOBOTO OB 15.00: Pohorje – Videm, Kety 

emmi Bistrica – Avto Grubelnik Dravograd, Tehnotim Pesnica – 
Šmartno 1928, Zreče – Šampion. Prosta bo ekipa Dravinja. 

2. kadetska in mladinska liga vzhod
17. KROG: Gummimiral Jarenina – ONŠ Hajdina (v soboto ob 

13.00 in 15.00).

Rokomet � NLB liga (m)
PARI 22. KROGA, V SOBOTO OB 18.00: Krka – Maribor Branik, 

OB 19.00: Jeruzalem Ormož – Ribnica Riko, Dol TKI Hrastnik – Tri-
mo Trebnje, SVIŠ Ivančna Gorica – Gorenje Velenje, Dobova – Celje 
Pivovarna Laško, OB 20.30: Urbanscape Loka – Koper. 

1. A SRL (ž)
16. KROG: ŽRK Ptuj – Krka (v nedeljo ob 15.00 v dvorani Center).

1. B SRL (m)
20. KROG: Slovenj Gradec – Drava Ptuj (v petek ob 19.30).

2. SRL (m)
14. KROG: Moškanjci-Gorišnica – Grosuplje (v soboto ob 17.00)

Odbojka � 1. B DOL (ž) – modra skupina 
2. KROG: Nova KBM Branik – ŽOK SETO Ptuj (v soboto ob 18.00 

v dvorani Lukna).

Nogomet � Trening v regijskem centru
Nogomet za vse – Grassroots program – organizira trening v re-

gijskem centru za igralce U-12 (letnik 2007) in U-13 (2006). Trening 
bo potekal na na igrišču z naravno travo v Stojncih, in sicer v torek, 
19. 3., po naslednjem razporedu: 

- ob 16.15 zbor igralcev U-12, trening ob 16.30;
- ob 17.45 zbor igralcev U-13, trening ob 18.00.

Kikboks � Državno prvenstvo na Ptuju
Kickboks zveza Slovenije in Klub borilnih veščin Ptuj organizira-

ta v soboto, 16. 3., od 11. ure naprej v športni dvorani Center držav-
no prvenstvo v kikboksu.

JM

Športni napovednik

Nogomet � Mlajše kategorije

Foto: Strelska zveza Slovenije

Ormoška ekipa Kovinarja je po »enoletnem premoru« znova osvojila laskavi naslov pokalnih prvakov 
Slovenije za puško in pištolo, ki so si ga Ormožani priborili z uspešnimi nastopi članske, mladinske, 
kadetske in pionirske selekcije. Pokal je po nedeljskem prvoligaškem tekmovanju prevzela ekipa pod-
prvakov v 1. A DL s puško v postavi Urška Kuahrič, Nuša Žnidarič in Tadej Horvat. Drugo mesto je 
osvojila rečiška ekipa Dušana Poženela, tretji so bili Grosupeljčani.

Strelstvo � Zaključni, 6. turnir Pokala SZS - Črenšovci

Kovinar Ormož in Ptuj podprvaka 1. A DL

Posamični rezultati strelcev:
1. Mario Hološ, Trzin (571) 106 (5.)
2. Anja Prezelj, Železniki  (563) 129 (1.)
3. Mojca Kolman, Sevnica  (566) 36 (21.)
4. Jože Čeper, D. Poženela  (575) 114 (3.)
5. Peter Tkalec, D. Poženela  (566) 109 (4.)
6. Boštjan Simonič, Miklavž (564) 82 (8.)
7. Sašo Stojak, Ptuj  (567) 116 (2.)
8. Aleksander Ciglarič, Miklavž  (565) 86 (7.)
9. Matija Potočnik, Ptuj  (562) 53 (19.)
12. Majda Raušl, Ptuj  (555) 53 (18.)
13. Simon Simonič, Miklavž (554) 54 (17.)
20. Nenad Vignjević, Kovinar  (549) 35 (23.)
34. Alekseja Vignjević, Kovinar  (525) 0 (43.)
36. Rok Tomažič, Kovinar Ormož (498) 0 (54.)
Kevin Venta, Kovinar Ormož  (/) 104 (6.)
Zlatko Kostanjevec, Ptuj  (/) 17 (28.)

1. A-liga puška
1. OLIMPIJA 1860,2 79
2. CERKNICA 1850,4 47
3. ŠTEF. KOVAČA TURNIŠČE  1847,6 46
4. LOTRIČ ŽELEZNIKI 1845,7 37
5. I. POH. BATALJON RUŠE 1845,3 42
6. TRZIN 1841,8 50
7. KOVINAR ORMOŽ 1837,8 64
8. GROSUPLJE 1829,3 47
9. KAMNIK 1827,4 40
10. 1956 TRBOVLJE 1793,6 15
11. TRIGLAV JAVORNIK K.B. 1219,3 3
12. POSTOJNA 1201,4 18
Posamični rezultati strelcev:
1. Klavdija Jerovšek, Grosup.  (624,0) 132 (2.)
2. Urška Hrašovec, Ruše  (619,6) 67 (13.)

3. Živa Dvoršak, Olimpija  (627,6) 140 (1.)
4. Sonja Benčina, Olimpija  (622,9) 97 (4.)
5. Robert Markoja, Turnišče  (622,4) 96 (5.)
6. Franc Pinter, Kamnik  (621,3) 120 (3.)
7. Urška Kuharič, Kovinar  (623,0) 82 (8.)
17. Nuša Žnidarič, Kovinar  (614,6) 81 (9.)
29. Tadej Horvat, Kovinar  (600,2) 0 (44.)
Jan Šumak, Kovinar Ormož  (/) 80 (6.)

1. B-liga pištola
1. JURŠINCI 1641 87
2. GORJANCI 1624 75
3. DOMŽALE 1622 52
4. MROŽ VELENJE 1610 56
5. OLIMPIJA 1603 48
6. GORENJA VAS 1600 36
7. 1956 TRBOVLJE 1582 25
8. POSTOJNA 1580 29
9. KIDRIČEVO  1578     22
10. PREDOSLJE     1574     20
11. CELJSKA ČETA MALA B. 1537 12
12. LIBOJE 1494 30
Posamični rezultati strelcev:
1. Aleksander Ošep, Velenje  (556) 121 (5.)
2. Ludvik Pšajd, Juršinci  (555) 122 (4.)
3. Miha Grohar, Domžale  (554) 124 (2.)
6. Denis Bola Ujčič, Postojna  (549) 130 (1.)
8. Klara Smolič, Gorjanci  (545) 123 (3.)
9. Niko Pšajd, Juršinci  (544) 79 (10.)
13. Mirko Moleh, Juršinci  (542) 81 (8.)
18. Matevž Mohorko, Kidričevo  (535) 17 (25.)
19. Uroš Mohorko, Kidričevo  (534) 60 (15.)
29. Jurček Lamot, Kidričevo  (509) 0 (41.)

Simeon Gonc
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V novi sezoni se jih je v tekmo 
za fi nalni oder in lastno pesem, ki 
jo Sazas podarja obema zmago-
valcema, v mlajši in starejši kate-
goriji, skupaj podalo enajst mladih 

pevcev, deset deklet in en fant. 
Nastopili so s skladbami s področja 
zabavne glasbe. Zanimivo je, da je 
več kot polovica letošnjih nasto-
pajočih pela že tudi v četrti sezoni. 

Do sprememb pa ni prišlo tudi pri 
zmagovalkah. V mlajši kategoriji 
so ponovno zmagale prijateljice in 
sošolke: Eva Embreuš, Elli Juršnik 
in Pia Škrlec, ki obiskujejo 4. razred 
OŠ Sv. Trojica, letos s pesmijo Za 
naju (Alya), v starejši pa Stela Tavž-
elj, učenka 8. razreda OŠ Sv. Troji-
ca, ki je bila uspešna s pesmijo Še si 
tu, ki jo v originalu poje Marta Zore. 
Letošnje zmagovalke predizbora 

so v četrti sezoni nastopile tudi v 
fi nalu, nanj upajo tudi v peti sezoni.

Projekt Otroci pojejo slovenske 
pesmi in se veselijo družba Radio-
-Tednik Ptuj izvaja v sodelovanju z 
občinami in osnovnimi šolami ter 
s podporo sponzorjev in donator-
jev. Vsem se je za sodelovanje pri 
predizboru pri Sveti Trojici zahva-
lil Dalibor Bedenik, ki je tudi vodil 
prireditev ter skupaj s Tonetom 

Topolovcem in Majdo Goznik izbral 
polfi nalistke.

Sveta Trojica  � Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo – 5. sezona

Uspešne že stare znanke: Eva, Elli in Pia ter Stela 
V Kulturnem domu Sveta Trojica so v okviru prvega marčevskega predizbora Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo 12. marca nastopili 
pevski talenti OŠ Sv. Trojica, ki jo obiskuje okrog 180 otrok. 

Foto: Črtomir Goznik

Mladi pevci OŠ Sv. Trojica
Foto: Črtomir Goznik

Eva Embreuš, Elli Juršnik in Pia Škrlec, zmagovalke v mlajši kategori-
ji, 4. razred OŠ Sv. Trojica, pesem Za naju (Alya): „Zelo smo vesele, da 
smo se uvrstile v polfinale. Veliko smo vadile, na vajah pa tudi uživale. 
Upamo, da se bomo tudi letos uvrstile v finale. Zelo se bomo potrudi-
le, računamo pa tudi na podporo naših navijačev.“   

Sponzorji prireditve

Peli so: 
Mirijam Anžel in Amadeja Ribič, Eli Korošec in Karla 
Kramberger, Gabriela Perko, Hana Kraner, Eva Embreuš, Elli 
Juršnik in Pia Škrlec ter Jan Emeršič v mlajši kategoriji ter 
Stela Tavželj v starejši kategoriji.

Sponzorji so bili: DEM, d. o. o., Komunalno podjetje Ptuj, d. d., 
Lesnina – Dobrodošli doma, Avtobusni in tovorni prevozi ATP, 
Sazas, Renark, d. o. o., ter Lešnik & Zemljič, d. o. o., Talum d. d., 
Kidričevo

Foto: Črtomir Goznik

Stela Tavželj, zmagovalka v sta-
rejši kategoriji, 8. razreda OŠ Sv. 
Trojica, pesem Še si tu (Marta 
Zore): „Letošnji nastop mi po-
meni veliko. Zanj sem se dolgo 
pripravljala. Ponosna sem, da je 
bil moj trud poplačan.“
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pa treba za verske pogrebe termine 
uskladiti z duhovniki. Ob nedeljah bi 
bila možnost za izvedbo verskega 
pogreba med 14. in 16. uro, ob so-
botah pa enako kot čez teden, to je 
do 16. ure. 

Izvedba pogreba v soboto popol-
dan in nedeljo prestavlja nadstan-
dardno storitev, ki se obračuna po 
višji tarifi  kot pogrebi med delovni-
ki,“ je razložil direktor Hodnik.

Pobuda za več 
vodnjakov

V zvezi z novim rogozniškim 
pokopališčem je bilo na zadnji seji 
mestnega sveta zastavljeno tudi 
vprašanje svetniške skupine SDS, 
ali bi bilo možno na pokopališču 
postaviti več vodnjakov, kjer se 

toči voda za zalivanje in oskrbo 
grobov. Na to vprašanje Alen Ho-
dnik odgovarja, da se komunalna 
opremljenost pokopališča širi po 
fazah. „Tako kot širimo grobna po-
lja, tako potem tudi tlakujemo poti, 
vgrajujemo vodovodno napeljavo, 
postavljamo vodnjake, nameščamo 
svetilke javne razsvetljave ...“

Jate sivih vran kmetom po drža-
vi povzročajo vse več težav. Večje 
število populacije pa povzroča tudi 
vse večjo škodo na poljščinah in 
vrtninah v Središču ob Dravi. Miran 
Kovač pravi, da so mu vrane pred 
časom na 85 arih njive pokljuvale 
koruzo, na površini, veliki okoli 80 
arov, pa več kot 500 glav zelja. Ško-
da je bila nepopravljiva. Tisto, kar 
je ostalo, je namreč zgnilo. Gniloba 
pa se je prenesla tudi na ostale zelj-
nate glave, pripoveduje Kovač, ob 
tem pa pristavi, da je te ptice težko 
pregnati, saj so zelo bistre in si po 
negativni izkušnji zapomnijo celo 
človeški obraz.

Precejšnja škoda tudi 
na kaleči koruzi

Predsednik tamkajšnje lovske 
družine Željko Kristofi ć pritrdi, da 
iz leta v leto opažajo vse večje šte-
vilo sivih vran: »Gre za vedno večjo 
problematiko za kmetovalce.«

Vrane največ škode povzročajo 
pozno poleti, predvsem pa spomla-
di v času setve. Pobirajo posevke 
na poljih (posejana zrna in mlado 
kalečo koruzo), ki so jih kmetje 
skrbno zasejali s koruzo. V slast pa 
jim gre tudi mlada, mlečna koruza. 
»Mi po planu, ki ga izda ministrstvo 
za kmetijstvo, letno odstrelimo 
okoli 20 živali. Čeprav je populacija 
vran iz leta v leto večja, posledično 

pa tudi škoda na kmetijskih pridel-
kih, se tega plana moramo držati in 
tukaj imamo zvezane roke,« razloži 
Kristofi ć, ki pravi, da je v občini na 
stotine vran. Največ se jih zadržuje 
ob potoku Črnec pa tudi drugod, 
praktično po celi občini ... Kot še 
pove, pa jim nemalo problemov 
povzročajo tudi šakali ter ograja ob 
meji s Hrvaško. Opozarjajo na teža-
ve pri realizaciji plana odvzema. 

Vse več vran
Koliko je sivih vran v Sloveniji, 

ni znano. Po podatkih Društva za 
opazovanje in proučevanje ptic Slo-
venije je bila populacija v obdobju 
2002–2017 ocenjena na 40.000 do 
82.000 gnezdečih parov.

O trendu številčnosti sivih vran 
povedo tudi podatki o odvzemu. 
»Pri odvzemu divjadi naj bi se iz 

narave odvzelo takšno število div-
jadi, da je številčnost usklajena z 
okoljem. Zaradi navedenega raz-
polagamo s podatki o odvzemu 
divjadi (siva vrana), ki lahko prika-
zujejo trend povečanja ali zmanj-
šanja številčnosti divjadi,« pravijo 
na pristojnem kmetijskem ministr-
stvu. Podatki o odvzemu sivih vran 
v desetletnem obdobju tako kaže-
jo, da se je število povečevalo vse 
do leta 2017. Če so tako leta 2009 
odstrelili nekaj čez 6.000 vran, so 
jih v letu 2017 skoraj enkrat več, ne-
kaj manj kot 11.000. Lani so odstre-
lili 10.228 sivih vran.
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Danes bo dopoldne povečini 
sončno, popoldne pa se bo ob-
lačnost prehodno povečala. Po-
nekod bo zapihal jugozahodni 
veter. Najnižje jutranje tempe-
rature bodo od -2 do 3, ob morju 
okoli 5, najvišje dnevne od 11 
do 16 °C. V soboto bo prevlado-
valo sončno vreme, več oblač-
nosti bo na severnem Primor-
skem in Notranjskem.

4 dnevna napoved za Podravje

Podravje, Središče ob Dravi � Vse več težav s sivimi vranami

V zadnjih petih letih povzročile za 38.000 € škode
Siva vrana se močno širi po državi. Vedno večje težave in škodo povzroča tudi kmetom v Središču ob Dravi. 

V letu 2017 zaradi vran izplačano 
za 18.000 evrov odškodnin

Ob vse večji razširjenosti vran je tudi vse več problemov in škode 
na poljščinah, vrtninah, silažnih balah, v sadovnjaku, na okrasnih 
rastlinah pa tudi na stanovanjskih in gospodarskih objektih. Na 
lovnih in nelovnih površinah je bila v obdobju od 2014 do 2018 za 
škodo, ki so jo povzročile sive vrane, izplačanih odškodnin v skupni 
višini čez 38.000 evrov; največ v letu 2017, kar 18.000 evrov. Lani pa so 
te ptice povzročile za dobrih 4.000 evrov škode. 

Ob tem na kmetijskem ministrstvu še dodajajo, da so ravno zaradi 
precejšnjih škod na kmetijskih površinah že leta 2011 pripravili 
akcijski načrt za reševanje problemov, povezanih s sivo vrano. »Siva 
vrana je lovna od 1. avgusta do 28. februarja. MKGP vsako leto, zaradi 
preprečevanja škod na kmetijskih kulturah, na določenih območjih 
v Sloveniji delno ali v celoti odpravi lovno dobo na sivo vrano, npr. 
Slovensko-goriško lovsko upravljavsko območje (LUO), Notranjsko 
LUO, Pomursko LUO, Gorenjsko LUO, Savinjsko-Kozjansko LUO in 
Gorenjsko LUO,« še pojasnjujejo. 

Foto: Media24

Foto: STA

Alen Hodnik, direktor podjetja 
Javne službe (JS) Ptuj, ki upravlja 
s ptujskimi pokopališči, je povedal, 
da je izvajanje pogrebov ob koncu 
tedna po odloku možno. „Je pa res, 
da gre za nadstandard, ki ga je tre-
ba dodatno plačati. Teoretično je to 
izvedljivo, a svojci posebnega inte-
resa za to niso izkazovali. Če bi svoj-
ci pokojnih to želeli, se lahko tudi 
uredi. Posebnih ovir ne vidimo, bo 

Ptuj � Pogrebi ob koncu tedna

Nadstandard in dražje plačilo
Med svetniškimi vprašanji je ptujska mestna svetnica Viktorija Bezjak z Liste Andreja Čuša izpostavila pobudo, 
da bi se pogrebi na ptujskem pokopališču izvajali tudi ob sobotah popoldan in nedeljah.

Foto: MZ

Izplačane odškodnine zaradi vran 
v zadnjih petih letih
Leto Škode lovne Škode nelovne Skupaj lovne in nelovne
2014 5.606 € 1.210 € 6.816 €
2015 1.723 € 4.219 € 5.942 €
2016 971 € 1.765 € 2.736 €
2017 3.157 € 15.037 € 18.194 €
2018 1.154 € 3.232 € 4.386 €
Skupaj 12.612 € 25.463 € 38.075 €

Vir: MKGP

Lani odstrelili več kot 10.000 sivih vran
Divjad / Leto 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018
siva vrana skupaj 6224 7103 8202 9303 9326 9836 9465 10755 10916 10228

Vir: MKGP
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oblikam nasilja. Ženske, ki so žrtve 
nasilja, spregovorijo povprečno 
šele po sedmih letih, zato je še 
kako pomembno, da jih s svojimi 
aktivnostmi ozaveščamo in opo-
gumimo, da rečejo nasilju stop. Po-
sebno pozornost bomo letos na-
menile tudi izobraževanju mladih 
nadarjenih deklet, dijakinj in štu-
dentk s podelitvijo štipendij, plači-
lom šolnin in pomočjo pri nakupu 
instrumentov ali drugih potrebščin 
za študij. Smo tudi ponosne Ptu-
jčanke, rade imamo svoje mesto, 
zato že nekaj let skrbimo tudi za le-
pšo podobo našega mesta. Letos, 
ob praznovanju 1950. obletnice 
prve pisne omembe, bomo mestu 
podarile turistični okvir. Projekt 
smo poimenovale Ptujski pogle-
di,“ je o delu Soroptimist kluba 
Ptuj povedala predsednica Alenka 
Korpar. Zahvalila se je vsem, ki jih 
pri njihovem dobrodelnem pos-
lanstvu podpirajo. To je navdušilo 
tudi letošnja gosta pri prižiganju 
sveč: ilustratorko Jelko Reichman 
in častnega gosta ter slavnostnega 
govornika Marjana Šarca, predse-
dnika vlade RS.  „Lepo je priti med 
ljudi, ki so dobrodelni, pa ne samo 
v besedah, ampak predvsem tudi 
dejanjih. Ne država, ne občina, ne 
katerakoli druga organizacija ne bo 

nikoli vsega naredila do te mere, 
da bi lahko rekli, da ne potrebu-
jemo prostovoljstva. Ko pomaga-

mo sočloveku, najbolj pomagamo 
sami sebi, ker vemo, da smo neko-
mu naredili nekaj dobrega. Če pa 

mu ne moremo vedno pomagati, 
mu vsaj ne delajmo težav. Takih, ki 
delajo težave, je na svetu že veliko 
in preveč,“ je poudaril predsednik 
vlade Marjan Šarec, ki tudi pričaku-
je, da bo še več žensk postavljenih 
na izvoljiva mesta, mimo kvot.

Tudi na letošnjem dobrodelnem 
osmomarčevskem koncertu So-
roptimist kluba Ptuj so nastopili 
izjemni glasbeniki, pevci in plesal-
ci, ki so prav vsi po vrsti navdušili: 
Ditka, komorni zbor Kor pod vod-
stvom Daniela Tementa, učenke 
Plesne pripravnice 3 GŠ Karol Pa-
hor Ptuj, mlada baletnika Rozalija 
Kavčič in Tim Dolinšek, AccordArt 
in Monika Kelenc ter Štajerski fraj-
tonarji in učenci Primoža Kelenca, 
skupaj jih je bilo blizu 40. Koncert 
je izpeljala Tjaša Mrgole Jukič.

„Dobrodelnost ni samo v da-
rovanju materialnih dobrin, am-
pak pomeni delati dobro s srcem. 
Poslanstvo soroptimizma pa ni le 
humanitarno delo, ampak tudi va-

rovanje pravic žensk, izboljšanje 
njihovega ekonomsko-socialnega 
položaja v družbi, skrb za njihovo 
izobraževanje ter aktivno vključe-
vanje v boj proti vsem vrstam in 
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Ptuj � 15. dobrodelni koncert humanitarnega društva Soroptimist 

Ne besede, dejanja štejejo
Soroptimist klub Ptuj že 15 let pripravlja tradicionalne dobrodelne osmomarčevske kon-
certe, na katerih predstavi rezultate svojega preteklega leta in projekte v tekočem letu. 
Tako kot lanski je tudi letošnji koncert potekal v dominikanskem samostanu. 

Ste že brali / Mirjana Bobić Mojsilović:

Lakota
Ne vem, ali je to slabo ali ne – ampak občasno me daje jugonos-
talgija.

Rad se spomnim časov, ko smo na 
televiziji gledali zagrebški in beograj-
ski dnevnik, pa se nam srbohrvaščina 
ni zdela tuji jezik (in v tem jeziku se 
je dalo dosti sočneje preklinjati kot s 
slovenskimi tristo kosmatimi medvedi 
ali jebelo cesto); pa časov, ko nam je bil 
študij v Zagrebu bližji in dostopnejši 
kot v Ljubljani; pa ko smo z vsejugo-
slovanskimi mladinskimi delovnimi 
brigadami kot mladinci počeli kaj ko-
ristnega, predvsem pa prijetnega; in 
tudi v vojski ni bilo tako zelo slabo, 
kot bi nas nekateri radi prepričali da-
nes (nedavno sem na spletu našel celo 
recept za pasulj, kot so ga pripravljali v 
vojaških kuhinjah – in užival ob zna-

nem okusu ...). Torej ni nič nenavadnega, da mi pogled tudi v knji-
žnici zaide med bivše »naše« (neslovenske) avtorje ali njihove sedanje 
potomce – le da so sedaj pač malo manj naši. Pa vendarle dovolj 
poznani, da se vživimo v njihovo življenjsko zgodbo. In tako sem 
prišel do romana Lakota srbske pisateljice Mirjane Bobić Mojsilović.

Mirjana Bobić Mojsilović je pisateljica in novinarka, živi v Be-
ogradu. Njen prvi roman, Dnevnik srbske gospodinje, objavljen 
leta 2000 (slovenski prevod 2009, založba Sanje), je doživel doma 
neverjetnih 53 ponatisov! A tokrat nam je v roke prišel (v prevodu 
iste založbe, izdan v slovenščini l. 2015, v originalu pa 2009 pod 
naslovom Glad) roman Lakota. Pisateljica opisuje življenjsko pot 
mladeniča, ki živi v pomanjkanju z materjo samohranilko, pa si želi 
boljše življenje. Pravzaprav je roman položen v usta tega mladeniča, 
saj v prvi osebi pripoveduje svojo usodo v desetletjih na prelomu iz 
20. v 21. stoletje. Torej sedaj. »Prvi denar, ki sem ga zaslužil s taksi-
jem, sem porabil za hrano. Šel sem v Manjež in jedel, dokler mi ni 
postalo slabo. Čevapčiči, ražnjiči, prebranec, gobe na žaru, šopska 
solata, baklava, pivo. In še pivo. Prvič v življenju sem bil v kavarni 
sproščen, ni mi bilo treba skrbeti za denar, ne kaj in koliko lahko 
naročim ne koliko kaj stane; imel sem polne žepe in sem se dobro 
počutil. /.../ Leta kasneje, ko sem obogatel, je ta spomin na lakoto 
od vsepovsod prežal name. Hrana je bila prvo otipljivo merilo merilo 
mojega uspeha, to, kar je bilo vidno na prvi pogled – moje obna-
šanje v restavracijah, lahkotnost ravnanja z meniji in plačevanja s 
karticami ali gotovino. /.../ Toda moja lakota se ni nanašala samo na 
hrano. Moja nenasitnost se je kazala povsod, zmaji so rjoveli na vseh 
področjih. Bil sem lačen ljubezni, pozornosti, spoštovanja, potovanj, 
oblek, predmetov, čokolade, kot v tistih otroških sanjah, lačen sem 
bil draguljev, seksa, prijateljev, moči, ugleda, samospoštovanja – vse-
ga, kar je na razpolago v skušnjavčevi slaščičarni.« (Str. 28 in 29.) 
»Svet je preprost; kdor ima denar, lahko kupi vse, kdor ga nima, je 
sam naprodaj.« (Str. 78.) »Samo ko imate ogromno denarja, lahko 
vidite in spoznate, da ni nihče nenadomestljiv in da pretakanje solz 
za komerkoli ni nič drugega kot pomanjkanje zdrave pameti.« (Str. 
85.) Toda kljub neverjetnemu bogastvu osrednji junak proti koncu 
romana ugotovi, da sreča ni v tem, da imaš ... A šele potem, ko doživi 
posledice svetovnega gospodarskega poloma.

Ocena: 4.

Pod okriljem ormoške območne 
izpostave javnega sklada za kul-
turne dejavnosti (JSKD) je v sode-
lovanju z Gimnazijo Ormož minuli 
petek v Ormožu potekalo srečanje 
otroških pevskih zborov. Tokrat se 
je v dveh delih predstavilo vsega 
skupaj 11 zborov iz vrtcev in osnov-
nih šol z vseh treh občin: Ormoža, 
Svetega Tomaža in Središča ob 
Dravi. Na srečanju so pisano pale-
to slovenskih umetnih in ljudskih 
pesmih zapeli naslednji sestavi: 
otroški pevski zbor (OPZ) Male 
Kapljice Vrtca Ormož z zborovod-
kinjo Jožico Hebar, OPZ Murenčki 
Vrtca Velika Nedelja pod vodstvom 
Janje Plohl in Davorine Vajd, OPZ 
Mali muzikanti OŠ Ormož z zbo-
rovodkinjo Ireno Blagovič, OPZ OŠ 
Velika Nedelja in OPZ podružnice 
Podgorci pod vodstvom Teodore 
Ivanuša, OPZ Papagaj OŠ Ormož 
z zborovodkinjo Alenko Šalamon, 
OPZ Čebelice OŠ Stanka Vraza Or-
mož in OPZ OŠ Sveti Tomaž, ki ju 
vodi Aleksandra Kelemina Pleme-

nič, OPZ OŠ Središče ob Dravi z 
zborovodjem Tomažem S. Ivanom 
ter OPZ Sonce OŠ Ivanjkovci in 
OPZ Tilen OŠ Miklavž pri Ormožu 
pod vodstvom Leona Laha.

Srečanje je strokovno spremljala 
Manja Gošnik Vovk, ki je bila s sliša-

nim zelo zadovoljna: »Potekali sta 
dve lepi in kakovostni reviji. Bila 
sem kar prijetno presenečena nad 
kakovostjo nekaterih zborov. Ver-
jetno se res ne gre bati za pevsko 
prihodnost pri vas, ker imate zelo 
pridne otroke, ki gledajo zboro-

vodje ter sledijo njihovim željam 
in glasbenim pričakovanjem.« Ob 
koncu prireditve je vodja Območ-
ne izpostave JSKD Ormož Barbara 
Podgorelec podelila zaslužena pri-
znanja zborovodjem. 

Ormož � Območna revija otroških pevskih zborov

Zapelo več kot 400 mladih pevk in pevcev
Za pevsko prihodnost na Ormoškem se ni treba bati, je pokazala nedavna območna revija otroških pevskih zborov Cicido 
2019. Na njej je namreč zapelo več kot 400 mladih pevk in pevcev občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž.

Foto: MH

Predstavilo se je kar 11 otroških pevskih zborov.

Foto: Črtomir Goznik

Članice Soroptimist kluba Ptuj so že po tradiciji dobrodelni koncert začele s himno Soroptimist, solistka je bila 
Valerija Rižnar, na klavirju pa jih je spremljal Tomi Valenko.

Foto: Črtomir Goznik

Del obreda je tudi prižiganje sveč, letos so jih prižgali: Alenka Korpar, 
predsednica HD Soroptimist Ptuj, Nuška Gajšek, županja MO Ptuj, Jelka 
Reichman, slikarka in ilustratorka, ter Marjan Šarec, predsednik vlade RS, 
častni gost in slavnostni govornik. 
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Kurentova juha v Slovenskih 
narodnih jedeh omenjena leta 1976 

Listanje po kuharskih bukvah z naslovi Slovenske narodne jedi je 
postreglo z zanimivimi podatki. Z letnico 1966 v poglavju Štajerska 
in Prekmurje ptujske kurentove juhe še ni, zasledimo pa jo v njeni 
četrti izdaji z letnico 1976. To je obdobje, v katerem je minilo že 
16 let od prvega Kurentovanja na Ptuju. Morda je nastanek juhe 
spodbudila prav ta etnološka prireditev. Avtorica v uvodu izdaje z 
letnico 1978 pove, da so ji pri nastajanju te izdaje pomagali številni, 
med njimi tudi Mimica Šegula s 
Polenšaka, ustanovna in dolgoletna 
predsednica TD Polenšak, kjer 
pripravljajo tradicionalni praznik 
žetve ter razstavo kruha in pogač. 

Urednik spletnega portala 
Discover Ptuj Črtomir Rosič je 
recept za ptujsko kurentovo juho 
našel v peti izdaji knjige Andreje 
Grum Slovenske narodne jedi. 
Zanimivo pri vsem tem je tudi, 
da je do Rosića nihče ni „odkril“ 
in je uvrstil na jedilnik ptujskih 
gostiln in restavracij v pustnem 
času. Zagotovo pa je njen nastanek 
vredno raziskati.

Foto: Črtomir GoznikČ

„Res, da si nekateri prisvajajo 
zasluge za oživitev in promocijo 
ptujske kurentove juhe, a se glede 
tega enostavno več nočem razbur-
jati. V zvezi s ptujsko kurentovo 
juho lahko povem, da sem v začet-
ku leta 2017 navezal stike z Vladom 
Pignarjem in ga povabil k sode-
lovanju z željo, da bi to zanimivo 
in staro jed pripravil po receptu, 
ki sem ga našel v stari kuharski 
knjigi. Takoj je bil za sodelovanje. 
Ptujsko kurentovo juho pa smo 
želeli predstaviti tudi širši javnosti. 
Za promocijo sem zaprosil tudi Za-
vod za turizem Ptuj, a je žal ostalo 
le pri dogovorih. Konkretnih aktiv-
nosti, da bi ptujsko kurentovo juho 
oživili kot lokalno posebnost in 
specialiteto, žal ni bilo. Vsaj mene 
kot pobudnika, ki je objavil recept, 
niso iskali oz. kontaktirali. Spletna 
stran Discover Ptuj in gostilna Ribič 
sta obudili že omenjeno staro ptu-
jsko jed, to je vsa resnica o oživitvi 
ptujske kurentove juhe, ki so jo 
letos pripravili v treh ptujskih go-
stilnah,“ je povedal Črtomir Rošić, 
lastnik in urednik spletnega porta-
la Discover Ptuj, ki si želi le, da bi 
to okusno in zanimivo staro jed 

Ptuj � Ptujsko Kurentovanje in tradicionalne pustne jedi

Zakaj kurentova juha (še) ni ptujska zgodba
V pustnih dneh so se mnogi ob listanju knjižice 59. mednarodnega pustnega festivala na Ptuju spraševali o novi, bojda eni od top 5 ptujskih pustnih dobrot: 
kurentovi juhi, ki so jo doslej okusili le redki, še manj pa jo je to okolje promoviralo kot zanimivo, posebno in izvirno pustno jed, četudi naj bi šlo za tradici-
onalno jed. Recept naj bi bil po zapisu v njej namreč star več kot 200 let. 

Foto: Črtomir Goznik

Kurentova juha iz gostilne Ribič

Na Ptuju jim je letos na pomoč 
kot organizator priskočila Osnovna 
šola dr. Ljudevita Pivka. Kulturne-
mu programu v šoli je sledil pohod 
od šole do Mestne hiše. Letos je 
bilo na Ptuju več udeležencev kot 
prejšnja leta, kakšnih 200 so jih naš-
teli. „Simbolika je v rdečih balonih, 
ki predstavljajo odprtost naših src 
za otroke z redkimi boleznimi,“ je 
o tem dogodku povedala Lidija Ha-
meršak Marin, ravnateljica OŠ dr. 
Ljudevita Pivka.  Med tistimi, ki se 
vsako leto pridružijo temu dogod-
ku, pa je tudi Aleksandra Pivec, mi-
nistrica za kmetijstvo. Prav Pivčeva 
je rdeče balone pred štirimi leti pri-
peljala iz Maribora na Ptuj. Prvega 
pohoda se je udeležila v Mariboru, 

zgodba Petre Greiner pa jo je tako 
ganila, da je pomagala realizirati še 
idejo, da se rdeči baloni prenesejo 
še v druga mesta. Greinerjeva je 
namreč pobudnica tega dogodka 
in koordinatorica v vseh slovenskih 
mestih. „Vesela sem, da pohod 
dobiva nove razsežnosti, da nas je 
vedno več, ker to pomeni, da mno-
žimo sočutje in sprejemanje teh ot-
rok. Ko bo ta val preplavil vse nas, 
se nam obetajo lepši časi v Sloveni-
ji.“ V Sloveniji za redkimi boleznimi 
boleha okrog 120.000 ljudi.

Pohod z rdečimi baloni pa je le-
tos dobil tudi mednarodno razse-
žnost, organizirali so ga tudi v Be-
ogradu in Zagrebu.

Ptuj � Mednarodni pohod z rdečimi baloni

Prav posebni, rdeči baloni po vsej Sloveniji
Množica rdečih balonov nas je v soboto opominjala, da je med nami veliko ljudi, ki bolehajo za redkimi boleznimi. Na Ptuju se je tega prav posebnega pohoda udeležilo okrog 
200 ljudi. 28. februarja obeležujemo mednarodni dan redkih bolezni. Peti vseslovenski pohod z rdečimi baloni po 15 slovenskih mestih koordinira Zavod 13. 

Foto: DK

Rdeči baloni so v soboto preplavili številna slovenska mesta, med drugim tudi Ptuj, kjer so jih spremljali tudi zvoki harmonike. 

pokusili vsi Ptujčani in obiskovalci 
Kurentovanja.

Letos žal pravih in natančnih 
informacij o tem niso imeli, niti v 
TIC-u niti v nekaterih ptujskih go-
stilnah, celo nekateri natakarji niso 
vedeli, kaj je to kurentov krožnik, o 
kurentovi juhi pa so menili, da gre 
za kislo juho, v katero je „po nesre-
či padla kurentova dlaka“, so se 
nekateri celo znali pošaliti. 

V dobrih starih časih, ko je bilo 
Kurentovanje še v rokah amater-
jev, so vse ptujske gostilne ponu-
jale pustni krožnik, celo po enaki 
ceni. Natanko pa se je tudi vedelo, 
kaj je na tem krožniku. O ptujski 
kurentovi juhi pa se takrat še ni 
govorilo, bolj o dobri juhi v času 
pusta, kot to pove ptujska zgodo-
vinarka Marija Hernja Masten, ki je 
v svojem dosedanjem raziskovanju 
zgodovine Ptuja pregledala tudi 
vse stare kuharske bukve, od 16. 
stoletja naprej, a na zapis o ptujski 
kurentovi juhi ni naletela.

Kurentova juha
V knjižici 59. mednarodnega 

pustnega festivala na Ptuju se si-

cer omenja top 5 ptujski pustnih 
dobrot, ne pa tudi, v kateri gostil-
ni jih je mogoče dobiti. Če vabimo 
na Ptuj več 10.000 domačih in tujih 
obiskovalcev, bi jih morali oskrbeti 
tudi z informacijami o tem, kje te 
ptujske pustne jedi dobijo. 

Po receptu naj bi bila kurentova 
juha pripravljena iz prekajene gosi, 
v knjižici pa še piše, da se pristnost 
njenega okusa skriva v številnih se-
stavinah, med katerimi ne smeta 
manjkati prekajeno meso in ribana 
kaša. Čisto nič ne bi stalo, če bi na 
tiskovni konferenci pred letošnjim 
Kurentovanjem postregli to juho, 
da se v zvezi s tem ne bi šli več skri-
valnic, in tudi poskrbeli za to, da se 
recept, ki je bil dolgo skrit, razišče, 

da lahko ptujska pustna tradicija 
postreže še z eno posebnostjo. 

»Nastanek kurentove juhe je 
razmeroma malo proučen, ohranil 
pa se je recept, ki ga je zaslediti le 
v peščici starih kuharskih knjig,« 
pravi Črtomir Rosić. Vlado Pignar 
je kurentovi juhi s svojo ekipo iz go-
stilne Ribič dodal pridih sodobnosti 
in privlačen videz. Kurentovo juho 
so v pustnih dneh ponudili tudi v 
gostilni Pri Tonetu, kjer so jo dodat-
no obogatili s prekajenim mesom, 
in v Pomaranči. A žal ta informacija 
ni dosegla širšega kroga ljudi, kar 
je žalostno. Če že imamo izvirno 
kurentovo juho, zakaj jo skrivamo 
oz. se z njo ne pohvalimo?!

Foto: Črtomir Goznik

Kurentova juha iz gostilne Pri Tonetu
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AŽIOTAŽA - špekulativno izkoriščanje padanja in dviganja cen na borzi, DANAA - hči kralja Akrizija in Perzejeva mati v grški mitologiji, 
IKONEN, Lauri - finski skladatelj, PENTOZA - ogljikov hidrat s petimi atomi ogljika v molekuli

Obetajo se prijetnosti in spre-
mljala vas bo sreča. Čustveno 
boste morda nekoliko bolj ne-
stabilni in hitro povedali svoje 
mnenje. Če ste vezani, boste 
plesali po taktu srčnega izvo-
ljenca. Sprostila in z dodatno 
energijo vas bodo napolnili 
narava in sprehodi. Vaš dan v 
službi bo četrtek. 

Pred vami je čas zvedavosti, ra-
dovednosti in odkrivanje novih 
dogodivščin. Seveda bo teden 
nekoliko prehiter in preprosto 
ne boste našli časa za umiri-
tev. Naravna sprostitev vam bo 
glasba. Službene obveznosti se 
bodo stopnjevale. Ugodno bo, 
da niste pretirano trmasti. Po-
iskali boste alternativo. 

Prijatelji vam bodo pokazali 
pravo pot. Usmerili se boste v 
družabne dejavnosti in zelo 
boste darežljivi. Ugotovili boste, 
da lahko s svojim znanjem po-
magate drugim ljudem. Spre-
membe, po katerih boste tako 
hrepeneli, se bodo zgodile posto-
poma, korak za korakom. Obi-
skala vas bo vila kreativnosti. 

Zapluli boste v mirne in har-
monične vode. V ospredju bo 
ljubezen, prijateljstvo in har-
monija. Vsekakor se bodo zade-
ve postopoma uredile v vašo ko-
rist. Močno bo izstopala služba 
in na omenjenem področju bos-
te morali reči bobu bob. Lažjih 
poti ne bo. Dodatno energijo 
boste našli v naravi.

Notranje boste zelo močni in 
intenzivni. Tako boste zade-
vam in zastavljenim nalogam 
kos. Življenje vas bo postavilo 
v ospredje in soočiti se boste 
morali s paleto novih izzivov. 
V ljubezni bo prijetno, toda 
pričakovali boste več. Pozitiv-
no bo, da boste svoje občutke 
zapisovali.

Svoje mnenje boste povedali 
jasno in glasno. Na delovnem 
mestu boste poželi aplavz. V 
osnovi bo to čas notranjega ne-
mira in ravno zaradi tega se 
sproščajte. Zdrav način življe-
nja s čim manj stresa bo dob-
ra popotnica trdnega zdravja. 
Konec tega tedna bo dan za 
fi nančni uspeh (petek).

Sledili boste svoji resnici in 
omenjeno tudi vneto zagovar-
jali. Zdelo se bo, da se vam bo 
odprlo mnogo novih poti in s 
tem priložnosti. Zvezde ome-
njajo tudi srečo in blagostanje. 
Ljudje vas bodo pomirili z do-
ločenim upanjem in harmoni-
jo. Služba: paleta novosti.

Duhovna znanja vam bodo po-
darila moč. Uvideli boste lepo-
te življenja in doživeli razcvet. 
Predvsem v čustvenem življe-
nju bo čas namenjen harmoniji 
in povečani romantiki. Amor-
jeva puščica bo na delu za 
samske predstavnike. Ne boste 
smeli pozabiti na svoje srce in 
prisluhniti lastni intuiciji. 

Korak za korakom boste bližje 
svojim sanjam. Svojo pot bos-
te usmerili v določene točke in 
tako doživeli kar nekaj uspehov 
na delovnem mestu. Sprehodi 
po gozdni poti in pogovor na 
sončni jasi vam bodo podarili 
krila. Finančno se bodo stvari 
obrnile v vašo korist. Označeva-
la vas bo magnetična energija.

Veliko svoje energije boste 
usmerili v svoj dom in druži-
no. Zvezde bodo na vaši strani. 
Vsekakor bo čas namenjen pre-
novi in kolo usode se bo zavrte-
lo v vašo korist. Ugodno je, da 
sledite novi viziji na delovnem 
mestu. Od časa do časa so tudi 
spremembe pravi balzam.

V vaše življenje bodo prihaja-
li ljudje, ki vas bodo osrečili. 
Družabne dejavnosti bodo tis-
te, ki vam prinašajo veselje in 
motivacijo. Na delovnem mes-
tu boste uspeli skozi skupinsko 
delo. Paradni konj tedna bo 
prav gotovo komunikacija in 
izmenjava mnenj. V srčnem 
izvoljencu poiščite zaupnika. 

Označevala vas bo romantič-
na energija. Tako boste opazili 
malenkosti in našli tudi notra-
nje veselje. Močno bodo v pozi-
tivnem smislu izstopale služba 
in obveznosti. Zanimivo bo, da 
se fi nančno ne boste smeli pri-
toževati in da si postavite dolo-
čene omejitve. Brez njih bo šlo 
v glasbi in kreativnem pisanju.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop od 15. do 21. marca

Petek, 15. marec

09:30 Ptuj, hotel Primus in PM Ptuj-Ormož, III. mednarodna 
strokovno/znanstvena konferenca Šola in muzej v 
petek in soboto, udeleženci 100 muzejskih pedagogov 
in učiteljev iz Slovenije, Srbije, BiH, Hrvaške in Nemčije

16:00 Ptuj, CID, delavnica Izdelaj si zvočnik brezplačno
17:00 Ptuj, Športna dvorana Ljudski vrt, prireditev Vstopimo v 

srednjeveški Ptuj, Dan šole Ljudski vrt
17:00 Vitomarci, Hvaletinci 2, Ekološka kmetija Forstnerič, 

zeliščarsko predavanje Vesne Forstnerič Lesjak in občni 
zbor društva Sapientia, zdravilna zelišča, ki jih najde-
mo v poletnem času

18:00 Hajdina, Gostišče Olga, zbor članov KPD Staneta 
Petroviča Hajdina

18:00 Ptuj, refektorij minoritskega samostana, 4. kloštrski 
večer, zbor in godalni orkester Con Fuoco

19:00 Cirkulane, gostišče Krona, redni letni zbor članov 
Društva za oživitev gradu Borl

19:00 Sveti Tomaž, Kulturni dom, komedija Trije vaški svetniki
19:00 Ptuj, Narodni dom, koncert Ne čakaj na maj
19:00 Majšperk, Okrepčevalnica Gaiser, občni zbor DPD 

Svoboda Majšperk

Sobota, 16. marec

07:00 Ptuj, odhod izpred Gimnazije, Gobarjenje na Gorič-
kem

09:00 Ptuj, restavracija Gastro, občni zbor Društva diabeti-
kov Ptuj

10:00 Majšperk, gostilna Dolinca, občni zbor Društva invali-
dov Majšperk in Kidričevo

11:00 Ptujska Gora, dom krajanov in gasilcev, občni zbor 
Društva upokojencev Ptujska Gora

17:00 Zg. Hajdina, lovski dom, občni zbor LD Boris Kidrič
18:00 Hajdina, gasilski dom, občni zbor PGD Hajdina
18:00 Leskovec, gasilski dom, občni zbor PGD Leskovec
18:00 Gerečja vas, gasilski dom, zbor članic Društva žena in 

deklet Gerečja vas
18:00 Slovenja vas, prostori ŠD, občni zbor Ribiškega društva 

Obkanalski krivolovci
19:00 Sv. Tomaž, kulturni dom, komedija Trije vaški svetniki
19:00 Lenart, dom kulture, koncert Slovenskogoriški glasovi

Nedelja, 17. marec

17:00 Majšperk, Kulturna dvorana KPC, Proslava ob mate-
rinskem dnevu

19:00 Sv. Tomaž, Kulturni dom, Komedija Trije vaški svetniki
19:00 Videm, občinska dvorana, Električna komedija Ne 

šlataj – 220 V
19:30 Ptuj, Mestno gledališče, Tango story – virtuoznost in 

strast

Ponedeljek, 19. marec

17:00 Ptuj, Kulturna dvorana Gimnazije, Pustite nam ta svet, 
60. območna revija otroških pevskih zborov

17:00 Lenart, Dom kulture, Otroška predstava Indijanska 
skrivnost

Mestni kino Ptuj

Petek, 15. marec: 16:00 Kako izuriti svojega zmaja; 18:00 
Črni panter; 20:15 Teden z oskarjevci: Črni KKKlano-
vec.

Sobota, 16. marec: 16:00 Kako izuriti svojega zmaja 3; 
18:00 Teden z oskarjevci: Spider man: Novi svet; 
20:00 Teden z oskarjevci: Bohemian Rhapsody.

Nedelja, 17. marec: 6:00 Kako izuriti svojega zmaja 3; 
18:00 Teden z oskarjevci: Zvezda je rojena; 20:15 
Teden z oskarjevci: Zelena knjiga.

Prireditvenik 
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ga človeka ni posluha, kaj šele 
pozornosti …

V domu za starejše, kjer ved-
no pogosteje skrbimo štirje 
delavci za 75 stanovalcev, od 
tega je več kot 3/4 takšnih, ki 
potrebujejo pomoč, ti na žalost 
ne pride na misel nič drugega 
kot to, da se resnično nekdo 
norčuje iz tebe, če že ne iz tebe, 
pa iz vseh stanovalcev, ki so bili 
tudi nekoč produktivni v naši 
pridni delovni deželi, sedaj pa 
se je čas zanje očitno povsem 
zaustavil in je nanje povsem 
pozabljeno …

Je potemtakem to resnično 
usoda vsakega izmed nas?!

Žan Jerenko, sr. zdravstvenik,
študent ZN AMEU-ECM

V državi se soočamo s krizo, 
ki kar traja in traja. Sleherni 
dan poslušamo o kadrovskem 
primanjkljaju v zdravstveni 
negi, kaotičnih razmerah po 
oddelkih bolnišnic in v domo-
vih za starejše občane in do 
sedaj se žal še ni nič občutnega 
spremenilo.

Kot da se nihče od tistih, 
ki ima v sebi moč spremeniti 
stvari na bolje, ne zaveda, da 
bo tudi on nekoč najverjetneje 
starostnik, bolnik in tako potre-
ben tuje pomoči.

Zagotovo si bo takrat želel, 
da bi bil obravnavan resnično 
kontinuirano in holistično.

Seveda se ta neizbežna želja 
sliši zelo lepo, ljubeče in pov-
sem človeško, ampak zagotovo 
se danes občuti povsem na-
sprotno. Žal vse drugače kot pa 
tako.

Delavci v zdravstveni negi 
se vsa leta izobraževanja, že ko 
pridemo kot najstniki v srednjo 
šolo, učimo o etiki, morali in 
navsezadnje temu pripadajoči 
komunikaciji. In to takšni, ki 
bi res bila pristna, empatična 
in z občutki altruizma. Naj ne 
bi vsebovala stresnih trenut-
kov, emocionalnih doživljanj 
in izražanj ter konfliktnih 
odnosov. Zagotovo. Vse to se 
sliši lepo in pohvalno, ko kdo 
opiše s tem poklic medicinske 
sestre. Ampak če pogledamo v 
začetek vsega in začetek naše-
ga bistva, smo vsi samo ljudje, 
vsi smo v prvi vrsti samo ljudje 
ter vsi smo ranljiva bitja. Zato 
verjamem, da se marsikateri 
zdravstveni delavec v svojem 
okolju, posebej pa v bolnišni-

ci in domu za starejše občane, 
počuti povsem pozabljeno in 
poklicno razvrednoteno ter 
deformirano. Kot da tistega, za 
kar se učiš, in tistega, kar bi lah-
ko v celoti dal pacientu oz. sta-
novalcu, preprosto ne zmoreš, 
saj si samo človek, ki ne zmore 
ne psihično in ne fiziološko ob-
vladovati cele gore pritiskov, ki 
prežijo na nas.

Ker poznam razmere, ki kla-
vrno omadežujejo življenje sta-
novalcev v domovih za starejše 
ter omejujejo profesionalnost 
zaposlenih v negi, si zastavljam 
vprašanje, ali res drži dejstvo 
oziroma pregovor, da je denar 
sveta vladar, in pa tisto znano 
politično gledanje, da za male-

petek � 15. marca 2019Svetujemo 20

Zdravstveni nasveti

Komunikacija v zdravstveni negi 
– umetnost izražanja komunikacijskih vrlin in spretnosti v 
današnjem času (1)

Noht se najpogosteje vrašča 
na nožnem palcu, in sicer zaradi 
neudobnih čevljev, ki pritiskajo na 
nepravilno pristrižen noht. Zaradi 
te poškodbe se včasih obnohtna 
koža razraste in prekrije del noh-
ta. Tveganje za okužbo in vnetje 
poveča tudi pomanjkljiva higiena 
nog. Te morajo biti namreč vsak 
dan umite in obute v čiste noga-
vice. Nohte na nogah strizimo 
naravnost in redno, vsak teden, 
vendar jih spet ne smemo prirezati 
preveč, saj se potem konice noh-
tov zlahka zarežejo v obnohtje. Če 
imamo široka stopala, izberimo v 
prednjem delu čevlja karseda pros-
torno obutev. Nikar ne tvegajmo 
z ozkimi modeli, v katerih bomo 
sprva začutili neprijetno tiščanje, 
potem pa zaradi vraščanja nohta 
neznosno bolečino.

Odstranitev vraščenega 
nohta je izhod v sili

Le v skrajnem primeru, kadar je 
noht že preveč zagnojen, ga je tre-
ba ob lokalni anesteziji odstraniti. 
Zdravnik ga očisti z razkužilom, 
privzdigne od nohtnega ležišča ter 
odstrani delno ali v celoti. Na nogo 
sicer lahko stopimo takoj po pose-
gu, a je treba prst vsaj dva tedna 
dosledno previjati in vzeti kakšno 
sredstvo proti bolečinam.

Kaj pa če se vname 
obnohtna kožica?

Vnetje obnohtja, kože, ki obdaja 
noht na nogi ali roki, nastane zara-
di okužbe, ki je nenadna ali pa traja 
več mesecev. Okužba se lahko raz-
vije tudi zaradi na videz nedolžne 

Foto: Dreamstime

Pomagajmo si               Vraščanje nohtov

Tegoba, ki jo prinesejo pretesni čevlji
Vraščen noht se na eni ali obeh straneh ukrivi in predira obnohtje, kar povzroči 
vnetje in včasih tudi okužbo. Če ga začnemo pravilno negovati kmalu, ko začutimo 
bolečino, ga lahko »rešimo«. Kako?

Nohtna sponka
Večinoma pedikerke ob začetnih težavah z nohtom pomagajo tako, 
da konico, ki se zarašča v kožico, odstranijo, zaradi česar sprva 
odleže, vendar konica nohta spet zraste in se v večini primerov znova 
zaraste v kožico. Vsota denarcev, ki jo pustimo pri pedikerki za takšno 
reševanje nohta, utegne biti zato zelo visoka. Tudi kirurški postopki 
včasih niso učinkoviti, saj noht po delnem izrezu pogosto začne 
rasti na svoj stari način. Pač pa se zadnje čase uveljavlja zdravljenje 
vraščenega nohta z dvema zelo tenkima jeklenima žičkama, ki se s 
kaveljčki nežno namestita pod rob nohta. Z zavijanjem srednje pentlje 
se robovi nohta dvignejo, postopek pa se ponavlja toliko časa, da noht 
znova raste pravilno. S postopkom TO-3, ki je popolnoma neboleč, a 
za zdaj še samoplačniški, je noht mogoče obvarovati pred kirurško 
odstranitvijo.

ureznine, dolgotrajno vnetje pa je 
pogostejše pri poklicih, pri katerih 
so roke ves čas v stiku z vodo, na 
primer pri kuharjih ali delavcih na 
bazenih, če gre za obnohtje na 
nožnih prstih. Koža okoli nohta od-

stopi od nohtne plošče, se zmehča 
in okuži, po navadi z glivo kvasov-
ko. Začutimo bolečino in otekanje 
na eni strani obnohtja, včasih se 
nabere tudi gnoj.

Kakšne so indikacije za 
gastroskopijo

Pred posegom gastroskopije 
je zelo pomembno, da opravimo 
temeljito jemanje anamneze (zgo-
dovine poteka bolezni), splošni 
klinični pregled, pregled krvi, urina, 
blata, ultrazvoka ter nativni in kon-
trastni rentgen trebušne votline. 
Klinični znaki, kot so slabost, sli-
njenje, bruhanje/krvavo bruhanje, 

regurgitacija, driska/krvava driska, 
neprijeten zadah, neješčnost, so 
namreč lahko posledica različnih 
obolenj, ki ne izvirajo iz prebavil. 
Primer so različne endokrine, infek-
cijske, metabolne in neoplastične 
(rakaste) bolezni. Ker pacient v 
času pregleda večinoma ne kaže 
kliničnih znakov, kot je npr. bru-
hanje, so opažanja lastnika zelo 
pomembna in dostikrat edini vir 
informacij, na podlagi katerih se 

veterinar odloči za nadaljnje po-
stopke. V veliko pomoč so tudi po-
snetki in slike, ki jih lastnik prinese 
veterinarju. Klinični znaki bolezni 
požiralnika, želodca in črevesja se 
dostikrat prekrivajo in lahko vklju-
čujejo vse tri dele prebavil. Zaradi 
tega se pri endoskopiji ni smiselno 

omejiti le na želodec, temveč je tre-
ba pregledati tudi požiralnik in dva-
najstnik. Takojšnjo gastroskopijo 
pri pacientih z akutnim (nenadnim) 
nastopom bruhanja svetujemo v 
primeru suma na tujek ali krvavitve 
iz razjede v sluznici želodca. Pred 
tem je treba opraviti ultrazvočno 

in RTG-preiskavo trebušne in prsne 
votline.

Kako poteka 
gastroskopija

Pacienta najprej pomirimo z apli-
kacijo sedativa in nato vstavimo 
intravenski kateter (kanilo). Pre-
ko kanile apliciramo hitro delujoči 
narkotik, da lahko intubiramo pa-
cienta. Skozi kanilo dovajamo tudi 
infuzijo med posegom in po njem. 
Potem ko smo pacientu vstavili 
endotrahealni tubus in ga priklopili 
na inhalacijski aparat ter monito-
ring, ga postavimo na levi bok in 
mu v gobec vstavimo odpirač, da 
preprečimo poškodbo endoskopa. 
Sledi pregled ustne votline, poži-

ralnika in želodca z gastroskopom. 
Gastroskopijo opravimo temeljito 
in z veliko potrpežljivosti, da ne 
spregledamo morebitne spremem-
be na sluznici požiralnika, želodca 
in dvanajstnika. Poseg traja približ-
no 30 minut, je neboleč, pacient je 
oddan domov v zelo kratkem času 
po prebujanju iz narkoze. Posebne 
nege na domu ni.

Kaj najpogosteje 
najdemo

Najpogosteje so diagnoze, ki jih 
postavimo po gastroskopiji kronič-
ni gastritis (kr onično vnetje želodč-
ne sluznice), tujki v želodcu, motnje 
v delovanju želodca, erozije na slu-
znici želodca, površinske in globin-
ske razjede, ki segajo pod sluznico 
želodca (čir/ulkus), novotvorbe 
(tumorji), hipertrofna gastropatija 
(zadebelitev sluznice želodca in po-
sledično zožanje kanala pri preho-
du iz želodca v dvanajstnik) – najpo-
gosteje pri kratkogobčnih pasmah.

Gastroskopija je tako za veteri-
narja podaljšek njegovega očesa 
in mu pomaga postaviti diagnozo, 
kadar ostali diagnostični aparati, ki 
nam sliko kažejo iz zunanjosti tele-
sa, kot sta ultrazvok in rentgen, od-
povejo. Je torej naš pripomoček, ki 
nam daje sliko iz druge perspektive, 
ki je s prostim očesom ne vidimo.

Tačke in repki

Gastroskopija
Gastroskopija je poseg, pri katerem s kamero na dolgi cevi pregledamo zgornji del prebavne 
poti in želodec. Z njo lažje diagnosticiramo spremembe na sluznici želodca in spremembe 
v položaju želodca. Če opazimo spremembe na steni ali tujek v samem želodcu, lahko s po-
sebnimi instrumenti odvzamemo vzorec tkiva ali skušamo odstraniti tujek.

Foto: Veterinarska fakulteta v Ljubljani

Foto: Tilen Mlakar

Foto: Media24
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48
u

 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

6.00
TV clip / 8.30 TV katalog / 9.30 TV 
M

arket  / 10.30 Brez reza / 11.30
M

ajhni angeli / 12.20 TV M
arket / 

14.00 Halo zdravnik / 15.00 Narava 
zdravi tržnica / 15.30 TV M

arket / 
16.30 Težave / 17.00 Bizz / 18.00
M

ajhni angeli / 18.50 Brez reza / 
20.00 Gurm

anski izziv z M
artino Ipša

lb 21.00
DELODAJALEC

 
 The em

ployer, Triler, Združene 
države Am

erike (2013)
Pet kandidatov je povabljenih na raz-
govor za službo v podjetju Carcharias 
Corporation, katerega poslovne pra-
kse so zavite v tančico skrivnosti.

22.35
NARAVA ZDRAVI

23.35
M

AJHNI ANGELI, , 160. del
0.25

BIZZ
1.25

NOČNI PROGRAM

7.30
Klepet ob kavi / 8.45 M

ini M
inini na-

sveti  / 10.00 TV prodaja / 10.15 Faktor
/ 11.00 TV prodaja / 11.30 Grem

o, de-
kleta  / 12.30 TV prodaja / 13.00 Ne-
sm

rtni velikani športa: Schum
acher 

..., Dokum
entarni  / 13.30 TV kviz / 

14.45 TV prodaja / 15.00 Nezaslišano 
bogastvo  / 16.00 M

ini M
inini nasveti

/ 17.15 Poberi v m
estu / 18.00 Klepet 

ob kavi / 19.15 Faktor - najboljše / 
20.00 Poberi v m

estu / 20.45 Grem
o, 

dekleta / 21.45 Nezaslišano bogastvo
/ 23.00 TV kviz

lb 0.15
IZREŽITE JO

 
 Cut Her Out, Grozljivka, Združene 
države Am

erike (2014)
Igrajo: Denton Blane Everett, Natalie 
Jones, Tiffany Heath, Jake Heath; re-
žija: Tiffany Heath

8.05
TV prodaja / 8.20 Galileo / 9.05
Hrup'n / 9.30 Kralja akvarijev / 10.18
TV prodaja / 10.33 Svet športa / 10.50
Svet športa / 11.23 TV prodaja / 11.39
Galileo / 12.25 TV prodaja / 12.40
Hrup'n / 13.03 Štirinožna konkuren-
ca, Kom

edija, Združene države Am
e-

rike (2007)  / 14.35 Karateist, Akcija, 
Združene države Am

erike (1992)  / 
16.05 Betty, Kom

edija, Združene drža-
ve Am

erike (2000)  / 17.55 ABA Liga: 
Cedevita – M

ornar Bar / 19.47 VIP 
turneja  / 19.55 Vrem

e / 19.56 Danes / 
20.57 Vrem

e / 21.00 Im
e rože, Dram

a, 
Koprodukcija (1986)  / 23.10 33 raz-
glednic, Dram

a, Koprodukcija (2011)
/ 0.45 Zom

bijski dnevniki, Grozljivka, 
Velika Britanija (2006) / 2.10 Nočni 
program

10.20
TV prodaja / 10.35 Strastna ljubezen / 
11.26 Strastna ljubezen / 12.15 Opoj-
na ljubezen / 13.15 Sijaj / 13.48 Sijaj
/ 14.19 TV prodaja / 14.35 Šah m

at
/ 15.20 TV prodaja / 15.35 Strastna 
ljubezen  / 16.30 Strastna ljubezen / 
17.18 Sijaj / 17.51 Sijaj / 18.25 Šah 
m

at  / 19.05 Opojna ljubezen / 

lb 20.00
LE KAKO JI TO USPE

 
 I don't know how she does it, 
Kom

edija, ZDA (2011)
Igrajo: Sarah Jessica Parker, Pierce 
Brosnan, Kelsey Gram

m
er, Greg Kin-

near; režija: Douglas M
cGrath

21.30
Škrlatne vijolice, Dram

a, Združene dr-
žave Am

erike (2007) / 23.20 Ljubim
ci 

nad oblaki, Kom
edija, Španija (2013)

/ 0.51 33 razglednic, Dram
a, Kopro-

dukcija (2011) / 2.30 Nočni program

glasba

biografija

resničnostna oddaja

komedija

drama

P
E

T
E

K
 1

5
. m

a
r
e
c

1622 20.
ura

6.50
M

indy se dogaja / 7.15 M
indy se 

dogaja  / 7.40 Neprem
agljivi dvojec

/ 8.30 Neprem
agljivi dvojec / 9.20

Neprem
agljivi dvojec / 10.10 Cel svet 

im
a talent / 10.40 Cel svet im

a talent / 
11.05 Franklin in Bash / 11.55 Hiša laži
/ 12.25 Veliki pokovci / 12.50 Veliki 
pokovci / 13.10 Neprem

agljivi dvojec
/ 14.05 Črni seznam

 / 14.55 Lucifer / 
15.50 Prikrite zadeve / 16.40 Prikrite 
zadeve  / 17.30 Prijatelji / 17.55 Pri-
jatelji / 18.20 Na trdnih tleh / 19.10
Klub srečnih ločenk / 20.05 Prikrite 
zadeve / 21.00 Prikrite zadeve / 21.50
Lucifer / 22.45 Prijatelji / 23.10 Prija-
telji / 23.35 Klub srečnih ločenk / 0.30
Gotham

 / 1.15 Vikingi / 2.00 Vikingi / 
2.45 Zalezovalec / 3.30 Zalezovalec / 
4.15 Hiša laži / 4.45 Nočni program

6.00
Kultura / 6.10 Odm

evi / 6.40 TV-izlož-
ba  / 7.00 Dobro jutro / 8.00 Poročila
/ 8.08 Dobro jutro / 9.00 Poročila / 
9.08 Dobro jutro / 10.00 Poročila / 
10.05 Dober dan / 11.00 TV-izložba / 
11.15 Vem

! / 11.45 Slovenski m
agazin

/ 12.30 Zlata dekleta: Sophia se poroči
/ 13.00 Prvi dnevnik / 
13.30

Tarča, Globus, Točka prelom
a

/ 15.25 M
ostovi - Hidak / 15.55 TV-

-izložba  / 16.25 Vse o Rozi: Skrivnost 
štirih peres / 16.40 M

ili in M
oli: Ela 

Nela  / 17.00 Poročila ob petih
17.25

ZADNJA BESEDA!, Pogovorna oddaja
18.00

INFODROM
, Izobraževalna oddaja

ld 18.10
RIJA IN KROKODIL: BABIČIN ROJSTNI 
DAN
Babi im

a rojstni dan. Rija se odloči, 
da ji bo pripravila rojstnodnevno 
zabavo presenečenja. Lep nam

izni 
prt, šopek rož in sladkarije. Krokodil 
bi rad pom

agal, pa m
u vse spodleti. 

Po dobri zabavi vedno ostane strašen 
nered. Babi prosi, da vse pospravita.

18.20
VEM

!
18.55

VREM
E

19.00
DNEVNIK

19.25
SLOVENSKA KRONIKA

19.45
ŠPORT

20.00
SLOVENSKI POZDRAV, Glasba
Spoznali bom

o nova ansam
bla za 

nastop na festivalu Slovenska polka 
in valček: S.O.S. kvintet z Raven na 
Koroškem

 in Krjavlje iz Stične. Obudili 
bom

o spom
in na stare čase s pesm

ijo 
Le prijatelja bodiva z Novim

i spom
i-

ni in M
arkom

 Pezdircem
. Peli bodo 

še Slavko Ivančić, ansam
bla Hinka 

Krčka in Petra Finka ter trio Roberta 
Sm

olnikarja z m
ednarodno priznano 

sopranistko M
ojco Bitenc. Hum

orist 
oddaje je Tilen Artač, voditelja pa Dar-
ja Gajšek in Blaž Švab.

21.25
NA LEPŠE

21.55
VREM

E
22.00

ODM
EVI

22.30
KULTURA, Kultura

22.45
Šport / 22.50 Vrem

e / 23.05 Zaljublje-
ne ženske, Rom

antični, Velika Britani-
ja (1969)  / 1.15 Dnevnik Slovencev v 
Italiji  / 1.40 Dnevnik / 2.10 Slovenska 
kronika  / 2.20 Šport / 2.30 Vrem

e / 
2.35 Info kanal

6.00
Info kanal / 10.45 Prisluhnim

o tišini: 
FIHO dobi nov zakon  / 11.30 Slastna 
kuhinja: Juha ribollite / 11.55 Alp-
sko sm

učanje: Ekipna tekm
a  / 13.00

Dobro jutro / 15.50 Na vrtu / 16.15
Kjer bom

 dom
a: Očetovi grehi / 17.25

Nordijsko sm
učanje (M

): Sm
učarski 

poleti
18.35

OSVEŽILNA FRONTA: PORNOGRAFIJA
Ko m

lade začne zanim
ati spolnost, 

se m
orajo pogosto sam

i znajti v pre-
obilju inform

acij, ki so jim
 na voljo. 

Pri tem
 si je težko zatiskati oči, da je 

danes z enim
 sam

im
 klikom

 dostopna 
tudi pornografija, ki lahko vodi do 
izkrivljene podobe o spolnosti. Kako 
na m

lade in njihov odnos do spol-
nosti vpliva pornografija, kdaj lahko 
govorim

o o negativnem
 vplivu, kaj je 

to seksting …
19.05

INFODROM
, Izobraževalna oddaja

Vsak petek se bom
o v 13 m

inutah 
ozrli po iztekajočem

 se tednu in našim
 

gledalcem
 

predstavili 
najpom

em
b-

nejše dogodke, predstavili zanim
ive 

vrstnike in razjasnili neznane pojm
e 

iz sveta politike, družbe, narave in 
tehnologije.

19.25
VIDEOTRAK

lb 20.05
ŽENSKA V ZLATU

 
 W

om
an In Gold, Biografija, Velika 

Britanija (2015)
Igrajo: Helen M

irren, Ryan Reynolds, 
Daniel Brühl; režija: Sim

on Curtis
Sim

on Curtis je izkušen režiser bio-
grafij. Videli sm

o že njegov film
 M

oj 
teden z M

arilyn, biografsko epizodo iz 
življenja M

arylin M
onroe.

21.55
TELEVIZIJSKI KLUB: LJUBIM

 TE, 
ČEPRAV ...
Izbira »ne im

eti otroka« je v sodobni 
družbi še vedno pogosto tarča obso-
janja in neodobravanja. Veliko parov 
se odloči za posvojitev. Zakaj je im

eti 
otroke tako sam

oum
evno in pričako-

vano in kako drugačen je odnos, če 
otroke posvojim

o ali če otrok v njem
 

ni?
22.45

ZADNJA BESEDA!
23.25

VIDEOTRAK
Glasba od popa in rocka, rapa, r'n'b-
-ja ter elektronike in vse tja do m

etala 
in alternative.

6.00
24UR / 

7.01
Kaja / 7.10 Oddbods / 7.20 Tashije-
ve pustolovščine / 7.35 Heidi / 8.00
Am

ika / 8.15 Am
ika / 8.30 Am

ika / 
8.45 M

aggie & Bianca: M
odni frendici

/ 9.15 Zm
orem

 sam
a / 10.10 In prišla 

je ljubezen / 11.05 Ko zadiši ljubezen
/ 12.05 Ko zadiši ljubezen / 13.00
Kuharski m

ojster / 14.00 M
aggie & 

Bianca: M
odni frendici

14.30
IN PRIŠLA JE LJUBEZEN

15.30
ZM

OREM
 SAM

A, Telenovela
16.30

24UR POPOLDNE
17.00

KO ZADIŠI LJUBEZEN, 1. sezona, 14. 
del, Telenovela

la 17.55
KO ZADIŠI LJUBEZEN
Dem

et sliši Hakana, ki svojim
 m

ožem
 

naroči, naj se znebijo Ferita. Prosi ga, 
naj ne naredi neum

nosti. Deniz skupaj 
s Feritom

 in Nazli priskoči na pom
oč 

Alyi, ki je pregloboko pogledala v ko-
zarec. Alya opazi Feritove ljubosum

ne 
poglede in ugotovi, da se je zagledal 
v Nazli. Hakan zopet začne spletkariti 
in razm

išlja o taktiki, s katero bo na 
sodišču porazil Ferita. Engin nenehno 
razm

išlja o Fatos. Jo je res zanim
al le 

njegov denar?
18.50

24UR VREM
E

20.00
LJUBEZEN PO DOM

AČE
Na km

etiji Hafner se m
orajo Gašper-

jeva dekleta že zarana soočiti s posle-
dicam

i divje noči in v sončni svetlobi 
novega jutra se ne počutijo najbolje. 
Gašperja pa po zm

enku že žgečkajo 
nagajivi m

etuljčki ... Svoje gospe bi 
m

oral željno pričakati M
ilan, a gospe 

ob prihodu na njegovo posestvo ne 
najdejo žive duše. Ko se M

ilan končno 
pojavi, pa jih čaka neprijetno presene-
čenje. Obiske svojih snubcev dočaka 
tudi edina ženska m

ed podeželskim
i 

junaki, neustrašna Darja.

lb 21.05
ČENČE

 
 Som

ething To Talk About, Dram
a, 

Združene države Am
erike (1995)

Igrajo: Julia Roberts, Dennis Quaid, 
Robert Duvall, Gena Rowlands; režija: 
Lasse Hallström

23.05
24UR zvečer / 23.40 Eurojackpot / 
23.45 Vesel hrup, Kom

edija, Združene 
države Am

erike (2012)  / 2.05 24UR 
zvečer / 2.40 Zvoki noči

7.00
Svet / 7.55 Varuhi podeželja / 8.45 Dr. 
De Luxe  / 9.35 Dr. De Luxe / 10.25
Laurine skrivnosti / 11.15 Alarm

 za 
Kobro 11  / 12.15 Varuhi podeželja / 
13.10 30 Rock / 13.35 30 Rock / 14.00
M

idva in vsi drugi / 14.25 Dr. De Luxe

la 15.15
DR. DE LUXE
Hank Lawson je m

lad in uspešen 
zdravnik, ki dela na urgentnem

 bloku 
bolnišnice, živi v stanovanju sredi 
New Yorka in im

a lepo zaročenko. 
Toda ena sam

a zdravniška odloči-
tev je dovolj, da izgubi vse. Ker se v 
zadnjem

 trenutku odloči, da bo raje 
rešil življenje najstniku kot pa upra-
vitelju bolnišnice, ostane brez službe, 
nazadnje pa še brez zaročenke, ki se 
počasi naveliča njegovega obupa in 
finančne krize. Ko ga brat za praznik 
povabi na Long Island v bogato sose-
sko Ham

ptons, Hank najde priložnost 
za 

nadaljevanje 
svoje 

zdravniške 
kariere.

16.05
LAURINE SKRIVNOSTI, Hum

oristični
17.00

ALARM
 ZA KOBRO 11

18.00
SVET

18.55
30 ROCK, Hum

oristični
19.20

30 ROCK, Hum
oristični

19.50
SVET

lb 20.00
PRAVI ZAPORNIK

 
 Get Hard, Kom

edija, ZDA (2015)
Igrajo: W

ill Ferrell, Kevin Hart, Craig 
T. Nelson, Alison Brie; režija: Etan 
Cohen

lb 21.55
BODI KUL

 
 Be Cool, Kom

edija, ZDA (2005)
Igrajo: John Travolta, Um

a Thurm
an, 

Vince Vaughn, Cedric the Entertainer; 
režija: F. Gary Gray
Nekdanji gangster Chili Palm

er se od-
loči, da se bo preizkusil v glasbi. Ko 
ruski gangsterji po naročilu ubijejo 
njegovega prijatelja Tom

m
yja Athen-

sa, ki je bil lastnik glasbene založbe, 
Chili prevzam

e njegovo založbo, za 
nam

eček pa še njegovo punco Edie. 
Skupaj hitro najdeta m

lado pevko 
Lindo, ki bi jo rada katapultirala m

ed 
zvezde, toda kaj, ko Chiliju za ovratnik 
diha kar nekaj pohlepnih poslovnežev.

0.05
Zim

ska pripoved, Dram
a, Združene 

države Am
erike (2014)  / 2.05 Glasbe-

ni m
ikser

6.00
Vrem

e / 6.05 Danes / 7.05 Vrem
e

7.25
DAN.

8.20
TV PRODAJA

8.35
ELLEN

9.30
TV PRODAJA

9.45
BUTIK ZDRAVJA

10.45
KUHARSKI M

OJSTER
11.45

TV PRODAJA
12.00

GLEJ, KDO KUHA
12.55

ISTANBULSKA NEVESTA, 2. sezona, 
126. del, Telenovela

14.00
ISTANBULSKA NEVESTA

15.00
HAVAJI 5.0., 7. sezona, 17. del, 
Akcija

16.00
ELLEN

16.55
KUHARSKI M

OJSTER
17.55

VREM
E

17.58
DANES

18.55
VREM

E

la 19.00
ISTANBULSKA NEVESTA, 2. sezona, 
128. del, Telenovela
Dilara opravi nosečnostni test. Sureja 
in Faruk prvič vzam

eta v naročje svo-
jo hčer. Boranovi raziskujejo vzrok Fi-
kretove aretacije in dokler ne najdejo 
ničesar, m

ora ostati v zaporu. Delnice 
izgubijo vrednost in podjetju se slabo 
piše, zato jim

 grozi, da bodo izgubili 
svoj največji dragulj, dvorec.

la 20.00
ŽENSKA
Hatice Enverju obljubi, da bo pom

a-
gala Bahar, ko pride dom

ov iz bolni-
šnice, ker ne želi, da bi se naprezal. To 
seveda izzove Širinino nasprotovanje. 
Ko Širin v jezi na stranišču v bolnišni-
ci vpije, da bi Bahar najraje videlo m

r-
tvo, jo sliši Jale. Hatice se zlom

i pred 
Bahar in ji prizna, da si ne bo nikoli 
odpustila, ker jo je zapustila.

la 21.00
ŽENSKA, Dram

a
Hatice se zlaže Bahar, da so dobile 
novo naročilo za šivanje. Jale v Baha-
rini prisotnosti pove Hatice, da je im

el 
Enver v bolnišnici obiskovalca, ki se 
je predstavil kot Sarp. Ko Bahar prosi 
Jale, naj ji ga opiše, se ji Jale zlaže, 
ker je zaradi bolezni noče izpostavljati 
stresu. Sarpa skrbi, ker še vedno niso 
našli njegove m

am
e.

22.00
Danes / 22.25 Vrem

e / 22.30 Havaji 
5.0.  / 23.30 Zgodbe z zabav / 0.00
Vrem

e / 0.05 Danes / 1.00 Vrem
e / 

1.05 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

87
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

18.15
Naravni zakladi Aljaske: Nočni 
ribolov  / 19.10 Zakon sever-
nega gozda: Puranje težave
/ 20.05 M

ekong: Duša reke: 
Laos  / 21.00 Pošast v m

eni: 
Uničevalec organov / 21.55
Pitbuli in bivši kaznjenci 

/ 
22.50 Naravni zakladi Aljaske: 
Nočni ribolov  / 23.45 Zakon 
severnega 

gozda: 
Puranje 

težave  / 0.40 Pošast v m
eni: 

Uničevalec organov 
/ 

1.35
Dosje 

o 
napadih 

m
orskih 

psov / 2.25 Naravni zakladi 
Aljaske: Nočni ribolov  / 3.15
Zakon severnega gozda: Pu-
ranje težave / 4.00 M

ekong

18.00
Divji Yellowstone: Ogenj in 
led  

/ 
18.50 Velike m

ačke: 
Neverjetna družina 

/ 
19.35

Afriški lovci: Odpadnik / 20.25
Divji Yellowstone: Ogenj in 
led / 21.15 Neverjetni dr. Pol: 
Pol prehiteva  / 22.05 Veteri-
narka iz Jukona: Podivjana 
čreda  / 22.50 Živalski klub 
borcev: 

Vojna 
za 

teritorij
/ 

23.40 
Divji 

Yellowstone: 
Ogenj in led / 0.30 Ribolov 
velikank: Rečni volk  / 1.20
Življenje na koralnem

 grebe-
nu  / 2.05 Najsm

rtonosnejše 
afriške živali  / 2.55 Najsm

rto-
nosnejše afriške živali

17.05
Starodavni vesoljci: Bitja iz 
globin  

/ 
18.05 Prekletstvo 

otoka Oak Island / 19.00 Sko-
vano v ognju: Nož ali sm

rt  / 
20.00 Zastavljalnica: Poznaš 
Dalija? 

/ 
20.30 Skladiščne 

vojne: Barryjevi angelčki  
/ 

21.00 Skovano v ognju: Nož 
ali sm

rt  / 22.00 Skovano v 
ognju: Nož sengese / 23.00
Zastavljalnica: 

Nekaj 
čez 

30 / 23.30 Zastavljalnica: O 
čem

 ti to?  / 23.55 Skovano 
v ognju: Pionirski m

eč / 0.50
Zastavljalnica: Poznaš Dalija?
/ 1.20 Skladiščne vojne: Bar-
ryjevi angelčki

19.35
Biatlon (Ž): Svetovni pokal, 
sprint  / 20.30 Um

etnostno 
drsanje / 22.00 Kolesarstvo: 
Dirka po Tajvanu, 5. etapa
/ 22.15 Nogom

et: Nem
čija - 

Francija / 23.30 Sm
učarski 

skoki: Svetovni pokal, Plani-
ca  / 0.30 Reli: FIA evropsko 
reli prvenstvo  / 0.55 Novice
/ 1.00 Kolesarstvo: Dirka po 
Tajvanu, 5. etapa  / 1.15 Um

e-
tnostno 

drsanje: 
Svetovno 

prvenstvo  / 2.30 Alpsko sm
u-

čanje (M
): Slalom

, 2. vožnja
/ 3.00 Curling (Ž): SP: Kana-
da - Rusija  / 5.00 Nogom

et: 
Nem

čija - Francija

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Tech Princess / 14.30 Glasba 
zdaj / 14.45 Potopisi / 15.15
Knjige, avtorji in nove izdaje
/ 15.50 Ciak junior / 16.20
Sredozem

lje / 16.50 Slovenia 
m

agazine  / 17.20 W
ebolution

/ 18.00 S-prehodi / 18.35 Vre-
m

e  / 18.40 Prim
orska kronika

/ 19.00 Vsedanes - TV dnev-
nik  / 19.25 Šport / 19.30 K2 / 
20.00 City folk: Atene / 20.25
Petrarca / 21.00 Vsedanes - 
TV dnevnik / 21.15 Novi so-
sedje  / 21.45 Spazio m

usica
/ 22.15 Tech Princess / 22.20
Glasba zdaj / 22.30 S-preho-
di / 23.00 M

ed valovi / 23.25
Dnevnik Slovencev v Italiji

12.00
Nogom

et: Sassuolo - Sam
-

pdoria 
/ 

14.00 
Nogom

et: 
Cagliari - Fiorentina / 15.45
Nogom

et (M
): SPAL - Rom

a, 
Serie A / 17.45 Nogom

et (M
): 

Lazio - Parm
a, Serie A  / 19.30

Nogom
et (M

): Genoa - Juven-
tus, Serie A  / 21.30 Nogom

et 
(M

): Ligue 1, vrhunci 29. kola
/ 22.30 Rokom

et (M
): Cham

-
bery - PSG  / 0.00 Nogom

et 
(M

): M
ilan - Inter, Serie A / 

2.00 Nogom
et (M

): Serie A, 
vrhunci 28. kola / 3.00 Nogo-
m

et (M
): Nim

es - Strasbourg, 
Ligue 1  / 5.00 Nogom

et (M
): 

Sassuolo - Sam
pdoria

21.40
Gorenjska poročila / 22.00 1. 
kavarniški večer: Boj z bole-
znijo  / 23.00 Sm

učarski tek 
na Pokljuki  / 23.40 Gorenjska 
poročila / 0.00 Alpska hokej-
ska liga  / 1.00 Videostrani

18.58
Oglasi / 19.00 Glasbeni vide-
ospoti  / 19.58 Oglasi / 20.00
Četrtkova podoknica / 21.30
Oglasi / 21.32 Glasbeni vide-
ospoti / 22.12 Oglasi / 22.15
Dogodki dneva

tehnika

zgodovina

ostalo

ostalo

rokomet

košarka

2
1
. m

a
r
e
c Č

E
T

R
T

E
K

20.
ura

10.35
Kuhinjica / 11.00 Novice te-
dna  / 11.15 Iz sveta kulture / 
11.30 Bandolera / 13.00 Novi-
ce tedna  / 13.20 Tv prodajno 
okno 

/ 
13.35 Popoldanska 

zanka  / 15.45 Tv prodajno 
okno  

/ 
16.00 Bandolera 

/ 
17.00 Tv prodajno okno 

/ 
17.30 Kuhinjica / 17.55 Sm

o 
dobri gospodarji / 18.35 Iz 
sveta kulture  / 18.40 Vrem

e
/ 18.45 Novice tedna / 19.00
Rezerviran čas / 20.00 Vodni 
zakladi Bele krajine / 21.00
Posavski obzornik 

/ 
21.30

Novice tedna / 21.45 Iz sveta 
kulture  / 21.50 Vrem

e / 22.00
Rezerviran čas / 23.00 Novice 
tedna / 23.15 Iz sveta kulture

21.35
Km

etijski razgledi 
/ 

22.00
Spoznajm

o jih ... berem
o sku-

paj / 22.05 Videospot dneva / 
22.10 Iz oddaje Dobro jutro / 
22.55 Lestvica zabavnih in na-
rodnozabavnih

17.15
Čista um

etnost / 17.30 Pom
 

– Info / 18.00 Gnes / 18.05
Asov glasbeni izbor / 19.05
Pom

 – Info / 20.00 Gnes / 
20.05 Asov glasbeni izbor / 
21.05 Pom

 – Info / 22.00 Gnes

12.15
Nogom

et (M
): Nice - Toulou-

se, Ligue 1  / 14.15 Nogom
et 

(M
): PSG - M

arseille, Ligue 1
/ 16.00 Rokom

et (M
): Saint-

-Raphael - Aix / 17.30 Roko-
m

et (M
): Rhein-Neckar - Nan-

tes, EHF  / 19.00 Tv Shopping
/ 19.30 Nogom

et (M
): Lille 

- M
onaco, Ligue 1  / 21.30 No-

gom
et (M

): Lyon - M
ontpelli-

er, Ligue 1  / 23.30 Nogom
et 

(M
): 

Bordeaux 
- 

Rennes, 
Ligue 1  / 1.30 Rokom

et (M
): 

Lem
go - Rhein-Neckar / 3.00

Nogom
et (M

): Sydney - M
el-

bourne City / 5.00 Košarka 
(M

): Big 12 Tournam
ent

19.30
Kuhinjica / 20.00 Pom

urski 
dnevnik / 20.15 Po sledeh 
napredka  / 20.45 Iz arhiva TV 
IDEA / 21.15 Aktualno / 21.30
Pom

urski dnevnik / 21.45 Po-
m

urski inform
ativni kažipot

7.30
Telovadba 

/ 
8.00 Risanke

/ 9.00 Po naši deželi / 9.30
Potepanja po Sloveniji / 10.30
Kuhinjica / 15.00 TV prodaja
/ 17.00 Tv reportaže / 18.00
Kuhinjica / 19.00 Risanke

13.30
Om

izje / 14.30 Dobro jutro / 
16.30 Prodajna okna / 17.00
Poročila ob petih / 17.30 Brez 
m

eja - Határtalan  / 18.00 Tele 
M

 / 18.25 M
ed valovi / 19.00

Dnevnik / 19.25 Slovenska 
kronika  / 19.55 Um

or, je napi-
sala: Križi in težave / 20.40 Na 
vrtu  / 21.05 O živalih in ljudeh
/ 21.30 Tele M

 / 22.00 Odm
evi

/ 22.30 Kultura / 23.00 Nor-
dijsko sm

učanje: Sm
učarski 

poleti  / 1.00 M
ed valovi / 1.25

Glasbeni videospoti 
/ 

1.55
Kulturni vrhovi: Višarje / 2.25
Glasbeni videospoti 

/ 
3.05

Dobro jutro / 4.50 M
akrore-

gije - Alpska: Zadružništvo / 
5.00 Na vrtu

9.30
Skladiščne dražbe v Združe-
nem

 kraljestvu  / 10.00 Prva 
pom

oč za delavnice / 11.00
Trgovec z rabljenim

i vozili: 
Citroën 2CV 

/ 
12.00 Kako 

je narejeno  
/ 

12.30 Kako 
jim

 uspe?: Vžigalice/krom
 / 

13.00 Razkrivanje zgodovine / 
14.00 Razkrivanje zgodovine / 
15.00 Razkrivanje zgodovine / 
16.00 Avstralski tovornjakarji
/ 17.00 Skladiščne dražbe v 
Združenem

 kraljestvu  / 17.30
Brskanje po lopah: Bucking-
ham

shire  / 18.00 Kako je na-
rejeno: Leseni sodi/hidranti / 
18.30 Kako jim

 uspe? / 19.00
Skrivnostna odprava

20.00
PREPOROD ZAVRŽENIH 
KOSOV: DIAM

ANTI
20.30

Preporod 
zavrženih 

kosov: 
Trofeje 

/ 
21.00 M

ladi uni-
čevalci 

m
itov: 

Uničevalnik
/ 22.00 Brata Dizel: pod po-
krovom

 / 22.30 Brata Dizel: 
pod 

pokrovom
: 

Blaney 
/ 

23.00 Razkrivanje zgodovine: 
Tutankam

on / 0.00 Opozo-
rili sm

o vas: Je res?  / 1.00
Posnetki planeta: Nenavadni 
sim

boli

8.55
Hudobni tun: Zdaj je čas / 9.50
Izsušitev Titanika: Prerojena 
ladja / 10.45 Kupi in uniči: 
Bogastvo na farm

i / 11.10
Reševanje na ledeni cesti: Pot 
v tem

o / 12.05 Katastrofa v 
zraku: Nevarna hitrost / 13.00
Katastrofa v zraku / 14.00 Na-
cistične m

egagradnje: Am
eri-

ška vojna / 15.00 Hudobni tun: 
Pridruži se posadki / 16.00
Hudobni tun: Od najslabšega 
do prvega / 17.00 Prva pom

oč 
za avtom

obile: Peugeot 205 
GT / 18.00 Prva pom

oč za 
avtom

obile: Subaru Im
preza 

/ 19.00 Skrita zgodovina, naj-
novejše

20.00
SKRITA ZGODOVINA, NAJNO-
VEJŠE

21.00
Izsušitev 

Alcatraza 
/ 

22.00
Prva pom

oč za avtom
obile: 

Lotus Elise / 23.00 Za zapahi 
v tujini: Zločin in kazen / 0.00
Za zapahi v tujini: Dilerka pri 
19-ih / 0.55 Za zapahi v tuji-
ni: Izigran v puščavi / 1.50 Za 
zapahi v tujini: Zločin in kazen 
/ 2.40 Avtom

obilski odpad: 
Plesna šestdeseta / 3.25 Nor 
znanstvenik

8.00
Zadnji bojevniški kralji Evrope 
/ 9.05 Tridesetletna vojna - 
Obdobje železa / 10.05 Krvavi 
brodolom

 / 10.55 Nacisti: Hi-
tlerjeve avtoceste / 11.50 Pre-
klete rodbine / 12.15 Preklete 
rodbine: 

Prekletstvo 
zm

aja 
/ 12.40 Vrem

e, ki je sprem
e-

nilo svet / 13.05 Vrem
e, ki 

je sprem
enilo svet / 13.30

Skrivna vojna / 14.25 Hudi iz-
um

i / 14.55 Hudi izum
i / 15.25

Zadnji bojevniški kralji Evrope 
/ 16.30 Tridesetletna vojna - 
Obdobje železa / 17.25 Krvavi 
brodolom

 / 18.15 Druga sve-
tovna vojna v barvah / 19.15
Sm

rtonosne inform
acije

20.00
SKRIVNA VOJNA

20.55
Skrivnosti podzem

lja: Sion-
sko priorstvo / 21.50 Pom

-
peji: nova razkritja skrivnosti 
/ 

22.55 
Nacistični 

m
orilci: 

Vojvoda W
indsorski / 23.45

Skrivna vojna / 0.40 Prepove-
dana zgodovina / 1.30 Skriv-
nosti v m

uzeju / 2.20 Skrivno-
sti v m

uzeju / 3.10 Hudi izum
i 

/ 3.40 Hudi izum
i: Šotori / 4.10

Zadnji bojevniški kralji Evrope

7.00
Form

ula 
E: 

FIA 
prvenstvo 

v Sanyi / 7.30 Kolesarstvo: 
Belgija / 8.40 Biatlon (Ž): Sve-
tovno prvenstvo / 9.15 Sm

u-
čarski skoki: Svetovni pokal / 
10.45 Sm

učarski skoki: Sve-
tovni pokal, Planica / 12.20 Bi-
atlon (Ž): Svetovno prvenstvo 
/ 12.45 Snooker: OP Gibraltar-
ja, finale / 14.15 Konjeništvo: 
Rolex Grand Slam

 / 15.15
Sm

učarski 
skoki: 

Svetovni 
pokal, Planica / 16.15 Biatlon 
(Ž): Svetovni pokal, sprint / 
17.45 

M
otošport: 

Svetovno 
vzdržljivostno p. / 18.10 Novi-
ce / 18.15 Nogom

et: Nem
čija 

- Francija

20.30
CURLING (Ž): SP: JAPONSKA 
- ŠVICA

22.00
Sm

učarski 
skoki: 

Svetovni 
pokal, Planica / 22.45 Biatlon 
(Ž): Svetovni pokal, sprint / 
23.25 Novice / 23.30 Reli: FIA 
evropsko reli prvenstvo / 0.00
Nogom

et: Nem
čija - Francija 

/ 1.30 Sm
učarski skoki: Sve-

tovni pokal, Planica / 2.15
Biatlon (Ž): Svetovni pokal, 
sprint / 3.00 Nogom

et: Nem
-

čija - Francija

5.00
Nogom

et (M
): Torino - Bolo-

gna, Serie A
6.45

NOGOM
ET (M

): CAGLIARI - 
FIORENTINA

8.45
NOGOM

ET (M
): LAZIO - PAR-

M
A, SERIE A, Nogom

et
10.30

NOGOM
ET (M

): ATALANTA - 
CHIEVO, SERIE A

12.30
NOGOM

ET (M
): NAPOLI - 

UDINESE, SERIE A
14.15

TV SHOPPING
14.45

NOGOM
ET (M

): GENOA - 
JUVENTUS, SERIE A

16.45
NOGOM

ET (M
): M

ILAN - 
INTER, SERIE A

18.30
NOGOM

ET: SERIE A
18.55

ROKOM
ET (M

): STUTTGART - 
KIEL

20.40
ROKOM

ET (M
): FRANCOSKA 

LIGA: CHAM
BERY - PSG

22.30
ROKOM

ET (M
): RHEIN-NEC-

KAR - NANTES, EHF
0.05

HOKEJ (M
): NEW

 JERSEY - 
BOSTON, NHL, Hokej

2.30
Nogom

et (M
): PSG - M

arseil-
le, Ligue 1, posnetek srečanja 
/ 4.30 Futsal m

agazin / 5.00
Nogom

et (M
): SPAL - Rom

a, 
Serie A, posnetek srečanja 
/ 6.45 Nogom

et (M
): Lazio - 

Parm
a, Serie A

5.45
Španska liga: Real M

adrid - 
Celta  / 7.30 M

agazin: Trans 
W

orld Sport / 8.30 Evroliga: 
Panathinaikos - Baskonia  / 
10.15 BC TV: 30 m

in / 10.45
La Liga: M

agazin / 11.15 ATP 
1000 M

iam
i: 1x / 13.00 Evro-

liga: Real M
adrid - Olim

pia 
M

ilano / 14.45 ATP Uncove-
red / 15.15 BC TV: 30 m

in
15.45

NBA: LIVE

lelf 16.00
ATP 1000 IN WTA PREM

IER 
M

IAM
I

Po Indian W
ellsu nas v M

i-
am

iju čaka še letošnji drugi 
m

asters serije 1000, ki ga 
bodo v veliki m

eri zaznam
o-

vale predvsem
 poškodbe.

20.00
EVROLIGA: BUDUČNOST - 
ANADOLU EFES

lelf 22.00
ATP 1000 IN WTA PREM

IER 
M

IAM
I

Kljub tem
u si obetam

o zani-
m

ive obračune v obeh konku-
rencah in nov teden teniških 
užitkov. V m

oški konkurenci 
naslov 

brani 
Roger 

Fede-
rer, pri dekletih pa Johanna 
Konta.

4.00
Nem

ška liga: Vechta - Brose 
Bam

berg / 5.45 Nascar

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV M

aribor

TV IDEA

15
2
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 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

6.00
TV clip / 9.30 TV M

arket / 10.25
Delodajalec, Triler, Združene države 
Am

erike (2013) / 12.00 TV M
arket

/ 13.00 Narava zdravi tržnica / 13.30
TV M

arket / 14.30 Regionalno / 15.30
Aktualno / 16.30 Bizz / 17.30 Bio Stil / 
19.00 Brez reza

lb 20.00
ČUDEŽNI DIDŽEJ

 
 Sym

pathy for Delicious, Dram
a, 

Združene države Am
erike (2010)

Zgodba 
o 

Deanu 
O'Dwyerju 

(C. 
Thornton), 

obetavnem
 

didžeju 
na 

losangeleški underground glasbeni 
sceni.

lb 21.45
USKLAJEN JAKE

 
 Jake Squared, Kom

edija, ZDA
(2013)

23.20
GURM

ANSKI IZZIV Z M
ARTINO IPŠA

0.20
REGIONALNO

6.55
Form

ula 1, prenos kval. za VN Avstra-
lije  / 8.15 TV prodaja / 9.40 Družinski 
zdravnik / 10.45 M

ini M
inini nasveti

/ 12.00 Parada plesa / 12.30 Klepet 
ob kavi / 13.45 TV prodaja / 14.15
Na kavi z Giannijem

 / 14.45 TV pro-
daja / 15.00 Faktor - najboljše / 15.45
Form

ula 1, kvalifikacije VN Avstralije
/ 17.00 Nesm

rtni velikani športa: Da-
vid Beckham

, Dokum
entarni / 17.30

TV kviz / 18.45 Odtenki slave / 19.15
Faktor - najboljše / 20.00 Am

er. nog. 
(Ž): Chicago - Los Angeles  / 21.30
Odtenki slave / 22.00 Potep z Leo / 
22.30 Hiša dobrega in zla, Grozljivka, 
Združene države Am

erike (2013) / 
0.35 Faktor - najboljše / 1.30 Glasbeni 
utrip / 5.45 Form

ula 1,  dirka za VN 
Avstralije

7.35
TV prodaja / 8.05 Zabava, Dram

a, 
Združene države Am

erike (2015)  / 
9.50 Karateist, Akcija, Združene drža-
ve Am

erike (1992)  / 11.20 Zgodba o 
ljubezni in tem

nini, Biografija, Kopro-
dukcija (2015)  / 13.00 33 razglednic, 
Dram

a, Koprodukcija (2011) / 14.40
Prva liga TS: Celje – Triglav Kranj / 
16.55 ABA Liga: FM

P – Partizan NIS
/ 18.45 VIP turneja / 18.55 ABA Liga: 
Crvena Zvezda M

TS – M
ega Bem

ax  / 
20.50 Lestvica nasilja, Akcija, Zdru-
žene države Am

erike (2012)  / 22.20
Čisto sam

a, Triler, Združene države 
Am

erike (2010)  / 23.55 Zom
bijski 

dnevniki 2, Grozljivka, Velika Britanija
(2011)  / 1.30 Gozdno bitje, Grozljiv-
ka, Norveška (2012) / 2.50 Nočni 
program

9.55
M

oj dragi zm
ore / 12.00 Kralja akva-

rijev  / 12.50 Ljubim
ci nad oblaki, Ko-

m
edija, Španija (2013) / 14.20 M

esto 
na cilju, Dram

a, Združene države 
Am

erike (2009)  / 16.20 Škrlatne vijo-
lice, Dram

a, Združene države Am
erike

(2007)  / 18.10 M
oj dragi zm

ore / 

lb 20.00
UM

ORI V FJALLBACKI: KRALJICA 
LUČI

 
 Fjällbackam

orden: Ljusets drot-
tning, Krim

inalka, Švedska
Igrajo: Claudia Galli, Richard Ulfsäter, 
Eva Fritjofson, Pam

ela Cortes Bruna; 
režija: Rickard Petrelius

21.35
Lake City, Dram

a, Združene države 
Am

erike (2008) 
/ 

23.10 Sram
ota, 

Dram
a, Koprodukcija (1992)  / 1.00

Čisto sam
a, Triler, Združene države 

Am
erike (2010)  / 2.35 Nočni program

kviz

nogomet

resničnostna oddaja

akcija

resničnostna oddaja

S
O

B
O

T
A

 1
6

. m
a
r
e
c

1622 20.
ura

10.00
Kuharski m

ojster / 10.50 Kuharski 
m

ojster  / 11.45 Kourtney in Khloe 
osvojita Ham

ptons / 12.40 Kourtney 
in Khloe osvojita Ham

ptons  / 13.30
Cel svet im

a talent / 14.00 Cel svet 
im

a talent  
/ 

14.25 Neprem
agljivi 

dvojec  / 15.20 Neprem
agljivi dvojec / 

16.10 Norci / 16.35 Norci / 17.00 Norci
/ 17.20 Dekle s popolnim

 spom
inom

 / 
18.15 Dekle s popolnim

 spom
inom

 / 
19.05 Dekle s popolnim

 spom
inom

 / 
20.00 Prijatelji / 20.25 Prijatelji / 20.50
Prijatelji / 21.15 Prijatelji / 21.40 Pri-
jatelji / 22.05 Prijatelji / 22.35 Prijatelji
/ 23.00 Prijatelji / 23.25 Prijatelji / 
23.50 Prijatelji / 0.15 Princ podzem

lja
/ 0.55 Princ podzem

lja / 1.35 Dekle 
s popolnim

 spom
inom

 / 2.20 Dekle s 
popolnim

 spom
inom

6.15
Kultura / 6.25 Odm

evi / 7.00 Zgodbe 
iz školjke: M

artina in strašilo  / 7.10
Telebajski / 7.30 Žvenkci / 7.45 Biba 
se giba  / 8.05 Čudogozd: M

ravlje pra-
znujejo / 8.15 Sporočilo v steklenici / 
8.30 Ribič Pepe / 8.50 Govoreči Tom

 
in prijatelji: Režiser Henk / 9.00 Zom

-
bi Lars: Fredrik / 9.15 Zom

bi Lars / 
9.30 M

ale sive celice / 10.15 Infodrom
/ 10.30 Čist zares: Cosplay / 10.55
Ugriznim

o znanost: Periodni sistem
/ 11.25 TV-izložba / 11.40 Tednik / 
12.40 Kaj govoriš? = So vakeres? / 
13.00 Prvi dnevnik / 13.25
O živalih in ljudeh / 13.50 TV-izložba
/ 14.05 Zadnja beseda!: Izbor / 15.10
Odklop od spleta je novo razkošje / 
16.00 Ekipa Bled / 16.30 Na vrtu / 
17.00 Poročila ob petih / 
17.20

Duhovni utrip: »Naj te spo-
znam

, ko ...« / 17.35 Alpe-Donava-
-Jadran  / 18.00 Ozare

18.10
AM

BIENTI, Dokum
entarni

18.40
REAKTIVČKI: PREPOVEDANO 
M

ESTO, KITAJSKA
18.55

VREM
E

19.00
DNEVNIK

19.15
SOBOTNI DNEVNIKOV IZBOR

19.25
UTRIP

20.00
JOKER
Tokrat se bosta v kvizu Joker preiz-
kusila dva športnika: Sabina M

agyar 
- m

agistrica stavbarstva, v prostem
 

času pa odlična tekm
ovalka v bad-

m
intonu, ter Andrej Gazvoda - kadro-

vski m
anager, ki veliko potuje, m

ed 
športne uspehe pa si šteje tudi tek iz 
Kranja na Triglav.

21.15
KAJ DOGAJA? Z JONASOM

21.50
TUJCA, , 1. del, Krim

inalka
22.40

POROČILA
22.50

ŠPORT
23.00

VREM
E

lb 23.10
M

RAČNA DOLINA
 

 Das finstere Tal, Vestern, Koproduk-
cija (2014)
Igrajo: Sam

 Riley, Tobias M
oretti, 

Paula Beer, Thom
as Schubert; režija: 

Andreas Prochaska
1.05

DNEVNIK SLOVENCEV V ITALIJI
1.30

DNEVNIK
1.45

SOBOTNI DNEVNIKOV IZBOR
1.55

UTRIP

6.30
Videotrak / 7.00 Najboljše jutro / 
8.50 Na lepše / 9.25 Alpsko sm

učanje 
(M

): Veleslalom
, 1. tek / 10.25 Alp-

sko sm
učanje (Ž): Slalom

, 1. vožnja  / 
11.10 Slastna kuhinja: Rižota s školj-
kam

i  / 11.25 Avtom
obilnost / 12.10

Alpsko sm
učanje (M

): Veleslalom
, 

2. tek  / 13.10 Alpsko sm
učanje (Ž): 

Slalom
, 2. vožnja  / 13.45 Biatlon (Ž): 

Štafeta / 14.30 Sm
učarski teki: Sprint

/ 16.10 Nordijsko sm
učanje (Ž): Sm

u-
čarski skoki

lelf 16.50
NORDIJSKO SM

UČANJE: SM
UČARSKI 

POLETI
Svetovni pokal v sm

učarskih skokih 
v tej sezoni praznuje 40. rojstni dan. 
Sezona prinaša 35 tekem

 boja za 
veliki kristalni globus, vrhunec pa bo 
doživela na februarskem

 svetovnem
 

prvenstvu v nordijskem
 sm

učanju v 
Seefeldu. Skakalci bodo tekm

ovali na 
dvajsetih prizoriščih v desetih drža-
vah. Naslov zm

agovalca svetovnega 
pokala brani Poljak Kam

il Stoch. Slo-
venska reprezentanca v tej sezoni po 
sedm

ih letih začenja novo tekm
oval-

no obdobje z novim
 trenerjem

 Gora-
zdom

 Bertoncljem
.

18.40
BIATLON (M

): ŠTAFETA, Biatlon

lelf 20.00
NOGOM

ET (M
): OLIM

PIJA - M
ARIBOR

Po treh letih se je državno prvenstvo 
v nogom

etu vrnilo na TV Slovenija. 
10 klubov, en pokal. V vsakem

 kolu 
si boste lahko ogledali najzanim

ivej-
šo tekm

o, obogateno s studijskim
 

delom
. Skupno bo torej na drugem

 
program

u kar 36 tekem
. Od Gorice 

do M
urske Sobote, na slovenskih no-

gom
etnih zelenicah ni nikoli dolgčas. 

Bodite v naši družbi in družbi nogo-
m

etašev.
22.50

ZORAN PREDIN - PO STOPINJAH 
SPOM

INA, Koncert
0.15

VIDEOTRAK
Glasba od popa in rocka, rapa, r'n'b-
-ja ter elektronike in vse tja do m

etala 
in alternative. Videospoti so po izboru 
uredništva Videotrak.

le 0.45
ALPSKO SM

UČANJE (M
): VELESLA-

LOM
, 1. TEK

Svetovni pokal, posnetek iz Soldeua.

le 1.30
ALPSKO SM

UČANJE (M
): VELESLA-

LOM
, 2. TEK

6.00
24UR / 7.00 OTO čira čara / 7.01
Robovlaki / 7.15 Grizzy in glodavčki
/ 7.25 M

oj m
ali poni: Čarobno pri-

jateljstvo  / 7.45 Heidi / 8.10 Heidi / 
8.35 Luna Petunija / 8.55 PJ M

asks 
- Pižam

arji  / 9.05 PJ M
asks - Piža-

m
arji / 9.25 Pirati iz soseščine / 9.40

M
iraculous: Čarobni dragulji / 10.05

Screechers W
ild: Divji obrat / 10.30

Screechers W
ild: Divji obrat / 10.55

M
aggie & Bianca: M

odni frendici
11.25

M
AGGIE & BIANCA: M

ODNI FRENDI-
CI, 1. sezona, 22. del
Poti dveh deklet se naključno prekri-
žajo, vendar ne vesta, kako zelo sta 
povezani.

11.55
M

AGGIE & BIANCA: M
ODNI FRENDI-

CI, 1. sezona, 23. del

lb 12.25
VESEL HRUP

 
 Joyful noise, Kom

edija, Združene 
države Am

erike (2012)
Igrajo: Queen Latifah, Dolly Parton, 
Keke Palm

er, Jerem
y Jordan; režija: 

Todd Graff
14.45

ZVEZDE PLEŠEJO, 3. sezona, 1. del
16.50

LJUBEZEN PO DOM
AČE

17.55
PREVERJENO

18.50
24UR VREM

E
18.55

24UR

20.00
LJUBEZEN PO DOM

AČE
Prihaja 3. sezona oddaje Ljubezen po 
dom

ače. Priljubljena voditeljica Ta-
nja Postružnik Koren bo zopet delila 
ljubezen po deželi in širni Sloveniji 
je že predstavila enajst podeželskih 
junakov, m

ed njim
i je tudi junakinja, 

vsi od njih pa upajo, da bodo skozi 
oddajo spoznali svojo dušo dvojčico.

lb 21.05
TEDEN BREZ PRAVIL

 
 Hall pass, Rom

antična kom
edija, 

Združene države Am
erike (2011)

Igrajo: Owen W
ilson, Jason Sudeikis, 

Jenna Fischer, Christina Applegate; 
režija: Bobby Farrelly

lb 23.05
BURLESKA

 
 Burlesque, M

uzikal, Združene države 
Am

erike (2010)

la 1.25
DOW

NTON ABBEY, 6. sezona, 6. 
del, Dram

a
Sprem

ljam
o 

življenje 
aristokratske 

družine Crawley in njihovih služabni-
kov v začetku 20. stoletja.

2.25
Zvoki noči

6.00
Glasbeni m

ikser / 7.00 Zgodba Ga-
bby Douglas, Biografija, Združene 
države Am

erike (2014)  / 8.35 Srečne 
številke, Kom

edija, Združene drža-
ve Am

erike (2000)  / 10.30 Batm
an: 

Napad na Arkham
, Akcija, Združene 

države Am
erike (2014) / 11.50 M

ulci 
s planeta 62-F, Znanstvena fantastika, 
Združene države Am

erike (2016)

lb 13.55
ZIM

SKA PRIPOVED
 

 W
inter's Tale, Dram

a, Združene 
države Am

erike (2014)
Igrajo: Colin Farrell, Jessica Brown 
Findlay, Russell Crowe, M

att Bom
er; 

režija: Akiva Goldsm
an

M
istična dram

a sega več kot stoletje 
v zgodovino; pripoveduje o čudežih, 
prekrižanih usodah ter starodavnem

 
boju m

ed dobrim
 in zlim

.

lb 16.00
BODI KUL

 
 Be Cool, Kom

edija, ZDA (2005)
Chili Palm

er je naveličan sveta film
-

ske produkcije, zato se odloči po-
m

agati vdovi svojega prijatelja pri 
vodenju poslov.

18.15
POZOR, PRIDEN PES!, 1. sezona, 2. 
del, Vzgojna oddaja

18.45
PAZI, KAM

ERA!, Zabavna oddaja
19.30

NABORNIKI, 1. sezona, 5. del

lb 20.00
NA ROBU JUTRIŠNJEGA DNE

 
 Edge of tom

orrow, Akcija, Združene 
države Am

erike (2014)
Ljudje se z vojaškim

i silam
i uprejo 

zavojevalcem
, m

ed njim
i se po spletu 

okoliščin znajde tudi m
ajor W

illiam
 

Cage, častnik iz oddelka za propagan-
do, ki še nikoli ni bil v spopadu. Na 
bojišču ga ubijejo v nekaj m

inutah, 
vendar se Cage nerazložljivo znajde 
v časovni zanki nenehnih oživljanj, 
kjer v družbi izkušene bojevnice ve-
dno vnovič podoživlja iste dogodke, 
katerih izid je njegova vnovična sm

rt. 
A vsakokrat se nauči nečesa novega 
in naposled je dovolj izurjen, da se 
uspešno zoperstavi sovražniku.

lb 22.10
VARUHI

 
 W

atchm
en, Akcija, Združene države 

Am
erike (2009)

Igrajo: Jackie Earle Haley, Patrick W
il-

son, Carla Gugino, M
alin Akerm

an; 
režija: Zack Snyder

1.05
Naborniki / 1.30 Glasbeni m

ikser

6.40
Dan. / 7.35 TV prodaja / 8.05 Klub 
M

ikija m
iške  / 8.35 Sofia Prva

la 9.05
VOJNA ZVEZD: UPORNIKI, 3. sezona, 
21. del, Anim

irani
Odločilni trenutek (1. del) – Uporniki 
se pripravljajo na napad na Lothal, 
toda načrte jim

 prekriža veleadm
iral 

Thrawn, ki odkrije njihov položaj.
9.35

NAJBOLJŠI DOM
AČI VIDEO POSNET-

KI
10.55

LETENJE ČEZ DIVJO ALJASKO
11.55

AM
ERIŠKI TOP M

ODEL
12.50

KUHARSKI M
OJSTER

la 13.45
SANJSKI HOTEL: KITAJSKA, Rom

an-
tični
Igrajo: 

Christian 
Kohlund, 

M
iriam

 
M

orgenstern, 
Ruth-M

aria 
Kubit-

schek; režija: Otto Retzer
Šef hotelske verige M

arkus W
in-

ter sprejm
e ponudbo, da v svojem

 
pekinškem

 hotelu organizira veliko 
poroko Anne Brand s Kitajcem

. Žal je 
Anne na poroko povabila tudi svojega 
očeta, ne da bi m

u povedala resnico, 
kar od obeh družin zahteva kar nekaj 
iznajdljivosti.

15.35
ARGUM

ENT
16.45

PRVA LIGA TS: M
URA – KRŠKO

19.00
GALILEO

20.00
THE BIGGEST LOSER SLOVENIJA
Oddaja, v kateri bodo ljudje, ki se 
borijo z odvečno težo, stopili na pot 
popolne preobrazbe.

21.30
OD TEŽAKA DO JUNAKA

lb 22.00
UM

AZANI PLES
 

 Dirty Dancing, Rom
antični, Združene 

države Am
erike (1987)

Igrajo: Jennifer Grey, Patrick Swayze, 
Jerry Orbach, Cynthia Rhodes; režija: 
Em

ile Ardolino
Piše se leto 1963. Sedem

najstletna 
Baby preživlja počitnice s starši v 
letovišču Catkills. Ko sledi zvoku 
vznem

irljive glasbe, spozna Johnnyja, 
inštruktorja plesa, ki im

a za razliko 
od naivne in sram

ežljive Baby veliko 
življenjskih izkušenj. Baby je hipnoti-
zirana s seksi ritm

om
 in svobodnim

i 
gibi um

azanega plesa ter tako hitro 
postane Johnnyjeva najboljša učenka, 
tako v plesu kot v ljubezni.

23.55
Letenje čez divjo Aljasko / 0.55 Nočni 
program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

81
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

15.30
Vojna za kite: Zvok ledu / 
16.25 Živalska policija Hou-
stona / 17.20 Kako ne postati 
vaba za m

orske pse  / 18.15
Akvarij po m

eri / 19.10 Nori 
bazeni: na globokem

 koncu
/ 20.05 M

ekong: Duša reke: 
Kam

bodža / 21.00 Pošast v 
m

eni: 
Nenehno 

izkašljujem
 

kri  / 21.55 Pitbuli in bivši 
kaznjenci: Zavrženi  / 22.50
Akvarij po m

eri / 23.45 Nori 
bazeni: na globokem

 koncu  / 
0.40 Pošast v m

eni: Nenehno 
izkašljujem

 kri  / 1.35 Kako ne 
postati vaba za m

orske pse  / 
2.25 Akvarij po m

eri

15.35
Ribolov velikank: Rečni m

or-
ski pes  

/ 
16.25 Neverjetni 

dr. Pol: Čudežni konj / 17.10
Živalski klub borcev: Vojna 
za teritorij  / 18.00 Skrivno-
sti živalskega vrta: Nosorog
/ 18.50 Človek proti pum

i / 
19.35 Afriški lovci: Krvna vez
/ 20.25 Skrivnosti živalskega 
vrta: Nosorog / 21.15 Never-
jetni dr. Pol: G. Quackerson  / 
22.05 Veterinarka iz Jukona: 
Podivjani losi  / 22.50 Žival-
ski klub borcev: Sm

rtonosni 
obračun  / 23.40 Skrivnosti 
živalskega vrta  / 0.30 Ribolov 
velikank: Šok iz Am

azonije

18.35
Skladiščne 

vojne: 
O 

dveh 
jaknah  

/ 
19.00 Skovano v 

ognju: Nož ali sm
rt / 20.00

Zastavljalnica: 
Noro 

zabav-
no  / 20.30 Skladiščne vojne: 
Francoska 

m
isija 

/ 
21.00

Starodavni vesoljci: Bitja iz 
globin / 22.00 Viteški spo-
pad: Norm

ani proti Sasom
 / 

23.00 Zastavljalnica: Reci, da 
ni tako  / 23.30 Zastavljalnica: 
Vilice in puške / 23.55 Skova-
no v ognju: Srpasto kopje  / 
0.50 Viteški spopad: Norm

ani 
proti Sasom

 / 1.45 Skovano 
v ognju: Srpasto kopje  / 2.35
Skladiščne vojne: Teksas

17.00
Biatlon 

(M
): 

Svetovno 
pr-

venstvo  / 17.30 M
otošport: 

Svetovno vzdržljivostno p. / 
18.00 Form

ula E: FIA prven-
stvo v Sanyi  / 18.35 Nordijska 
kom

binacija: Svetovni pokal
/ 19.00 Curling (Ž): SP: ZDA 
- Švedska / 21.55 Novice / 
22.00 Kolesarstvo: Dirka po 
Tajvanu, 4. etapa / 22.15 Bi-
atlon (Ž): Svetovno prvenstvo
/ 22.45 Biatlon (M

): Svetovno 
prvenstvo  / 23.15 M

otošport: 
Svetovno vzdržljivostno p. / 
23.45 Form

ula E: FIA prven-
stvo v Sanyi  / 0.10 Novice / 
0.20 Sm

učarski skoki

17.10
Vsedanes - Vzgoja in izobra-
ževanje  / 18.00 Alpe-Dona-
va-Jadran / 18.35 Vrem

e / 
18.40 Prim

orska kronika 
/ 

19.00 Vsedanes - TV dnevnik
/ 19.25 Šport / 19.30 Ciak 
junior  / 20.00 Slovenia m

a-
gazine / 20.25 W

ebolution / 
21.00 Vsedanes - TV dnevnik
/ 21.15 Vojna in m

ir na Bal-
kanu, Dokum

entarni  / 22.15
Tech Princess / 22.20 Glasba 
zdaj - lestvica  / 22.35 Shaker
/ 23.15 Artevisione m

agazin / 
23.45 Knjige, avtorji in nove 
izdaje / 0.15 Vsedanes - TV 
dnevnik  

/ 0.30 TDD – TV 
dnevnik v slovenskem

 jeziku
/ 0.55 Infokanal

14.00
Nogom

et (M
): Genoa - Juven-

tus, Serie A / 15.45 Nogom
et 

(M
): M

ilan - Inter, Serie A / 
17.45 Nogom

et (M
): Napo-

li - Udinese, Serie A / 19.30
Nogom

et (M
): Atalanta - Chi-

evo, Serie A / 21.30 Nogom
et 

(M
): Serie A, vrhunci 28. kola

/ 22.30 Rokom
et (M

): Rhein-
-Neckar - Nantes, EHF / 0.00
Nogom

et (M
): Ligue 1, vrhun-

ci 29. kola / 1.00 Nogom
et 

(M
): Torino - Bologna, Serie 

A  / 3.00 Nogom
et (M

): Nice 
- Toulouse, Ligue 1  / 5.00 No-
gom

et (M
): Lyon - M

ontpelli-
er, Ligue 1

21.40
Gorenjska poročila / 22.00
Sledi korakov: Franc Ravnikar
/ 23.00 Osrednja proslava ob 
prazniku Žirovnice  

/ 
23.40

Gorenjska poročila / 0.00 Žo-
garija

19.00
Glasbeni videospoti / 19.58
Oglasi / 20.00 Top m

usic / 
21.00 Oglasi / 21.02 Tedenska 
izdaja  / 22.02 Glasbeni vide-
ospoti / 22.12 Oglasi / 22.15
Dogodki dneva

resničnostna oddaja

znanstvena fantastika

ostalo

ostalo

rokomet

košarka

2
0

. m
a
r
e
c S

R
E

D
A

20.
ura

12.30
Tv prodajno okno 

/ 
13.00

Novice 
tedna 

/ 
13.20 

Tv 
prodajno okno / 13.35 Po-
poldanska zanka  / 16.00 Tv 
prodajno okno / 16.15 Ban-
dolera  / 17.00 Tv prodajno 
okno  / 17.30 Kuhinjica / 17.55
Osebnost februarja / 18.35 Iz 
sveta kulture  / 18.40 Vrem

e / 
18.45 Novice tedna / 19.00 Za 
zdravje  / 19.30 Brez panike!
/ 20.00 Tokrat grem

 volit / 
20.30 Rezerviran čas / 21.00
Sm

o dobri gospodarji / 21.30
Novice tedna / 21.45 Vrem

e / 
21.50 Iz sveta kulture / 22.00
Dolenjski obzornik 

/ 
22.30

Oddaja za gluhe in naglušne
/ 23.00 Novice tedna

21.05
Pop Corn / 22.05 Spoznajm

o 
jih ... berem

o skupaj  / 22.10
Videospot dneva / 22.15 Iz 
oddaje Dobro jutro  / 23.00
Lestvica zabavnih in narodno-
zabavnih  / 23.30 Videostrani

20.20
S farm

acevtom
 za zdravje / 

20.40 Večerni program
 TV AS

/ 21.30 Čista um
etnost / 22.00

Gnes / 22.05 Dogodki / 22.20
S farm

acevtom
 za zdravje / 

22.40 Večerni program
 TV AS

11.00
Nogom

et 
(M

): 
Lyon 

- 
M

ontpellier, Ligue 1  / 13.00
Futsal m

agazin / 13.30 Nogo-
m

et (M
): Nim

es - Strasbourg, 
Ligue 1  

/ 
15.15 Nogom

et 
(M

): Lille - M
onaco, Ligue 1

/ 17.15 Nogom
et (M

): Borde-
aux - Rennes, Ligue 1  / 19.00
Tv Shopping / 19.30 Hokej 
(M

): Nashville - Toronto, NHL
/ 21.30 Nogom

et (M
): PSG - 

M
arseille, Ligue 1 

/ 23.15
Nogom

et (M
): Nice - Tou-

louse, Ligue 1 / 1.15 Ragbi 
(M

): Anglija - Škotska  / 3.00
Nogom

et (M
): M

elb. Victory - 
Brisb. Roar  / 5.00 Ragbi (M

)

19.30
Kuhinjica / 20.00 Pom

urski 
dnevnik / 20.15 Dora - nedelj-
ski pogovori  / 21.15 Aktualno
/ 21.30 Pom

urski dnevnik / 
21.45 Pom

urski inform
ativni 

kažipot

7.30
Telovadba / 8.00 Risanke / 
9.00 Po naši deželi / 12.00
TV prodaja / 13.00 Kuhinjica
/ 15.00 TV prodaja / 17.00 Tv 
reportaže  / 18.00 Kuhinjica / 
19.00 Risanke / 20.00 Za vas

11.25
Kanape - Kanapé 

/ 
11.55

Osm
i dan / 12.30 Prodajna 

okna / 13.00 Prvi dnevnik / 
13.30 Ljudje in zem

lja / 14.20
Prodajna okna / 14.30 Dobro 
jutro  / 16.30 Prodajna okna
/ 17.00 Poročila ob petih / 
17.30 M

ostovi - Hidak / 18.00
Tele M

 / 18.25 Koda / 19.00
Dnevnik / 19.25 Slovenska 
kronika  

/ 
20.00 Om

izje 
/ 

21.00 Kulturni vrhovi: Višarje
/ 21.30 Tele M

 / 22.00 Odm
evi

/ 22.30 Kultura / 23.00 Um
e-

tnostno drsanje (Ž): Kratki 
program

 / 0.00 Koda / 0.30
Glasbeni videospoti 

/ 
1.00

Osm
i dan / 1.30 Glasbeni vi-

deospoti / 2.00 Dobro jutro

10.00
Prva pom

oč za delavnice / 
11.00 Trgovec z rabljenim

i vo-
zili: M

azda RX7 / 12.00 Kako 
je narejeno  / 12.30 Kako jim

 
uspe?: 

Superkosilnice/trgo-
vanje  / 13.00 Hitri in glasni: 
Nizek Lincoln / 14.00 Hitri in 
glasni: Fordov frankenstein
/ 15.00 Hitri in glasni: Chevy 
Fleetm

aster / 16.00 Avstralski 
tovornjakarji  

/ 
17.00 Skla-

diščne dražbe v Združenem
 

kraljestvu  / 17.30 Brskanje 
po lopah / 18.00 Kako je nare-
jeno: Avtom

obilske črpalke  / 
18.30 Kako jim

 uspe? / 19.00
Skrivnostna odprava: Reševa-
nje prim

era

20.00
CHADOVA DELAVNICA

21.00
AM

ERIŠKI ČOPERJI, 2. 
sezona, 1. del

22.00
CESTNI ODPADNIKI: DIRKA 
NO PREP KINGS

23.00
PRVA POM

OČ ZA DELAVNICE, 
Tehnika

0.00
HITRI IN GLASNI: CAM

AROV 
VZPON

1.00
Posnetki planeta: Duh Zorra / 
2.00 Chadova delavnica / 3.00
Am

eriški čoperji / 4.00 Trgo-
vec z rabljenim

i vozili

8.00
Hudobni tun: Izbruh / 8.55
Hudobni tun: Škrlatni dež / 
9.50 Za vesoljem

: Vesoljska 
odiseja / 10.45 Kupi in uniči: 
Hiša bejzbola / 11.10 Reše-
vanje na ledeni cesti: Gorske 
poti / 12.05 Katastrofa v zra-
ku: Air France 447 / 13.00 Ka-
tastrofa v zraku: Boj do sm

rti 
/ 14.00 Nacistične m

egagra-
dnje: Am

eriška vojna: / 15.00
Hudobni tun: Bliža se konec / 
16.00 Hudobni tun: Zdaj je čas 
/ 17.00 Prva pom

oč za avto-
m

obile: Citroen DS / 18.00
Prva pom

oč za avtom
obile: 

Toyota FJ40 / 19.00 M
ars: 

Najtem
nejši dnevi

20.00
M

ARS: RAZPOTJE, 1. sezo-
na, 6. del

21.00
Za vesoljem

: Kvantni skok / 
22.05 Znanost o neum

nosti: 
Gradnja / 22.30 Znanost o ne-
um

nosti: Gradnja / 23.00 Doli-
na razcveta: Agilna m

etoda / 
0.00 Za zapahi v tujini: Teror v 
džungli / 0.55 Za zapahi v tuji-
ni: Ujet v Britaniji / 1.50 Dolina 
razcveta: Agilna m

etoda / 2.40
Avtom

obilski odpad: Odpisani 
garači

9.05
Prve civilizacije: Vojna / 10.05
Kako je svilna cesta krojila 
svet: Vojna / 11.00 Nacisti: 
Ustvarjeni za vladanje / 11.55
Preklete rodbine: Kennedyje-
vi / 12.20 Preklete rodbine: 
Pravljično prekletstvo / 12.45
Vrem

e, ki je sprem
enilo svet / 

13.10 Vrem
e, ki je sprem

enilo 
svet / 13.35 Skrivna vojna / 
14.30 Hudi izum

i / 15.00 Hudi 
izum

i / 15.30 M
iti in pošasti: 

Vojna / 16.20 Prve civilizacije: 
Vojna / 17.20 Kako je svilna 
cesta krojila svet: Vojna / 
18.15 Druga svetovna vojna 
v barvah / 19.15 Sm

rtonosne 
inform

acije

20.00
SKRIVNA VOJNA

20.55
SKRIVNOSTI PODZEM

LJA
21.50

PRELITA M
ODRA KRI: GROF 

ERROLLSKI
22.40

NACISTIČNI M
ORILCI: 

HITLERJEVA NEČAKINJA
23.30

SKRIVNA VOJNA, 1. sezona, 
7. del, Ostalo

0.30
PREPOVEDANA ZGODOVINA, 
Ostalo

1.20
Skrivnosti v m

uzeju / 2.10
Skrivnosti v m

uzeju / 3.00
Hudi izum

i / 3.30 Hudi izum
i

6.30
Sm

učarski 
skoki: 

Svetovni 
pokal 

/ 
7.30 

Kolesarstvo: 
Tirreno Adriatico, 7. etapa 
/ 8.30 M

otošport: Svetovno 
vzdržljivostno p. / 9.00 Cur-
ling (Ž): SP: Švedska - Rusija 
/ 12.00 M

otošport: Svetov-
no vzdržljivostno p. / 12.30
Konjeništvo: Svetovni pokal 
v dresuri / 13.30 Hokej: Pro 
League 

/ 
13.35 

Sm
učarski 

skoki: Svetovni pokal / 15.00
Kolesarstvo: Belgija / 17.00
Sm

učarski 
skoki: 

Svetovni 
pokal / 18.30 Zim

ski športi: V 
lovu na nesm

rtnost / 19.30 Bi-
atlon (Ž): Svetovno prvenstvo 
/ 19.55 Novice

20.00
OLIM

PIJSKE IGRE: ZIM
SKE 

ZGODBE
21.00

Olim
pijske igre: Zim

ske zgod-
be / 21.30 Snooker: OP Gi-
braltarja, finale / 22.55 Novice 
/ 23.00 Kolesarstvo: Belgija / 
0.00 Hokej: Pro League / 0.05
Curling (Ž): SP: Švedska - 
Rusija / 1.30 Alpsko sm

učanje 
(Ž): Veleslalom

, 2. v. / 2.00
Alpsko sm

učanje (M
): Sla-

lom
, 2. vožnja / 2.30 Biatlon 

(M
)

3.30
Rokom

et 
(M

): 
Lem

go 
- 

Rhein-Neckar / 5.00 Nogom
et 

(M
): Sassuolo - Sam

pdoria 
/ 6.45 Nogom

et (M
): Em

po-
li - Frosinone, Serie A / 8.45
Nogom

et (M
): Torino - Bolo-

gna, Serie A / 10.30 Nogom
et 

(M
): Napoli - Udinese, Serie A 

/ 12.30 Nogom
et (M

): Atalanta 
- Chievo, Serie A

14.45
HOKEJ (M

): NASHVILLE - 
TORONTO, NHL, Hokej

16.45
NOGOM

ET (M
): GENOA - 

JUVENTUS, SERIE A
18.45

KOŠARKA (M
): ŠPANSKA 

LIGA, VRHUNCI
18.55

ROKOM
ET (M

): RHEIN-NEC-
KAR - NANTES, EHF

20.40
ROKOM

ET (M
): FRANCOSKA 

LIGA: SAINT-RAPHAEL - AIX
22.30

NOGOM
ET (M

): SERIE A, M
A-

GAZIN, , 25. del, Nogom
et

23.00
NOGOM

ET (M
): M

ILAN - 
INTER, SERIE A, Nogom

et
1.00

NOGOM
ET (M

): SPAL - 
ROM

A, SERIE A
3.00

NOGOM
ET (M

): LILLE - M
O-

NACO, LIGUE 1
5.00

Nogom
et (M

): Torino - Bolo-
gna, Serie A / 6.45 Nogom

et: 
Cagliari - Fiorentina

6.45
Španska liga: Bilbao - Atletico 
M

adrid, 
posnetek 

srečanja
/ 8.30 Evroliga: Fenerbahce 
- Budučnost  / 10.15 BC TV: 
30 m

in / 10.45 Bundesliga: 
Bayern (M

) - M
ainz  / 12.30

NBA W
eekly / 13.00 Evroliga: 

Olym
piacos - Bayern (M

) / 
14.45 Nogom

et: Pokal FA - 
četrtfinale: Pregled kroga / 
15.15 BC TV: 30 m

in / 15.45
NBA: Live

lelf 16.00
ATP 1000 IN WTA PREM

IER 
M

IAM
I, Tenis

Obetam
o si lahko zanim

ive 
obračune v obeh konkuren-
cah in nov teden teniških 
užitkov.

21.00
EVROLIGA: REAL M

ADRID - 
OLIM

PIA M
ILANO

23.00
ATP 1000 IN WTA PREM

IER 
M

IAM
I

4.00
EVROLIGA: DARUSSAFAKA - 
KHIM

KI, Košarka
5.45

ŠPANSKA LIGA: REAL 
M

ADRID - CELTA
Celta bo v M

adridu iskala toč-
ke v boju za obstanek, dom

ači 
pa nove tri točke, s katerim

i bi 
se vsaj nekoliko odkupili svo-
jim

 navijačem
.

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV M

aribor

TV IDEA

13
4



Štajerski TEDNIK petek, 15. 3. 2019     COLOR CMYK stran 25

57
x

 N
ep

rim
er

no
 z

a 
m

la
jš

e 
od

 1
5 

le
t  

  z
 Z

a 
m

la
jš

e 
od

 1
5 

le
t p

rip
or

oč
en

 o
gl

ed
 s

ku
pa

j s
 s

ta
rš

i  

14
.35

Di
vja

 A
rk

tik
a: 

Ar
kti

čn
i l

ed
 /
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 D
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.25

 Iz
um

rl 
ali

 ži
v: 

tas
m

an
sk

i ti
ge

r  /
 17
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 1

9.1
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Živ
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 Ž
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M
oja

 
vr

až
ja 

m
ač

ka
: 

M
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-
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.00
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20
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, p
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i p
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 m
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 p
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Th
e 

Bi
gg

es
t L

os
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 S
lov

en
ija

 /
 2

2.0
0

Od
 te

ža
ka

 d
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jun
ak

a 
/ 2

2.3
0 D

an
es

 / 
23

.00
 V

re
m

e /
 23

.05
 H
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 5.
0. 

/ 0
.05
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/ 

0.3
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0.4
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60
u

 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

11.00
Gurm

anski izziv z M
artino Ipša 

/ 
12.00 Narava zdravi 

/ 
13.00 Halo 

zdravnik / 14.00 Dober večer, župan
/ 15.00 TV M

arket / 17.30 Težave / 
18.00 Aktualno / 19.00 Brez reza

lb 20.00
CAINOV IZBRUH JEZE

 
 The wrath of Cain, Akcija, Združene 
države Am

erike (2010)
Igrajo: Ving Rham

es, Nipsey Hussle, 
Gillie Da Kid, Robert Patrick; režija: 
Ryan Com

bs
21.20

REGIONALNO

lb 22.20
POPOLNOM

A POŠTENO
 

 2B Perfectly Honest, Kom
edija, 

Združene države Am
erike (2004)

Igrajo: 
Adam

 
Trese, 

Andrew 
M

cCarthy, John Turturro, M
ichael 

Badalucco; režija: Randel Cole
23.50

HALO ZDRAVNIK

lelf 5.45
FORM

ULA 1:  VN AVSTRALIJE, 
prenos
Dirka za VN Avstralije je od leta 2007 
vselej prva preizkušnja sezone.

9.00
Družinski zdravnik / 10.15 Sanjsko 
m

oštvo  / 10.45 M
ini M

inini nasveti
/ 12.00 Na kavi z Giannijem

 / 12.30
Klepet ob kavi / 

14.15
Nesm

rtni velikani športa: Beckham

le 15.00
FORM

ULA 1,  DIRKA ZA VN AVSTRA-
LIJE, posnetek

17.00
TV KVIZ

18.15
ODTENKI SLAVE

18.45
POTEP Z LEO

19.15
FAKTOR - NAJBOLJŠE

20.00
EKSTREM

NO BORBENO PRVENSTVO
22.00

PARADA PLESA
22.30

SOLZE GAZE
23.45

FAKTOR - NAJBOLJŠE

7.05
TV prodaja / 7.35 Albatros, Dram

a, 
Velika Britanija (2011)  / 9.05 Ira in 
Abby, Rom

antična kom
edija, Zdru-

žene države Am
erike (2006)  / 10.50

Družina norcev, Kom
edija, Združene 

države Am
erike (2012)  / 12.45 Zaba-

va, Dram
a, Združene države Am

erike
(2015)  / 

lb 14.30
KAZNILNICA ODREŠITVE

 
 The Shawshank Redem

ption, Dra-
m

a, Združene države Am
erike (1994)

16.55
Prva liga TS: Alum

inij – Rudar Velenje
/ 19.00 Kralja akvarijev / 19.55 Prva 
liga TS: Gorica – Dom

žale / 22.00 ABA 
Liga: Krka – Petrol Olim

pija  / 22.45
ABA Liga: Budućnost VOLI – Cibona / 
0.25 ABA Liga: Igokea – Zadar / 2.05
ABA Liga: Krka – Petrol Olim

pija, Ko-
šarka  / 3.45 Nočni program

10.00
M

oj dragi zm
ore / 11.50 Le kako ji 

to uspe, Kom
edija, Združene države 

Am
erike (2011)  / 13.20 Biti Flynn, 

Dram
a, 

Združene 
države 

Am
erike

(2012)  / 15.05 Lake City, Dram
a, 

Združene države Am
erike (2008)  / 

16.40 Um
ori v Fjallbacki: Kraljica luči, 

Krim
inalka, Švedska  / 18.15 M

oj dragi 
zm

ore  / 

lb 20.00
PODOBA LJUBEZNI, Dram

a, Združene 
države Am

erike (2013)
Igrajo: Annette Bening, Ed Harris, 
Robin W

illiam
s, Jess W

eixler; režija: 
Arie Posin

21.35
Lov, Dram

a, Koprodukcija (2012) / 
23.30 

Religulozno, 
Dokum

entarni, 
Združene države Am

erike (2008)  / 
1.10 Gozdno bitje, Grozljivka, Norve-
ška (2012) / 2.30 Nočni program

kriminalka

naravoslovje

zabavna oddaja

akcija

akcija

N
E

D
E

L
J
A

 1
7
. m

a
r
e
c

1622 20.
ura

7.20
Norci / 7.40 Norci / 8.05 Norci / 8.30
Neprem

agljivi dvojec / 9.20 Neprem
a-

gljivi dvojec / 10.10 Prijatelji / 10.35
Prijatelji / 11.00 Prijatelji / 11.25 Pri-
jatelji / 11.55 Prijatelji / 12.20 Prijatelji
/ 12.45 Prijatelji / 13.10 Prijatelji / 
13.35 Prijatelji / 14.00 Prijatelji / 14.25
Neprem

agljivi dvojec / 15.15 Nepre-
m

agljivi dvojec  / 16.10 Norci / 16.35
Norci / 17.00 Norci / 17.20 Dekle s 
popolnim

 spom
inom

 / 18.15 Dekle s 
popolnim

 spom
inom

 / 19.05 Dekle s 
popolnim

 spom
inom

 / 20.00 Lucifer / 
20.50 Lucifer / 21.45 Lucifer / 22.40
Lucifer / 23.35 Lucifer / 0.30 Princ 
podzem

lja / 1.05 Princ podzem
lja / 

1.50 Dekle s popolnim
 spom

inom
 / 

2.35 Dekle s popolnim
 spom

inom
 / 

3.15 Dekle s popolnim
 spom

inom

7.00
Telebajski: Igram

o se z Bojanom
 / 

7.25 Kravica Katka / 7.30 M
anja / 7.40

Oblakov kruhek / 7.50 Jurij in Pavel / 
7.55 Žvenkci / 8.05 Trobka in Skok / 
8.10 Kalim

ero / 8.25 M
ili in M

oli: Rib-
nik  / 8.35 Reaktivčki / 8.45 Knjiga o 
džungli: Zaklad Hladnih brlogov / 9.00
Ernest in Celestinca / 9.10 Vse o Rozi: 
Sledim

o oblaku  / 9.20 M
uk / 9.35

M
arcelino Kruh in vino: Sam

otni otok
/ 10.00 Govoreči Tom

 in prijatelji: Pri-
jatelja / 10.10 Špasni učitelj / 10.35
TV-izložba / 10.50 M

ed valovi / 11.20
Ozare / 11.25 Obzorja duha: Duhov-
no zdravje  / 12.00 Ljudje in zem

lja / 
13.00 Prvi dnevnik / 13.25
Slovenski pozdrav / 14.50 TV-izložba

lb 15.05
ZABAVA 2

 
 La Boum

 2, Kom
edija, Francija

(1982)
17.00

POROČILA OB PETIH
17.20

VIKEND PAKET
18.40

ZM
AJČI ZM

AJ: BOLJ M
ALO SPANJA

18.55
VREM

E
19.00

DNEVNIK
19.15

POLITIČNO S TANJO GOBEC
19.25

ZRCALO TEDNA
19.40

ŠPORT
19.55

VREM
E

la 20.00
EKIPA BLED, , 11. del
Ferdo, ki je bil včasih aktiven član in 
funkcionar lovskega društva, se s 
kolegi odpravi na tradicionalni vsako-
letni lov. Tega dne na policijski postaji 
dobijo klic, da je eden od lovcev um

rl 
zaradi strelne rane. Prič ni in km

alu 
se izkaže, da je prav Ferdo glavni osu-
m

ljenec. Prim
er prevzam

e inšpektor 
Urh, ki se zato pripelje iz Ljubljane. 
Luka skuša pom

agati Ferdu, a ga Urh 
um

akne iz preiskave. Bo Luka ubogal 
Urha ali bo vseeno skušal pom

agati 
kolegu?

20.30
INTERVJU

21.20
Šport: Nogom

et / 21.30 Poročila / 
21.40 Šport / 21.45 Vrem

e / 21.50
Trenutek reke, Dokum

entarni, Slove-
nija / 23.00 J. in O. Bubeniček: Doktor 
Živago  / 23.20 Nova Shakespearova 
pesm

arica: Norveška / 23.25 Dnevnik 
Slovencev v Italiji  / 23.50 Dnevnik / 
0.10 Politično s Tanjo Gobec / 0.20
Zrcalo tedna

6.25
Slastna kuhinja / 6.35 Duhovni utrip: 
Naj te spoznam

, ko prideš  / 6.50
Koda: Kako strupena so naša oblačila
/ 7.25 Folklorna skupina Dragatuš / 
7.35 Dušo za vesele gosli / 7.45 Ah, ta 
m

eja  / 7.55 Svetovni popotnik: Delhi 
in Agra / 9.25 Alpsko sm

učanje (Ž): 
Veleslalom

, 1. tek
10.25

ALPSKO SM
UČANJE (M

): SLALOM
, 1. 

VOŽNJA, Sm
učanje

11.05
SM

UČANJE PROSTEGA SLOGA: KROS
12.10

ALPSKO SM
UČANJE (Ž): VELESLA-

LOM
, 2. TEK

12.55
SM

UČANJE PROSTEGA SLOGA: 
KROS, Sm

učanje
13.10

ALPSKO SM
UČANJE (M

): SLALOM
, 2. 

VOŽNJA, Sm
učanje

13.50
NORDIJSKO SM

UČANJE (Ž): SM
U-

ČARSKI SKOKI

le 14.25
BIATLON (Ž): SKUPINSKI START, 
Biatlon
Svetovno 

prvenstvo, 
posnetek 

iz 
Östersunda.

15.15
NOGOM

ET: VRHUNCI POVRATNIH 
TEKEM

, Nogom
et

15.45
BIATLON (M

): SKUPINSKI START
16.50

NORDIJSKO SM
UČANJE (M

): SM
U-

ČARSKI POLETI
18.55

M
EGABITI ENERGIJE

20.00
KAKO SO GLIVE USTVARILE NAŠ 
SVET
Življenjsko okolje fungusov ozirom

a 
gliv sta tako Antarktika kot nuklearni 
reaktor. Živijo v človeških pljučih in 
na koži. Na svetu obstaja znatno več 
vrst gliv kot rastlin in prav vsaka im

a 
osrednjo vlogo pri ohranjanju življe-
nja. Glive so m

ed najm
anj raziskanim

i 
in najbolj podcenjenim

i organizm
i, a 

vendar so zm
ožne ozdraviti norice in 

sprem
eniti kartonaste škatle v gozd 

ali M
ars v rajski vrt. Dokum

entarna 
oddaja pojasni tudi ključno vlogo gliv 
pri porajanju življenja na Zem

lji in raz-
išče, kakšen vpliv bi utegnile im

eti na 
razvoj v prihodnosti.

lb 20.55
ISKANJE RODRIGUEZA

 
 Searching for Sugar M

an, Biografija, 
Velika Britanija (2012)

22.25
Od blizu: Boris Cavazza / 23.20 Vi-
kend paket  / 0.40 Kaj dogaja? Z Jona-
som

 / 1.10 Videotrak / 1.40 Nordijsko 
sm

učanje (M
): Sm

učarski poleti

6.00
24UR / 7.00 OTO čira čara / 7.01
Robovlaki / 7.15 Grizzy in glodavčki
/ 7.25 M

oj m
ali poni: Čarobno pri-

jateljstvo  / 7.45 Heidi / 8.10 Heidi / 
8.35 Luna Petunija / 8.55 PJ M

asks 
- Pižam

arji  / 9.05 PJ M
asks - Piža-

m
arji / 9.25 Pirati iz soseščine / 9.40

M
iraculous: Čarobni dragulji / 10.05

Screechers W
ild: Divji obrat / 10.30

M
aggie & Bianca: M

odni frendici / 
11.00 M

aggie & Bianca: M
odni fren-

dici / 11.30 Čenče, Dram
a, Združene 

države Am
erike (1995)  / 13.30 Gorski 

reševalci

la 14.30
GORSKI REŠEVALCI, Dram

a
Sprem

ljali bom
o 5. sezono priljublje-

ne serije o gorskih reševalcih. Nova 
sezona nem

ške serije gorskim
 reše-

valcem
 prinaša nove dogodivščine ter 

številne zahtevne izzive.

lb 15.30
BURLESKA

 
 Burlesque, M

uzikal, ZDA (2010)
Igrajo: Cher, Christina Aguilera, Eric 
Dane, Cam

 Gigandet; režija: Steve 
Antin

17.50
LJUBEZEN PO DOM

AČE, Resnično-
stna oddaja

18.50
24UR VREM

E
18.55

24UR

20.00
ZVEZDE PLEŠEJO, 3. sezona, 2. del

lb 22.05
SPOPAD NA PLESIŠČU

 
 Battle of the Year, Dram

a, Združene 
države Am

erike (2013)
Igrajo: Josh Holloway, Laz Alonso, 
Josh Peck, Caity Lotz; režija: Benson 
Lee
Čeprav so se tekm

ovanja m
oških 

plesnih skupin začela na ulicah ZDA, 
so na svetovnem

 plesnem
 prvenstvu 

že 15 let zm
agovale druge države. 

Odločni prom
otor Dante želi zm

ago 
znova pripeljati dom

ov, zato za tre-
nerja najbolj nadarjenih am

eriških 
plesalcev najam

e neizprosnega Ja-
sona. Ta neučakane m

ladce začne 
učiti spoštovanja in discipline, toda za 
osvojitev prestižne trofeje potrebujejo 
tudi odličnega koreografa. Rešitev se 
ponudi v obliki odločne Stacy.

la 0.05
DOW

NTON ABBEY, 6. sezona, 7. 
del, Dram

a

la 1.10
DOW

NTON ABBEY, 6. sezona, 8. 
del, Dram

a

6.00
Glasbeni m

ikser 
/ 

7.00 Sam
antin 

otrok, Triler, Velika Britanija (2008)

lb 8.35
M

ULCI S PLANETA 62-F
 

 Kids of 62-F, Znanstvena fantastika, 
Združene države Am

erike (2016)
Igrajo: Eden M

cCoy, W
ill Spencer, 

Darius M
arcell, Gigi Cesarè; režija: 

Im
ani Shakur

10.45
M

AGAZIN LIGE PRVAKOV, Nogom
et

lb 11.15
BODI KUL

 
 Be Cool, Kom

edija, Združene države 
Am

erike (2005)
Igrajo: John Travolta, Um

a Thurm
an, 

Vince Vaughn, Cedric the Entertainer; 
režija: F. Gary Gray
Chili Palm

er je naveličan sveta film
-

ske produkcije, zato se odloči po-
m

agati vdovi svojega prijatelja pri 
vodenju poslov.

lb 13.30
SILOVIT UDAREC 2

 
 Slap Shot 2: Breaking the Ice, 
Kom

edija, Združene države Am
erike

(2002)

lb 15.35
ČLOVEK Z ŽELEZNO M

ASKO
 

 M
an in the iron m

ask, Akcija, 
Združene države Am

erike (1998)
18.05

VOLAN
18.45

PAZI, KAM
ERA!

19.30
NABORNIKI

lb 20.00
2 NA M

UHI
 

 2 guns, Akcija, Združene države 
Am

erike (2013)
Igrajo: Denzel W

ashington, M
ark W

a-
hlberg, Paula Patton, Edward Jam

es 
Olm

os; režija: Baltasar Korm
ákur

Že izkušenem
u in iznajdljivem

u de-
tektivu Bobbyju, ki že dolga leta pod 
krinko skuša delovati proti m

ehiškim
 

m
am

ilarskim
 kartelom

, preiskavo na 
glavo obrne trm

asti vojaški preisko-
valec Stig. Kljub velikim

 začetnim
 

nesporazum
om

 in številnim
 kom

ič-
nim

 preobratom
 m

orata strniti vrste 
in se s skupnim

i m
očm

i zoperstaviti 
neusm

iljenim
 

krim
inalcem

, 
podku-

pljenim
 

policistom
 

ter 
pohlepnim

 
agentom

 CIE.

lb 22.05
HANNA

 
 Hanna, Akcija, Združene države 
Am

erike (2011)
0.05

Zgodba Gabby Douglas, Biografija, 
Združene države Am

erike (2014)  / 
1.50 Naborniki / 2.15 Volan

6.40
Dan. / 7.35 TV prodaja / 8.05 Klub 
M

ikija m
iške  / 8.40 Sofia Prva / 9.10

Vojna zvezd: Uporniki / 9.40 Najboljši 
dom

ači video posnetki  / 10.15 Letenje 
čez divjo Aljasko

11.15
AM

ERIŠKI TOP M
ODEL, Resnično-

stna oddaja
Dekleta in fantje se zberejo v Holly-
woodu, kjer se soočijo s prvim

 izzi-
vom

 v kopalkah.
12.10

SANJSKI HOTEL: KITAJSKA

lb 14.00
UM

AZANI PLES
 

 Dirty Dancing, Rom
antični, Združene 

države Am
erike (1987)

Igrajo: Jennifer Grey, Patrick Swayze, 
Jerry Orbach, Cynthia Rhodes; režija: 
Em

ile Ardolino
16.00

THE BIGGEST LOSER SLOVENIJA
17.30

TA TEDEN Z JURETOM
 GODLERJEM

, 
Zabavna oddaja

18.00
GALILEO

19.00
DRAGI SOSEDJE, 3. sezona, 40. del, 
Hum

oristični

la 19.30
DRAGI SOSEDJE, 3. sezona, 41. del
Tretja sezona prinaša še več klasičnih 
sosedskih zam

er, m
alo spravljanja ob 

živce, ščepec prepirov in obrekovanj, 
nekaj nesporazum

ov, pa tudi obilo 
prijateljskih podvigov.

lb 20.00
3 DNI ZA UBOJ

 
 3 Days to Kill, Akcija, Koprodukcija
(2014)
Igrajo: Kevin Costner, Am

ber Heard, 
Hailee Steinfeld, Connie Nielsen; re-
žija: M

cG
Režiser akcijskih spektaklov Charlie-
jevi angelčki, Term

inator: Odrešitev in 
To je vojna! predstavlja zgodbo agen-
ta tajne službe Ethana, ki skrbi za tihe 
odstranitve državnih sovražnikov. Ko 
se želi upokojiti in se posvetiti odtuje-
nim

a ženi in hčerki, na veliko nesrečo 
spozna, da bo zaradi sm

rtonosne 
bolezni um

rl. Šefi m
u ponudijo eks-

perim
entalno zdravilo, če za agencijo 

v treh dneh opravi še zadnjo nalogo. 
Ethan pristane in pripravi načrt, ki pa 
se izjalovi, kar povzroči neustavljiv 
vrtinec oboroženih spopadov, cestnih 
pregonov in akcijskega kaosa.

22.20
Hladnokrvna zarota, Triler, Koproduk-
cija (2012)  / 0.10 Letenje čez divjo 
Aljasko / 1.00 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

75
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

14.05
Živalske posebnosti: Sove in 
hobotnice  / 14.35 Pošast v 
m

eni: Pošast v m
ojih ustih

/ 15.30 Vojna za kite: Vreli-
šče  / 16.25 Živalska policija 
Houstona / 17.20 M

orski psi 
iz Palaua  / 18.15 Pitbuli in 
bivši kaznjenci: Reševanje / 
19.10 Reševalni varuhi: Psi 
na strehi / 20.05 M

ekong: 
Duša reke: Vietnam

 / 21.00
Pošast v m

eni: Priprave na 
sm

rt  / 21.55 Pitbuli in bivši 
kaznjenci / 22.50 Pitbuli in 
bivši kaznjenci: Reševanje  / 
23.45 Reševalni varuhi: Psi na 
strehi / 0.40 Pošast v m

eni

14.05
Vzpon črnega volka / 14.50
Orli / 15.35 Pošastna žaba
/ 

16.25 Neverjetni dr. Pol: 
Naporen dan  / 17.10 Žival-
ski klub borcev: Sm

rtonosni 
obračun  / 18.00 Odraščanje 
m

edarskega jazbeca  / 18.50
Pum

a: Andski lev 
/ 

19.35
Afriški 

lovci: 
Leopardova 

obram
ba / 20.25 Odraščanje 

m
edarskega jazbeca  / 21.15

Neverjetni dr. Pol: Čudežni 
konj  / 22.05 Veterinarka iz 
Jukona: Losi / 22.50 Živalski 
klub borcev  / 23.40 Odra-
ščanje m

edarskega jazbeca  / 
0.30 Ribolov velikank

20.00
Zastavljalnica: Očkova punčka
/ 20.30 Skladiščne vojne: Po-
šastna zm

eda / 21.00 Preklet-
stvo otoka Oak Island  / 22.00
Am

eriški 
nabiralci: 

Frank's 
Folly / 23.00 Zastavljalnica: 
Bullittov GT  / 23.30 Zasta-
vljalnica: Všeč ali ne / 23.55
Skovano v ognju: Rezila bagh 
nakh / 0.50 Zastavljalnica: Oč-
kova punčka  / 1.20 Skladišč-
ne vojne: Pošastna zm

eda / 
1.45 Skovano v ognju: Rezila 
bagh nakh / 2.35 Skladiščne 
vojne  / 2.55 Skladiščne vojne: 
Teksas  / 3.20 Orožarji / 4.05
Am

eriški nabiralci

17.00
Sm

učarski 
skoki: 

Svetovni 
pokal  

/ 
18.30 

Superbike: 
Svetovno prvenstvo, Tajska
/ 19.00 Curling (Ž): SP: Kitaj-
ska - Nem

čija  / 21.55 Novice
/ 

22.00 Kolesarstvo: Dirka 
po Tajvanu, 3. etapa  / 22.15
Sabljanje: Grand Prix Series v 
Anaheim

u  / 23.15 Sm
učarski 

skoki: Svetovni pokal / 23.55
Novice 

/ 
0.00 M

otošport: 
Svetovno vzdržljivostno p. / 
0.30 Form

ula E: FIA prvenstvo 
v Sanyi / 1.00 Biatlon (Ž): 
Svetovno prvenstvo  / 1.30
Biatlon (M

): Svetovno prven-
stvo / 2.00 Kolesarstvo

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Tech Princess / 14.25 Glas-
ba zdaj / 14.40 Vzhod-zahod
/ 15.00 Arhivski posnetki / 
15.50 

Artevisione 
m

agazin
/ 16.20 Zona sport / 16.55
M

eridiani / 18.00 Dober dan, 
vsak dan / 18.35 Vrem

e / 
18.40 Prim

orska kronika 
/ 

19.00 Vsedanes - TV dnevnik
/ 19.25 Šport / 19.30 Vseda-
nes - Vzgoja in izobraževanje
/ 20.15 Vrt sanj / 21.00 Vse-
danes - TV dnevnik / 21.15
Boben / 22.15 Tech Princess
/ 22.20 Istra in ... / 22.50 Zona 
sport  / 23.20 Spazio m

usica / 
23.50 TG Events.it - tednik / 
0.45

Infokanal

11.30
Tv Shopping / 12.00 Nogom

et 
(M

): Torino - Bologna, Serie A
/ 14.00 Nogom

et (M
): Genoa 

- Juventus, Serie A  / 15.45
Nogom

et (M
): SPAL - Rom

a, 
Serie A  / 17.45 Nogom

et (M
): 

M
ilan - Inter, Serie A / 19.30

Nogom
et (M

): Lazio - Parm
a, 

Serie A  / 21.30 Nogom
et (M

): 
Napoli - Udinese, Serie A / 
23.15 Nogom

et (M
): Atalanta 

- Chievo, Serie A / 1.15 No-
gom

et (M
): Sassuolo - Sam

-
pdoria  / 3.00 Nogom

et (M
): 

Bordeaux - Rennes, Ligue 1  / 
5.00 Nogom

et (M
): Cagliari - 

Fiorentina

20.00
Skrbim

o za zdravje: Sm
učar-

ske poškodbe  / 21.00 Ujem
i 

sanje / 21.40 Gorenjska poro-
čila  / 22.00 Večer Glasbe Loj-
zeta Slaka / 23.40 Gorenjska 
poročila

18.55
Viža tedna / 18.58 Oglasi / 
19.00 Glasbeni videospoti / 
19.58 Oglasi / 20.00 Ženska 
arena  / 21.00 Oglasi / 21.02 V 
nedeljo pod lipo / 22.32 Ogla-
si  / 22.35 Dogodki dneva

ostalo

družboslovje

ostalo

kolesarstvo

nogomet

košarka

1
9
. m

a
r
e
c T

O
R

E
K

20.
ura

11.30
Bandolera / 12.30 Tv prodaj-
no okno  / 13.00 Novice tedna
/ 13.20 Tv prodajno okno / 
13.35 Popoldanska zanka / 
16.00 Bandolera / 17.00 Tv 
prodajno okno  / 17.30 Ku-
hinjica  / 17.55 Za zdravje / 
18.35 Iz sveta kulture / 18.40
Vrem

e / 18.45 Novice tedna / 
19.00 M

aja in čarobna skrinja
/ 19.30 Km

etijski razgledi / 
20.00 Sm

o dobri gospodarji
/ 20.30 Dolenjski obzornik / 
21.00 Rezerviran čas / 21.30
Novice tedna / 21.45 Vrem

e / 
21.50 Iz sveta kulture / 22.00
Belokranjski obzornik / 22.30
Osebnost februarja / 23.00
Novice tedna / 23.15 Vrem

e

21.20
Po Slakovi poti / 22.35 Spo-
znajm

o jih ... berem
o skupaj  / 

22.40 Videospot dneva / 22.45
Iz oddaje Dobro jutro / 23.30
Lestvica zabavnih in narodno-
zabavnih  / 23.55 Videostrani

18.30
Pogovorna oddaja 

/ 
19.00

Pom
 – Info / 20.00 Gnes / 

20.05 M
ura Raba Tour / 20.30

Pogovorna oddaja 
/ 

21.00
Pom

 – Info / 22.00 Gnes / 
22.05 M

ura Raba Tour

11.00
Ragbi: W

ales - Irska / 13.00
Sanjsko m

oštvo / 13.30 No-
gom

et (M
): Nice - Toulouse, 

Ligue 1  / 15.15 Nogom
et (M

): 
Bordeaux - Rennes, Ligue 1 / 
17.15 Nogom

et (M
): Lyon - 

M
ontpellier, Ligue 1 / 19.00

Tv Shopping / 19.30 Hokej 
(M

): Tam
pa Bay - Arizona, 

NHL  / 21.30 Nogom
et: Lil-

le - M
onaco, Ligue 1  / 23.15

Nogom
et: Nim

es - Strasbo-
urg, Ligue 1  / 1.15 Košarka 
(M

): M
urcia - Zaragoza / 3.00

Nogom
et (M

): Adelaide Un. - 
Perth Glory / 5.00 Košarka: 
Barcelona - Estudiantes

20.00
Pom

urski dnevnik 
/ 

20.15
M

eje v EU / 20.45 Pisani svet 
Gim

nazije M
urska Sobota  / 

21.15 Aktualno / 21.30 Po-
m

urski dnevnik  / 21.45 Po-
m

urski inform
ativni kažipot

9.00
Po naši deželi / 9.30 Besede 
m

iru / 10.00 Kuhinjica / 10.30
Turistični film

i 
/ 

17.00 Tv 
reportaže / 18.00 Kuhinjica / 
18.30 Potepanja po Sloveniji / 
19.00 Risanka

17.00
Poročila ob petih / 17.30 Ka-
nape - Kanapé  / 18.00 Tele M
/ 18.25 Kaj govoriš? = So va-
keres?  / 18.40 Duhovni utrip: 
Naj te spoznam

, ko prideš / 
19.00 Dnevnik / 19.25 Sloven-
ska kronika  / 20.00 Ljudje in 
zem

lja / 20.50 # Tu EU: Elly 
Schlein: Socialna EU  / 21.00
Osm

i dan / 21.30 Tele M
 / 

22.00 Odm
evi / 22.30 Kultura

/ 23.00 Alpsko sm
učanje (M

): 
Slalom

, 2. vožnja  / 
0.35

Kaj govoriš? = So vakeres?
/ 0.50 Duhovni utrip: Naj te 
spoznam

, ko prideš / 1.05
Glasbeni videospoti 

/ 
1.35

Um
etnost igre: E. Greco / P. 

C. Scholten / 2.05 Glasbeni 

9.30
Skladiščne dražbe v Združe-
nem

 kraljestvu  / 10.00 Prva 
pom

oč za delavnice / 11.00
Trgovec z rabljenim

i vozili: 
Porsche 911 / 12.00 Kako 
je narejeno  / 12.30 Kako jim

 
uspe?: Preiskovalci požarov
/ 

13.00 Aljaški divji ljudje
/ 14.00 Aljaški divji ljudje / 
15.00 Aljaški divji ljudje 

/ 
16.00 Avstralski tovornjakarji
/ 17.00 Skladiščne dražbe v 
Združenem

 kraljestvu  / 17.30
Dražbe izgubljenih predm

etov
/ 18.00 Kako je narejeno: Sla-
doledne slaščice / 18.30 Kako 
jim

 uspe?  / 19.00 Skrivnostna 
odprava: Potovanje

20.00
ZLATA M

RZLICA, 9. sezona, 
20. del, Ostalo

21.00
ZLATA M

RZLICA: DIVJE 
VODE: NAJDBA, Ostalo

22.00
ALJASKA: POSLEDNJA M

EJA
23.00

ALJAŠKI DIVJI LJUDJE
0.00

ZADNJI ALJAŠČANI
1.00

POSNETKI PLANETA: EL 
CHAPOV POBEG

2.00
Zlata m

rzlica 
/ 

3.00 Zlata 
m

rzlica: divje vode: Najdba  / 
4.00 Trgovec z rabljenim

i vo-
zili: Datsun 510

8.00
Hudobni tun: Bogati kapitan 
/ 8.55 Hudobni tun: An ban 
pet podgan / 9.50 90. leta: 
Desetletje, ki nas je povezalo 
/ 10.45 Kupi in uniči: Avtom

o-
bilska vila / 11.10 Reševanje 
na ledeni cesti: Slab dan / 
12.05 Katastrofa v zraku: Na 
poti v katastrofo / 13.00 Ka-
tastrofa v zraku: 28 sekund / 
14.00 Nenavadna plat 2. sve-
tovne vojne / 15.00 Hudobni 
tun: Izbruh / 16.00 Hudobni 
tun: Škrlatni dež / 17.00 Prva 
pom

oč za avtom
obile / 18.00

Prva pom
oč za avtom

obile: 
Trium

ph GT6 / 19.00 90. leta: 
Desetletje, ki nas je povezalo

20.00
90. LETA: DESETLETJE, KI 
NAS JE POVEZALO

21.00
Severna Koreja – Potovanje 
M

. Palina / 22.00 Severna 
Koreja – Potovanje M

. Palina 
/ 23.00 Diktatorjeva pravila: 
M

anuel Norriega / 0.00 Za 
zapahi v tujini: Aretacija / 0.55
Za zapahi v tujini: Ujeti Am

eri-
čan / 1.50 Diktatorjeva pravila: 
M

anuel Norriega / 2.40 Avto-
m

obilski odpad: Ugodne kripe

6.35
Skrivna vojna / 7.30 Zarota / 
8.20 Osem

 dni, ki je ustvari-
lo Rim

 / 9.10 Osem
 dni, ki je 

ustvarilo Rim
 / 10.00 Gospo-

darji pacifiške obale: Prežive-
tje / 11.05 Nacistični m

orilci: 
Rudolf Hess / 11.55 Zarota / 
12.45 Vulkanske odisejade / 
13.35 Skrivna vojna / 14.30
Hudi izum

i / 15.00 Hudi izum
i 

/ 15.30 Osem
 dni, ki je ustva-

rilo Rim
 / 16.20 Osem

 dni, ki 
je ustvarilo Rim

 / 17.10 Go-
spodarji pacifiške obale: Pre-
živetje / 18.15 Druga svetovna 
vojna v barvah: Preobrat / 
19.15 Sm

rtonosne inform
aci-

je: Frank Olson

20.00
SKRIVNA VOJNA

20.55
SKRIVNOSTI PODZEM

LJA, 1. 
sezona, 3. del

21.50
KAKO JE SVILNA CESTA 
KROJILA SVET: VOJNA

22.45
Nacistični 

m
orilci: 

Rudolf 
Hess / 23.35 Skrivna vojna / 
0.30 Prepovedana zgodovina 
/ 1.20 Skrivnosti v m

uzeju / 
2.10 Skrivnosti v m

uzeju / 
3.00 Hudi izum

i / 3.30 Hudi 
izum

i: Helikopter / 4.00 Konec 
im

perija: Karel Veliki

7.00
Alpsko sm

učanje (M
): Slalom

, 
2. vožnja / 7.30 Kolesarstvo: 
Tirreno Adriatico, 6. etapa / 
8.30 Zim

ski športi: V lovu na 
nesm

rtnost / 9.30 Sabljanje: 
Grand Prix Series v Anaheim

u 
/ 10.35 Snooker: OP Gibraltar-
ja, finale / 12.30 Kolesarstvo: 
Tirreno Adriatico, 6. etapa / 
13.45 

Kolesarstvo: 
Tirreno 

Adriatico, 7. etapa / 16.45
Snooker: OP Gibraltarja, fina-
le / 17.55 Hokej: Pro League 
/ 18.00 Konjeništvo: Svetovni 
pokal v dresuri / 18.55 Novi-
ce / 19.00 Konjeništvo: Rolex 
Grand Slam

20.05
KOLESARSTVO: TIRRENO 
ADRIATICO, 7. ETAPA

21.00
Sm

učarski 
skoki: 

Svetovni 
pokal / 22.00 Form

ula E: FIA 
prvenstvo v Sanyi / 22.30
M

otošport: 
Svetovno 

vzdr-
žljivostno p. / 23.00 Novice 
/ 23.10 Kolesarstvo: Tirreno 
Adriatico, 7. etapa / 0.00 Bia-
tlon (Ž): Svetovno prvenstvo 
/ 0.30 Biatlon (M

): Svetovno 
prvenstvo / 1.00 Alpsko sm

u-
čanje (Ž): Veleslalom

, 2. v.

5.00
Nogom

et (M
): Em

poli - Frosi-
none, Serie A / 6.45 Nogom

et 
(M

): Sassuolo - Sam
pdoria / 

8.45 Nogom
et (M

): Cagliari - 
Fiorentina, Seri

10.30
NOGOM

ET (M
): SPAL - 

ROM
A, SERIE A, Nogom

et
12.30

NOGOM
ET (M

): LAZIO - PAR-
M

A, SERIE A
14.15

TV SHOPPING
14.45

HOKEJ (M
): TAM

PA BAY - 
ARIZONA, NHL, Hokej

16.45
NOGOM

ET (M
): NAPOLI - 

UDINESE, SERIE A
18.30

FUTSAL M
AGAZIN, , 23. del, 

Nogom
et

19.00
NOGOM

ET (M
): ATALANTA - 

CHIEVO, SERIE A

21.00
NOGOM

ET (M
): GENOA - 

JUVENTUS, SERIE A
23.00

NOGOM
ET (M

): M
ILAN - 

INTER, SERIE A
1.05

HOKEJ (M
): NASHVILLE - 

TORONTO, NHL, Hokej
3.30

ROKOM
ET (M

): BUNDESLIGA: 
LEM

GO - RHEIN-NECKAR, 
posnetek

5.00
NOGOM

ET (M
): SASSUOLO - 

SAM
PDORIA

6.45
Nogom

et (M
): Em

poli - Frosi-
none, Serie A

7.00
PREM

IER LIGA: EVERTON - 
CHELSEA

8.45
ATP 1000 INDIAN W

ELLS: 
PREGLED TURNIRJA

9.45
ŠPANSKA LIGA: PREGLED 
KROGA, Nogom

et
10.45

BC TV: 30 M
IN

11.15
PREM

IER LIGA: PREGLED 
KROGA, Nogom

et
12.15

1. SRL: LOKA - KOPER
13.45

2. SNL: NAFTA - BELTINCI
15.30

NBA: BOSTON - ATLANTA, 
Košarka

17.30
BC TV: 30 M

IN
18.00

POKAL FA - 1/4 FINALE: 
PREGLED KROGA, Nogom

et
18.45

EVROLIGA: FENERBAHCE - 
BUDUČNOST, Košarka

20.45
NBA: LIVE

21.00
EVROLIGA: BARCELONA - 
GRAN CANARIA

23.00
NBA W

EEKLY, , 22. del, 
Košarka

23.30
BUNDESLIGA: BAYERN (M

) - 
M

AINZ, Nogom
et

1.15
EVROLIGA: OLYM

PIACOS - 
BAYERN (M

)
3.00

WTA PREM
IER INDIAN 

W
ELLS: FINALE

5.00
Prem

ier liga: Fulham
 - Liver-

pool

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV M

aribor

TV IDEA

6
11
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e

Pl
an

et
 2

Pl
an

et
 P

LU
S

Ne
t 

TV
TV

3

Pl
an

et
 T

V

7
10
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66
u

 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

6.00
TV clip / 8.30 TV katalog / 9.30 TV 
M

arket
10.30

BREZ REZA
11.30

M
AJHNI ANGELI

12.20
TV M

ARKET
14.00

GURM
ANSKI IZZIV Z M

ARTINO IPŠA
15.00

TV M
ARKET

17.00
REGIONALNO

18.00
M

AJHNI ANGELI
18.50

BREZ REZA
20.00

DOBER VEČER, ŽUPAN
21.00

BIO STIL

lb 22.30
ČUDEŽNI DIDŽEJ

 
 Sym

pathy for Delicious, Dram
a, 

Združene države Am
erike (2010)

Igrajo: Christopher Thornton, M
ark 

Ruffalo, Juliette Lewis, Laura Linney; 
režija: M

ark Ruffalo
0.15

M
AJHNI ANGELI, Hum

oristični

7.30
Klepet ob kavi / 8.45 M

ini M
inini 

nasveti  / 10.00 TV prodaja / 10.15
Faktor / 11.00 TV prodaja / 11.30
Grem

o, dekleta / 12.30 TV prodaja / 
13.00 Potep z Leo / 13.30 TV kviz / 
14.45 TV prodaja / 15.00 Nezaslišano 
bogastvo / 16.00 M

ini M
inini nasveti

/ 17.15 Poberi v m
estu / 18.00 Klepet 

ob kavi
19.15

FAKTOR
20.00

IZBERI ALI POBERI

la 20.45
GREM

O, DEKLETA, 5. sezona, 7. del
Am

y, Britta in Cody so 25-letne prija-
teljice, ki sklenejo korenito sprem

eniti 
svoja življenja v obdobju enega leta.

21.45
NEZASLIŠANO BOGASTVO, Krim

inalka
23.00

TV KVIZ
0.15

FAKTOR
1.00

GLASBENI UTRIP

8.15
Galileo / 9.05 TV prodaja / 9.20
Hrup'n / 9.45 TV prodaja / 10.00 Gali-
leo / 

11.05
Hrup'n / 11.35

Religulozno, Dokum
entarni, Združene 

države Am
erike (2008) / 13.15 Druži-

na norcev, Kom
edija, Združene drža-

ve Am
erike (2012)  / 15.10 Kaznilnica 

odrešitve, Dram
a, ZDA (1994)  / 17.35

Hladnokrvna zarota, Triler, Koproduk-
cija (2012) / 19.10 Svet športa / 20.00
Goool! / 21.00 Vrem

e / 21.05 Danes / 
22.00 Vrem

e / 

lb 22.05
VIŠINA

 
 Altitude, Triler, Koprodukcija (2010)

lb 23.40
CON EXPRESS

 
 Con Express, Akcija, Združene države 
Am

erike (2002)
1.15

Indijska konoplja / 2.05 Nočni pro-
gram

10.10
TV prodaja / 10.25 Strastna ljubezen / 
11.20 Strastna ljubezen / 12.10 Opoj-
na ljubezen / 13.05 Sijaj / 13.40 Sijaj
/ 14.15 TV prodaja / 14.30 Šah m

at
/ 15.10 TV prodaja / 15.25 Strastna 
ljubezen  / 16.20 Strastna ljubezen / 
17.10 Sijaj / 17.45 Sijaj / 18.20 Danni 
Lowinski  / 19.10 Opojna ljubezen / 
20.00 Skrivnostno plem

e, Kom
edija, 

Združene države Am
erike (1998)

lb 21.35
NAJBOLJ KLAVRN SNUBEC

 
 Coyote County Loser, Kom

edija, 
Združene države Am

erike (2009)

lb 23.10
VIŠINA

 
 Altitude, Triler, Koprodukcija (2010)
Igrajo: Jessica Lowndes, Julianna 
Guill, Ryan Donowho, Landon Liboi-
ron; režija: Kaare Andrews

0.45
NOČNI PROGRAM

informativna oddaja

potopis

drama

akcija

kviz

P
O

N
E

D
E

L
J

E
K

 1
8

. m
a
r
e
c

1622 20.
ura

7.00
Veliki pokovci / 7.25 Veliki pokovci / 
7.50 Neprem

agljivi dvojec / 8.40 Črni 
seznam

 / 9.30 Dekle s popolnim
 spo-

m
inom

 / 10.20 Dekle s popolnim
 spo-

m
inom

 / 11.10 Na trdnih tleh / 12.00
Hiša laži / 12.30 Veliki pokovci / 12.50
Veliki pokovci / 13.15 Črni seznam

 / 
14.05 Črni seznam

 / 14.55 Lucifer / 
15.45 Prikrite zadeve / 16.35 Prikrite 
zadeve / 17.25 Prijatelji / 17.55 Prija-
telji  / 18.20 Na trdnih tleh / 19.10 Klub 
srečnih ločenk / 20.05 Prikrite zadeve, 
5. sezona, 14. del  / 21.00 Prikrite za-
deve / 21.50 Lucifer / 22.45 Prijatelji
/ 23.10 Prijatelji / 23.35 Klub srečnih 
ločenk / 0.30 Gotham

 / 1.15 Vikingi / 
2.00 Vikingi / 2.45 Zalezovalec / 3.30
Zalezovalec / 4.15 Hiša laži / 4.40
Nočni program

6.10
Utrip / 6.25 Zrcalo tedna / 6.40 TV-iz-
ložba  / 7.00 Dobro jutro / 8.00 Poro-
čila / 8.08 Dobro jutro / 9.00 Poročila
/ 9.08 Dobro jutro / 10.00 Poročila / 
10.05 Dober dan / 11.00 TV-izložba / 
11.15 Vem

! / 11.45 Obzorja duha: Du-
hovno zdravje / 12.30 Zlata dekleta: 
Sophia se poroči; 2. del / 13.00 Prvi 
dnevnik  / 13.20 Šport / 13.30 Vrem

e
13.35

PANOPTIKUM
: VREDNOTENJE 

UM
ETNOSTI ...

14.25
TV-IZLOŽBA

14.35
S-PREHODI: POM

ORSKI M
UZEJ

15.05
DOBER DAN, KOROŠKA

15.35
TV-IZLOŽBA

16.10
M

ANJA: ČAROVNICA IN ZM
AJ

16.15
KALIM

ERO: V PASTI, Risanka
16.25

ČIST ZARES: COSPLAY
17.00

POROČILA OB PETIH
17.15

ŠPORT
17.20

VREM
E

17.25
ZADNJA BESEDA!

18.05
BACEK JON: M

AM
ICA, KJE SI?

18.20
VEM

!
18.55

VREM
E

19.00
DNEVNIK

19.25
SLOVENSKA KRONIKA

19.45
ŠPORT

19.55
VREM

E

20.00
TEDNIK

21.00
STUDIO CITY

21.55
VREM

E
22.00

ODM
EVI

22.30
KULTURA

22.40
ŠPORT

22.50
VREM

E
22.55

PLATFORM
A

Večinom
a je oddaja vsebinsko vezana 

na velike, m
ednarodne dogodke in fe-

stivale iz sveta um
etnosti, arhitekture 

in oblikovanja, kot so Beneški bienale, 
Ars Electronica v Linzu, Docum

enta v 
Kasslu, Art Basel ter na pom

em
bne 

razstave dom
a in v tujini. Vključuje 

ekskluzivne intervjuje s svetovno zna-
nim

i ustvarjalci.
23.30

SIM
FONIČNI ORKESTER RTVS, FRAN-

CESCO M
ANARA, DANILO ROSSI IN 

ANTON NANUT, posnetek
0.20

Dnevnik Slovencev v Italiji / 0.45
Dnevnik / 1.15 Slovenska kronika / 
1.25 Šport / 1.35 Vrem

e / 1.40 Info 
kanal

6.00
Info kanal / 10.35 Zgodbe iz školjke: 
M

artina in strašilo

ld 10.45
ZGODBE IZ ŠKOLJKE: ZLATKO 
ZAKLADKO
Če m

islite, da so zakladi le tisoč 
m

ilj pod m
orjem

, se m
otite. Zlatko 

Zakladko vas vabi v naravo. Skupaj 
boste odkrivali skrivnostne kotičke in 
spoznavali čudovit svet rastlin. Koliko 
čarovnij in m

odrosti je povezanih z 
njim

i! Bi se želeli osvežiti z zdravilnim
 

čajem
? Ali pa bi se radi naučili pripra-

viti čisto posebno sladico? Potem
 ne 

sm
ete zam

uditi naših potepanj.
10.55

SLASTNA KUHINJA: SOLATA AVOKA-
DOV DUET

11.15
DOBRO JUTRO

14.05
DOBER DAN

15.25
NA LEPŠE

15.45
NOVA PLANICA

16.35
PRAVA IDEJA: PETER PIŠEK

17.10
LJUDJE IN ZEM

LJA
18.00

KJER BOM
 DOM

A: DOKLER NAJU 
SM

RT NE LOČI, 3. sezona, 8. del
19.00

ČUDOGOZD: M
RAVLJE PRAZNUJEJO

19.10
ŽIVALSKA UGANKA: KENGURU

19.15
SKRIVNOSTNI URAD: SKRIVNOSTNI 
PAKET

19.25
VIDEOTRAK

20.00
SVETOVNI POPOTNIK: SIJAJNE 
M

OŠEJE
Druga najbolj razširjena vera, islam

, 
že od nastanka gradi čudovite m

oše-
je. Naročale so jih m

ogočne dinastije 
in sultani. Svetovni popotniki so obi-
skali Veliko m

ošejo sultana Kabusa 
v Om

anu, m
ošejo Istiklal v Džakarti, 

M
ošejo Hasana II. v Casablanci, M

o-
šejo Um

ajadov v Dam
asku, Al Azhar v 

Kairu, m
ošejo iz blata v Kanu v Afriki 

ter m
ošeje v Sam

arkandu, Buhari, 
Delhiju, Jeruzalem

u in seveda najpo-
m

em
bnejšo v M

eki.

lb 20.55
PRED JUTRANJO ZARJO

 
 Stefan Zweig: Farewell To Europe, 
Biografija, Francija (2016)
Igrajo: Barbara Sukowa, Tóm

as Le-
m

arquis, 
Nahuel 

Pérez 
Biscayart, 

M
atthias Brandt; režija: M

aria Schra-
der

22.40
Za vedno, Dram

a, Slovenija (2008) / 
0.00 Sedm

ina, Kratki, Slovenija / 0.25
Videotrak / 1.00 Zabavni kanal

6.00
24UR / 

7.01
Kaja / 7.10 Oddbods / 7.20 Tashije-
ve pustolovščine / 7.35 Heidi / 8.00
Am

ika / 
8.45

M
aggie & Bianca: M

odni frendici / 
9.15 Zm

orem
 sam

a / 10.10 In prišla 
je ljubezen / 11.05 Ko zadiši ljubezen
/ 12.05 Ko zadiši ljubezen / 13.00
Kuharski m

ojster / 14.00 M
aggie & 

Bianca: M
odni frendici

la 14.30
IN PRIŠLA JE LJUBEZEN, Rom

antični
Graciela je zadovoljna s potekom

 
svojih načrtov, kako onem

ogočiti Lu-
ciano, Fernanda pa im

a slabo vest in 
hoče resnico povedati očetu, a teta jo 
takoj prepriča, da m

orata im
eti pred 

očm
i zgolj svoj cilj. Zato Fernanda o 

kraji uhanov pove Bobbyju in ga po-
skuša prepričati, da je Luciana z njim

 
preračunljivo prijazna.

la 15.30
ZM

OREM
 SAM

A
Griselda izgubi m

oža, zato se odloči, 
da bo postala sam

a svoja m
ojstrica. 

Vse pa se sprem
eni, ko na loteriji za-

dene veliko denarja.
16.30

24UR POPOLDNE
17.00

KO ZADIŠI LJUBEZEN
18.50

24UR VREM
E

18.55
24UR

la 20.00
REKA LJUBEZNI, Dram

a
Osrednja lika serije sta Irena Rot in 
Rok Slak, prikupna fotografinja iz m

e-
sta in sim

patičen m
izar z Dolenjske. 

Njuna pot do sreče pa bo vse prej kot 
lahka.

21.00
GORSKI ZDRAVNIK

22.00
24UR ZVEČER

22.35
SM

RTONOSNO OROŽJE, Akcija

la 23.30
POLICIJSKA DRUŽINA, 6. sezona, 
22. del
Ko porota ne obtoži policista Russel-
la, ki je ustrelil nedolžnega najstnika, 
v javnosti izbruhnejo protesti. Škan-
dal prizadane Frankovo, županovo ter 
Erinino pisarno. Danny in Baezova 
m

edtem
 lovita za osum

ljenca, ki naj 
bi iz m

aščevanja ustrelil policistovega 
partnerja. Frank ugotovi, da župan 
Poole zaradi incidenta nam

erava od-
stopiti, zato ga skuša prepričati, da ni 
kriv za sm

rt policista Hayesa.
0.25

Puščica / 1.20 Puščica / 2.10 24UR 
zvečer / 2.45 Zvoki noči

6.55
M

agazin Lige prvakov / 7.20 Volan
/ 7.55 Varuhi podeželja / 8.45 Dr. 
De Luxe / 

10.25
Laurine skrivnosti / 11.15 Alarm

 za 
Kobro 11 / 12.15 Varuhi podeželja / 
13.10 30 Rock / 

14.00
M

idva in vsi drugi

la 14.25
DR. DE LUXE
M

ladem
u zdravniku se življenje obrne 

na glavo - a sprem
em

be so včasih 
tudi dobre.

15.15
DR. DE LUXE, 3. sezona, 5. del

la 16.05
LAURINE SKRIVNOSTI, Hum

oristični
Laura se m

ora soočiti s težavam
i, ki 

jih im
ata z m

ožem
 Jakeom

. Njeno 
življenje je vsekakor pestro in včasih 
celo preveč naporno. K sreči ji ob 
strani stojita njen partner Billy in iz-
najdljivi M

ax, ki ji vedno rada prisko-
čita na pom

oč.

la 17.00
ALARM

 ZA KOBRO 11, 22. sezona, 
5. del, Krim

inalka
Policisti se pri svojem

 delu srečujejo z 
ugrabitelji, tihotapci, begunci, roparji 
in ostalim

i prestopniki.
18.00

SVET
18.55

30 ROCK
19.20

30 ROCK, Hum
oristični

19.50
SVET

lb 20.00
CATW

OM
AN

 
 Catwom

an, Akcija, Združene države 
Am

erike (2004)
Sram

ežljiva Patience Philips je za-
poslena v veliki kozm

etični firm
i, ki 

jo vodita naduti George Hedare in 
njegova lepa žena Laurel. Ko nekega 
dne Patience naleti na tem

ačno skriv-
nost, se znajde sredi nevarne zarote. 
Postane žrtev um

ora, a ne um
re, saj ji 

m
ačka reši življenje. Tako se ponovno 

rodi kot Catwom
an, ženska m

ačka. 
S pom

očjo m
entorice Ophelie začne 

odkrivati svoje nove sposobnosti in 
m

ačjo intuicijo ter se nam
eni porav-

nati stare račune z Laurel. A zaplete se 
zaradi čednega policista Tom

a.

lb 21.55
PRAVI ZAPORNIK

 
 Get Hard, Kom

edija, Združene države 
Am

erike (2015)
Igrajo: W

ill Ferrell, Kevin Hart, Craig 
T. Nelson; režija: Etan Cohen

23.50
Inšpektor Beck / 1.30 Glasbeni m

i-
kser

6.00
Vrem

e / 6.05 Danes / 7.05 Vrem
e / 

7.10 TV prodaja / 7.25 Dan. / 8.20 TV 
prodaja / 8.35 Ellen / 9.30 TV prodaja
/ 9.45 Butik zdravja / 10.45 Am

eri-
ški top m

odel / 11.40 TV prodaja / 
11.55 M

atilda in Ram
sayjeva družina

/ 12.15 Istanbulska nevesta / 13.10
Ellen / 14.05 Ženska

la 15.00
ŽENSKA, 2. sezona, 4. del, Dram

a
V prvi sezoni čustvene serije Ženska 
sm

o spoznali m
lado vdovo Bahar, 

m
am

o dveh otrok, ki se je zaljubila v 
Sarpa, a po nekaj letih skupne sreče 
Bahar ovdovi in ostane sam

a z dvem
a 

m
ajhnim

a otrokom
a. Zdaj se posveča 

skrbi za otroka, v največjo oporo pa 
ji je še vedno ljubezen do pokojnega 
m

oža. Ko se po več letih v njeno ži-
vljenje ponovno vrne njena m

am
a, se 

m
ora Bahar soočiti s svojo preteklo-

stjo in spozna, da m
orda ni bila pov-

sem
 takšna, kot se je spom

inja.
16.00

DANNI LOW
INSKI, 1. sezona, 1. del, 

Hum
oristični

16.55
KUHARSKI M

OJSTER
17.55

VREM
E

17.58
DANES

18.55
VREM

E
19.00

ISTANBULSKA NEVESTA, Telenovela

20.00
M

ILIJONAR
Ponovno 

bom
o 

lahko 
preizkušali 

znanje v najbolj znanem
 televizijskem

 
kvizu vseh časov. Legendarni M

ili-
jonar, ki že 20 let ustvarja bogataše 
po vsem

 svetu, prinaša znan form
at 

petnajstih vprašanj, na katera m
orajo 

tekm
ovalci pravilno odgovoriti na poti 

do bogate nagrade. Pri tem
 bo tekm

o-
valce vodil izkušeni televizijski voditelj 
in eden najbolj verodostojnih obrazov 
slovenskega 

m
edijskega 

prostora 
Slavko Bobovnik, ki je prejel že vr-
sto m

edijskih nagrad. Kot v prejšnjih 
službah bo tudi tukaj postavljal vpra-
šanja, a z eno razliko: v M

ilijonarju bo 
veljala le ena resnica; tukaj izm

ikanj, 
prilagajanj, skrivalnic ali potvarjanj 
ne bo.

21.00
The Biggest Loser Slovenija / 22.00
Danes / 22.25 Vrem

e / 22.30 3 dni 
za uboj, Akcija, Koprodukcija (2014)
/ 0.50 Vrem

e / 0.55 Danes / 1.50 Vre-
m

e / 1.55 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

69
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

14.35
Pošast v m

eni / 15.30 Vojna 
za kite: Dam

e im
ajo prednost

/ 16.25 Živalska policija Hou-
stona  / 17.20 Zadnji kitajski 
sloni  / 18.15 Otok pošasti / 
19.10 Veliki beli m

orski pes / 
20.05 Divja Arktika: Islandija / 
21.00 Pošast v m

eni: Pošast v 
m

ojih ustih  / 21.55 Pitbuli in 
bivši kaznjenci: Ujet / 22.50
Otok pošasti / 23.45 Veliki 
beli m

orski pes / 0.40 Pošast 
v m

eni: Pošast v m
ojih ustih

/ 1.35 Zadnji kitajski sloni / 
2.25 Otok pošasti / 3.15 Veliki 
beli m

orski pes  / 4.00 Divja 
Arktika: Islandija

14.50
Levje kraljestvo: Krvni tekm

e-
ci  / 15.35 Earth Touch: Divji 
paket: Izjem

ni pajki / 16.25
Neverjetni dr. Pol: Sm

rdeča 
krava  / 17.10 Živalski klub 
borcev: Spopadi ubijalcev / 
18.00 Sm

rt pred zoro: Tišina
/ 18.50 Pum

a! / 19.35 Afriški 
lovci: Lačni leopard  / 20.25
Sm

rt pred zoro: Tišina / 21.15
Neverjetni dr. Pol: Naporen 
dan / 22.05 Veterinarka iz 
Jukona: Ponorel bizon  / 22.50
Živalski klub borcev: Spopadi 
ubijalcev  / 23.40 Sm

rt pred 
zoro: Tišina  / 0.30 Ribolov 
velikank: Rečne čeljusti

13.15
Skladiščne vojne: Teksas: Vic 
v glavi  / 

14.40
Skladiščne vojne: Teksas 

/ 
15.10 Skovano v ognju: Kele-
wang  / 16.10 Am

eriški nabi-
ralci: Energetska kriza / 17.05
Zastavljalnica: Daj, Chum

 / 
17.35 

Zastavljalnica: 
Slepa-

rije  / 18.05 Skladiščne vojne
/ 

18.35 
Skladiščne 

vojne: 
M

am
a in jaz  / 19.00 Hitlerjevi 

skrivni predori / 21.00 Viteški 
spopad: Rim

ljani proti Barba-
rom

 / 22.00 Orožarji / 23.00
Rečni lovci: W

arwick / 23.55
Skovano v ognju: Kelewang / 
0.50 Zastavljalnica: Sleparije

14.00
Curling (Ž): SP: Švedska - 
J. Koreja  / 17.00 Nordijska 
kom

binacija: Svetovni pokal / 
17.30 Kolesarstvo: Pariz-Nica, 
8. etapa  / 18.30 Kolesarstvo: 
Tirreno Adriatico, 6. etapa / 
19.30 Novice / 19.35 Sm

u-
čarski skoki: Svetovni pokal / 
21.00 Snooker: OP Gibraltar-
ja, finale / 22.15 Kolesarstvo: 
Dirka po Tajvanu, 2. etapa  / 
22.30 Alpsko sm

učanje (Ž): 
Veleslalom

, 2. v.  / 23.00 Alp-
sko sm

učanje (M
): Slalom

, 
2. vožnja  / 23.30 Biatlon (Ž): 
Svetovno prvenstvo  / 0.00
Biatlon (M

)

6.00
Infokanal / 14.00 Regionalni 
dnevnik  / 14.20 Tech Prin-
cess / 14.30 Vsedanes m

ladi / 
15.15 Tednik / 15.45 28. M

ed-
narodno 

srečanje 
pevskih 

zborov  / 16.15 Vesolje je ...
/ 16.45 Novi sosedje / 17.10
Drobtine ... / 17.25 Istra in ...
/ 18.00 Športel / 18.35 Vrem

e
/ 18.40 Prim

orska kronika / 
19.00 Vsedanes - TV dnevnik / 
19.25 Zona sport / 20.00 Sre-
dozem

lje  / 20.30 Artevisione 
m

agazin / 21.00 Vsedanes - 
TV dnevnik  / 21.15 M

eridiani
/ 22.15 Tech Princess / 22.30
Ljudje in zem

lja / 23.20 Špor-
tel / 23.50 Dnevnik Slovencev 
v Italiji / 0.15 Infokanal

7.15
Nogom

et (M
): Bordeaux - 

Rennes, Ligue 1 / 9.15 Tv 
Shopping 

/ 
9.45 Nogom

et 
(M

): Cagliari - Fiorentina  / 
11.30 Tv Shopping / 12.00
Nogom

et 
(M

): 
Sassuolo 

- 
Sam

pdoria / 14.00 Nogom
et 

(M
): Torino - Bologna, Serie A

/ 15.45 Hokej (M
): M

innesota 
- NY Islanders, NHL / 17.45
Nogom

et (M
): Atalanta - Chi-

evo, Serie A / 19.30 Nogom
et 

(M
): Genoa - Juventus, Serie 

A  / 21.30 Nogom
et (M

): PSG 
- M

arseille, Ligue 1  / 23.15
Nogom

et: M
ilan - Inter, Serie 

A  / 1.15 Nogom
et: Serie A

18.40
Gorenjska poročila / 19.00
Dober pogled / 19.30 M

onitor 
TV / 20.00 26. Jurčičev pohod
/ 20.40 Razvojna okrogla m

iza 
na Jesenicah / 21.00 Proslava 
ob prazniku Žirovnice

19.00
Glasbeni videospoti / 19.58
Oglasi / 20.00 Košarka (m

): 
Rogaška - Sixt Prim

orska / 
21.30 Oglasi / 22.02 Glasbeni 
videospoti / 22.12 Oglasi / 
22.15 Dogodki dneva

resničnostna oddaja

družboslovje

ostalo

biatlon

nogomet

nogomet

1
8

. m
a
r
e
c P

O
N

E
D

E
L
J

E
K

20.
ura

13.00
Novice tedna / 13.35 Tv pro-
dajno okno  / 14.05 Popoldan-
ska zanka / 15.45 Tv prodajno 
okno  

/ 
16.00 Bandolera 

/ 
17.00 Tv prodajno okno 

/ 
17.30 Kuhinjica / 17.55 M

aja 
in čarobna skrinja  / 18.35 Iz 
sveta kulture / 18.40 Vrem

e
/ 18.45 Novice tedna / 19.00
Iz sveta športa / 19.10 M

inute 
za glasbo  / 19.35 Sm

o dobri 
gospodarji / 20.00 Osebnost 
februarja  / 20.30 Belokranjski 
obzornik / 21.00 Rezerviran 
čas  / 21.30 Novice tedna / 
21.45 Vrem

e / 21.50 Iz sveta 
kulture  / 22.00 Km

etijski raz-
gledi / 22.30 Brez panike! / 
23.00 Novice tedna

18.40
Kuhinjica / 19.05 Videospot 
dneva  

/ 
19.10 Videostrani, 

obvestila / 19.55 Napovedu-
jem

o  / 20.00 Aktualno: 10 let 
program

a SVIT / 21.00 Regi-
onalne novice

16.50
Km

etijski razgledi 
/ 

17.15
Pom

 – Info / 18.00 Gnes / 
18.05 Gostilna Pr' Francet / 
19.05 Pom

 – Info / 20.00 Gnes
/ 20.05 Gostilna Pr' Francet / 
21.05 Pom

 – Info / 22.00 Gnes

7.15
Nogom

et (M
): M

elb. Victory 
- Brisb. Roar  / 9.15 Košarka 
(M

): 
Big 

12 
Tournam

ent, 
NCAA  / 11.00 Nogom

et (M
): 

M
ilan - Inter, Serie A / 13.00

Sanjsko m
oštvo / 13.30 Ragbi 

(M
): Italija - Francija / 15.15

Ragbi (M
): W

ales - Irska / 
17.15 Ragbi (M

): Anglija - 
Škotska / 19.00 Tv Shopping
/ 19.30 Hokej (M

): M
innesota 

- NY Islanders, NHL / 21.30
Košarka 

(M
): 

Barcelona 
- 

Estudiantes / 23.15 Košarka 
(M

): M
urcia - Zaragoza  

/ 
1.00 Nogom

et (M
): Lyon - 

M
ontpellier, Ligue 1

20.00
Pom

urski dnevnik 
/ 

20.15
Festival Soboški dnevi 2018
/ 20.45 Popotniški film

: Ba-
learski otoki / 21.45 Aktualno
/ 22.00 Pom

urski dnevnik / 
22.15 Pom

urski kažipot

8.00
Telovadba 

/ 
8.30 Risanka

/ 9.00 Po naši deželi / 9.30
Svetovna popotovanja / 10.00
Kuhinjica / 11.00 TV prodaja / 
17.00 Tv reportaže / 19.00 Ri-
sanke / 20.45 Gledališka igra

16.30
Prodajna okna / 17.00 Poro-
čila ob petih  / 17.30 Dober 
dan, Koroška / 18.00 Tele M
/ 18.25 Alpe-Donava-Jadran
/ 19.00 Dnevnik / 19.25 Slo-
venska kronika  / 20.00 Dober 
večer  / 20.50 # Tu EU: Eva 
Kaili: Nove tehnologije / 21.00
Um

etnost igre: E. Greco / P. 
C. Scholten / 21.30 Tele M

 / 
22.00 Odm

evi / 22.30 Kultura
/ 23.00 Alpsko sm

učanje (Ž): 
Veleslalom

, 2. tek  / 23.45 No-
rdijsko sm

učanje: Sm
učarski 

poleti  / 1.40 Glasbeni vide-
ospoti / 2.10 Obzorja duha: 
Duhovno zdravje  / 2.45 Dobro 
jutro / 4.05 Fabrika M

aribor / 
5.00 Dober večer

9.30
Skladiščne dražbe v Združe-
nem

 kraljestvu  / 10.00 Prva 
pom

oč za delavnice / 11.00
Trgovec z rabljenim

i vozili / 
12.00 Kako je narejeno / 12.30
Kako jim

 uspe? / 13.00 Ed 
Stafford: v neznano: Zahodna 
Papua  / 14.00 Ed Stafford: v 
neznano: Sibirija  / 15.00 Ed 
Stafford: v neznano: Etiopija / 
16.00 Avstralski tovornjakarji
/ 17.00 Skladiščne dražbe v 
Združenem

 kraljestvu  / 17.30
Bitke za prtljago / 18.00 Kako 
je narejeno: Vodne tehtnice  / 
18.30 Kako jim

 uspe? / 19.00
Skrivnostna odprava: Klonira-
nje m

am
uta

20.00
ALJAŠKI DIVJI LJUDJE

21.00
GOLI IN PRESTRAŠENI: 
PREŽIVETJE

22.00
GOLI IN PRESTRAŠENI: 
IZGUBLJENI SVET

23.00
SKRIVNOSTNA ODPRAVA: 
OSM

O ČUDO SVETA, Družbo-
slovje

0.00
ED STAFFORD: PREŽIVETVE-
NI DVOBOJ

1.00
POSNETKI PLANETA: ORJA-
ŠKA SVASTIKA

2.00
ALJAŠKI DIVJI LJUDJE

8.00
Hudobni tun / 

9.50
Hudobni 

tun: 
Sever 

proti 
jugu: Ranjenec / 10.45 Kupi 
in uniči: Zaklad iz zaklete hiše 
/ 11.10 Reševanje na ledeni 
cesti: M

oč narave / 12.05
Katastrofa v zraku: Ekipa Lo-
kom

otiv / 13.00 Katastrofa v 
zraku: Predsednikova sm

rt / 
14.00 Nenavadna plat 2. sve-
tovne vojne / 15.00 Hudobni 
tun: Bogati kapitan / 16.00 Hu-
dobni tun: An ban pet podgan 
/ 17.00 Prva pom

oč za avto-
m

obile: M
GA roadster / 18.00

Prva pom
oč za avtom

obile: 
Lancia / 19.00 M

egagradnje 
davnine: Katedrala sv. Pavla

20.00
IZSUŠITEV TITANIKA: 
PREROJENA LADJA

21.00
Hudobni 

tun: 
Sever 

proti 
jugu: Zverina / 22.00 Katastro-
fa v zraku: Sm

rtonosen spust 
/ 23.00 Varovanje letališča: 
Peru / 0.00 Za zapahi v tujini: 
Tajski zapor / 0.55 Za zapahi v 
tujini: Groza talcev / 1.50 Va-
rovanje letališča: Peru / 2.40
Avtom

obilski odpad / 3.25
Nor znanstvenik: Košarkaški 
robot

8.50
Preklete 

rodbine: 
Preklet-

stvo kraguljev / 9.15 Preklete 
rodbine 

/ 
9.45 

Gospodarji 
pacifiške obale: Prihod / 10.50
Nacistični m

orilci: Herm
ann 

Goering / 11.40 Zarota / 12.30
Vulkanske odisejade: Nem

irni 
velikani / 13.20 Skrivna vojna / 
14.15 Hudi izum

i / 14.45 Hudi 
izum

i / 15.15 Pariz–Berlin: 
oblike in odtenki / 16.15 Pre-
klete rodbine: Prekletstvo kra-
guljev / 16.40 Preklete rodbine 
/ 17.10 Gospodarji pacifiške 
obale: Prihod / 18.15 Druga 
svetovna vojna v barvah / 
19.15 Sm

rtonosne inform
aci-

je: Bruce Ivins

20.00
SKRIVNA VOJNA

20.55
Skrivnosti 

podzem
lja: 

Ku 
Klux Klan / 21.50 Nikolaj in 
Aleksandra / 22.55 Nacistični 
m

orilci: 
Herm

ann 
Goering 

/ 23.45 Skrivna vojna / 0.40
Prepovedana zgodovina / 1.35
Skrivnosti v m

uzeju / 2.20
Skrivnosti v m

uzeju / 3.10
Hudi izum

i / 3.40 Hudi izum
i: 

Padalo / 4.10 Pariz–Berlin: 
oblike in odtenki / 5.05 Pre-
klete rodbine

8.30
Sm

učarski 
skoki 

/ 
10.00

Zim
ski športi: V lovu na ne-

sm
rtnost / 11.00 Kolesarstvo: 

Pariz-Nica, 8. etapa / 12.00 Bi-
atlon (Ž): Svetovno prvenstvo 
/ 12.30 Biatlon (M

): Svetovno 
prvenstvo / 13.00 Kolesar-
stvo: 

Tirreno 
Adriatico, 

5. 
etapa 

/ 
13.45 

Kolesarstvo: 
Tirreno Adriatico, 6. etapa / 
16.45 Kolesarstvo: Pariz-Nica, 
8. etapa / 17.30 Biatlon (Ž): 
Svetovno prvenstvo / 18.00
Biatlon (M

): Svetovno prven-
stvo / 18.30 Alpsko sm

učanje 
(M

): Slalom
, 2. vožnja / 18.55

Novice / 19.00 Curling (Ž): SP: 
Kanada - Finska

22.00
BIATLON (Ž): SVETOVNO 
PRVENSTVO, Biatlon

22.30
Biatlon (M

): Svetovno prven-
stvo / 22.55 Novice / 23.00 Ko-
lesarstvo: Tirreno Adriatico, 
6. etapa / 0.00 Zim

ski športi: 
V lovu na nesm

rtnost / 1.00
Biatlon (M

): Svetovno prven-
stvo / 1.30 Alpsko sm

učanje 
(Ž): Veleslalom

, 2. v. / 2.00
Alpsko sm

učanje (M
): Sla-

lom
, 2. vožnja / 2.30 Biatlon 

(Ž): Svetovno prvenstvo

3.30
Rokom

et 
(M

): 
Lem

go 
- 

Rhein-Neckar / 5.00 Nogom
et 

(M
): Sassuolo - Sam

pdoria 
/ 6.45 Nogom

et (M
): Lazio - 

Parm
a, Serie A

8.45
NOGOM

ET (M
): EM

POLI - 
FROSINONE, SERIE A

10.30
NOGOM

ET (M
): SPAL - 

ROM
A, SERIE A

12.30
NOGOM

ET (M
): ATALANTA - 

CHIEVO, SERIE A, Nogom
et

14.15
TV SHOPPING

14.45
NOGOM

ET (M
): NAPOLI - 

UDINESE, SERIE A
16.45

NOGOM
ET (M

): PSG - M
AR-

SEILLE, LIGUE 1
18.30

NOGOM
ET (M

): M
ILAN - 

INTER, SERIE A

20.30
NOGOM

ET (M
): SERIE A, 

VRHUNCI 28. KOLA
21.30

NOGOM
ET (M

): LIGUE 1, 
VRHUNCI 29. KOLA

22.30
NOGOM

ET (M
): GENOA - 

JUVENTUS, SERIE A
0.35

Hokej (M
): Tam

pa Bay - Ari-
zona, NHL / 3.00 Nogom

et 
(M

): Torino - Bologna, Serie 
A / 5.00 Nogom

et (M
): Em

poli 
- Frosinone, Serie A / 6.45 No-
gom

et (M
): Sassuolo - Sam

p-
doria

7.15
Evroliga - 26. krog: Pregled 
kroga

8.00
ŠPANSKA LIGA: ESPANYOL - 
SEVILLA

9.45
LIGA PRVAKOV: M

AGAZIN
10.15

BC TV: 30 M
IN

10.45
ATP 1000 INDIAN W

ELLS: 
FINALE, Tenis

12.45
POKAL FA: W

OLVERHAM
P-

TON - M
AN. UNITED

14.30
ŠPANSKA LIGA: BETIS – 
BARCELONA, Nogom

et
16.15

NBA: M
ILLW

AUKEE - PHILA-
DELPHIA

18.15
NBA: LIVE

18.30
BC TV: 30 M

IN
19.00

ATP 1000 INDIAN W
ELLS: 

PREGLED TURNIRJA

20.00
ŠPANSKA LIGA: PREGLED 
KROGA, Nogom

et
21.00

2. ŠPANSKA LIGA: NUM
AN-

CIA - M
ALAGA, Nogom

et
23.00

PREM
IER LIGA: PREGLED 

KROGA, Nogom
et

0.00
Italijanska liga (m

): M
onza 

- Siena / 1.45 Prem
ier liga: 

Bournem
outh - Newcastle U.

/ 3.30 League 2: M
ansfield 

Town - Lincoln City  / 5.15
Turška liga: Karsiyaka - Ban-
vit

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV M

aribor

TV IDEA

8
9
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Z GLASBO DO SRCA

Nedelja, 
24. marca 2019, 

ob 16.00

MAGAZINMMAAGGAAZZIINNMMAAMMAAGGAAGGAAGGAAZZAAZZIIZZIINNIINN

PODELILI SMO 

SUZUKI

VITARO

4 X 4!

VELIKA NAGRADNA IGRA
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NARO ILNICA ZAČ

Ime in priimek: ______________________

Naslov: _____________________________

Pošta: ______________________________

Davčna številka: _ _ _ _ _ _ _ _

Telefon: ____________________

Datum naročila: _____________

Podpis: _____________________

RADIO TEDNIK Ptuj

2250 Ptuj

d.o.o.

Osojnikova c. 3

• 20% popust pri malih oglasih
• brezplačne priloge Štajerskega tednika

(Kakovost bivanja, Avtodrom, Slovenske
počitnice, Gremo na počitnice, Stotin,
Kronika leta ...)

• poštna dostava na dom.

Dvakrat tedensko aktualni dogodki iz Spodnjega Podravja s
Prlekijo ter pregled dogajanja v Sloveniji in po svetu.

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: Dokumentarni fi lm 
Ptuj, zakladnica tisočletij ujeta v prihodnost; Nasveti iz 
specializirane prodajalne Sanolabor, ko gre za zdravje; 
Kaj je endokanabinoidni sistem; Naravna rešitev za umirjanje kroničnih težav so 
konopljini kanabinoidi; Dober pogled – oddaja o lovstvu; Dobrodelni ples Lo-
vske zveze Slovenije v Moravskih Toplicah; Obiskali smo Lovsko družino Cankovo; 
Predstavitev avtorja knjige, Včasih, ko v grapi prespim; Film o lovski kinologiji; 
Dokumentarni fi lm – Vladimir Bračič, žlahtni trs haloških goric; Glasbena oddaja 
– Najlepše viže stoletja. Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija 
Tinček Ivanuša.

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Horvat, 

Mojca Vtič, Vida Božičko

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Karmen Grnjak (02) 749-34-30, 
Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o. (Ela Huzjan:  
(02) 749 34 27)

Internet: www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 112,25 EUR, v petek 107,85 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda in 
se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV (Uradni 
list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).
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Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

Tiho je odšla od nas naša draga

Marija Ber

Na zadnjo pot jo bomo pospremili v ponedeljek, 18. 3. 2019, ob 15. 
uri na novem ptujskem pokopališču.
Žara bo pripeljana v vežico ob 10. uri na dan pogreba.

Žalujoči: vsi njeni

Ni res, da je odšel – nikoli ne bo.
Ujet v naša srca, z najlepšimi spomini,
bo vsak naš korak spremljal v tišini.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in 
dedka

Janeza Vajda
IZ BUKOVCEV 12

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi 
zadnji poti, darovali cvetje, sveče  in za sv. maše, nam pa izrekli 
sožalje.
Posebej se zahvaljujemo gospodu župniku za opravljen obred, 
pevcem za odpete žalostinke, govornici ter pogrebnemu podjetju 
Mir.

Žalujoči: vsi njegovi

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre –
le daleč, daleč je ...

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, tasta in starega 
ata

Vinka Krajnca
Z MESTNEGA VRHA 120A

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za sveče, svete maše in izrečeno sožalje.
Hvala gospodoma župnikoma Janku in Tinetu Gašperiču za prelepe 
poslovilne besede in opravljen cerkveni obred.
Vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih pomagali, iskrena hvala.

Žalujoči: njegovi najdražji

Cilj je izpolnjen, pot je dokončana
in konec upov je in hrepenenja
in konec zmot, bolesti in trpljenja.
  (A. Gradnik)

ZAHVALA
V 95. letu nas je zapustila draga mama, babica, prababica, tašča, 
sestra, teta in botra

Marija Vaupotič
IZ LANCOVE VASI 48

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem in 
sovaščanom, ki ste jo s spoštovanjem pospremili na njeni zadnji 
poti. Za molitve ob krsti se zahvaljujemo Nadi Galun in duhov-
nikoma za opravljen cerkveni obred. Hvala tudi cerkvenemu pev-
skemu zboru za odpete pesmi pri verskem obredu, govorniku Dragu 
Plajnšku in zdravstvenemu osebju za večletno pomoč in nego na 
domu.
Iskrena hvala za vsa izražena sožalja.

Vsi njeni

SPOMIN
17. marca bo minilo 10 let, odkar se je poslo-
vil od nas naš dragi

Anton Štumberger
IZ CIRKULAN

Hvala vsem, ki se ustavite ob njegovem grobu 
z lepo mislijo nanj ali mu prižgete svečko v 
spomin.

Vsi njegovi

V SPOMIN

Jutri, 16. marca, bo minilo 10 let, odkar nas 
je zapustil

Stanko Brec
IZ GRADIŠČ 129

PRI CIRKULANAH

Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Tvoji najdražji

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

PO ZELO ugodnih cenah od-
kupujemo vse vrste hlodovine, 
predvsem hrast in bukev. Možnost 
odkupa tudi na panju. Aleksander 
Šket, s. p., Irje 3d, Rogaška Slatina. 
Tel. 041 785 318.

PRODAMO - stanovanjsko hišo na odlični lokaciji - Me-
stni vrh, l. 1975, dobro vzdrževana,  v  izmeri 176 m2, na 
parceli velikosti 1586 m2  
- s čudovitim razgledom. 
Cena: 160.000,00 €, 
Kontakt: 051/455010  
ali 02/6208816. www.re-max.si/Poetovio

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova drva 
vseh dimenzij in bukovo hlodovino 
ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Hor-
vat – drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 
170.

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izvedba 
predelnih sten, spuščenih stropov in iz-
delava mansardnih stanovanj – ugodno. 
Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, Ormož, 
telefon 041 250 933.

PRODAJAMO meso prašičev iz lastne do-
mače reje. Po naročilu prodajamo sveže 
svinjske polovice, meso po kosih in do-
mače mesne izdelke. Tel. 041 212 408. 
Kmetija Požegar, predelava in prodaja 
mesa, Bišečki Vrh 30a.

080 4321.

Samo
2,59

EUR

BEREJO 
GA TUDI 
TISTI, KI 
NE VOZIJO.

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

NESNICE, mlade, jarkice, rjave, hisex, v 
začetku nesnosti, cepljene, prodajamo 
vsak dan od 8.30 do 17. ure. Soršak, 
Podlože 1, Ptujska Gora. Tel. 041 694 
124.

PRODAM rabljene železniške tramove 
– švelerje, lepo ohranjene. Informacije: 
041 893 305.

PRODAM dobro ohranjeno dvoosno pri-
kolico Tehnostroj, nosilnosti 5t, kiper L/D, 
zračne zavore, cisterno za gnojevko Ceri-
na 2200 l in trivrstni traktorski dognoje-
valnik-okopalnik Oral z inox posodo. Tel. 
041 994 060.

PRODAM traktorsko škropilnico KŽK 
Kranj, 340 l. Je obnovljena in ima nov 
ventil. Tel. 051 224 150.

KUPIM mlin-šrotar na elektro motor za 
mletje s celimi storži. Tel. 031 497 125.

PRODAM manjšo količino drv po ugodni 
ceni. Tel. 051 316 591.

PRODAM predsetvenik, primeren za 
manjši traktor in večjo količino sena. Tel. 
031 281 453.

PRODAM tri telice simentalke, pašne, 
stare 9, 11 in 12 mesecev. Tel. 070 250 
441.

PRODAM prašiče, težke od 130 do 160 
kg. Tel. 041 370 954.

NEPREMIČNINE

PRODAM tri stanovanja na Ptuju v isti 
stavbi s pripadajočim zemljiščem velikos-
ti: 1,5-sobno – 50 m2, cena 43.000,00 
€, dvosobno – 56 m2, cena 48.000,00 
€, in štirisobno mansardno – 90 m2, cena 
56.000,00 €. Tel. 041 478 476.

PRODAM v Tržcu 2,21 h travnika in njivo 
ob Zagrebški cesti (Suha veja) 63,63 ar, 
primerno za gradbene parcele. Tel. 040 
596 229. 

V NAJEM oddajam garsonjero, možen 
drugačen dogovor, ob ribniku na Ptuju za 
dobo do enega leta. Tel. 031 757 919.

DOM IN STANOVANJE

ODDAM trisobno, opremljeno mansar-
dno stanovanje na Ptuju, lahko tudi de-
lavcem. Tel. 041 428 673.

UPOKOJENEC s hišo in vrtom na deželi 
išče pomoč v gospodinjstvu. Nudi brez-
plačno stanovanje mlajši upokojenki ali 
paru. Tel. 031 542 311. 

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bogece, 
ure, steklo, lonce, razglednice, gašperje 
in drobnarije. Plačilo takoj. Tel. 041 897 
675.

KUPIM traktor in kiper prikolico Tehnos-
troj dobro ohranjeno. Tel. 041 680 684.

PRODAM dva inoks soda, 250- in 75-li-
trska, ter kultivator Marko. Tel. 070 893 
952.

IŠČEM osebo za pomoč na vrtu in ureja-
nju okolja. Tel. 02 766 80 81.

DELO

ZAPOSLIMO dva pomožna delavca v 
gradbeništvu. Milan Horvat, s. p. Trnovski 
Vrh 3. Telefon 041 705 492.

Vsak 
drugi 
petek

POLNA 
IDEJ

SVET ZAVODA OŠ dr. LJUDEVITA PIVKA, Ulica 25. maja 2a, 2250 Ptuj,
na podlagi sklepa 11. redne seje Sveta zavoda, z dne 6.3.2019,

razpisuje prosto delovno mesto

RAVNATELJA/RAVNATELJICE
Kandidat/-ka mora za imenovanje na funkcijo ravnatelja/ravnateljice izpol-
njevati splošne pogoje in posebne pogoje, v skladu z Zakonom o organi-
zaciji in fi nanciranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 – uradno 
prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 
40/12-ZUJF in 57/12-ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. In 25/17 – 
Zvaj) in:
• ima najmanj izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih za prido-

bitev izobrazbe druge stopnje, oziroma raven izobrazbe, pridobljeno 
po študijskih programih, ki v skladu z zakonom ustreza izobrazbi druge 
stopnje,

• izpolnjuje druge pogoje za učitelja ali za svetovalnega delavca na šoli, na 
kateri bo opravljal funkcijo ravnatelja/ravnateljice.

Kandidati/kandidatke morajo imeti pedagoške, vodstvene, organizacijske in 
druge sposobnosti za uspešno vodenje zavoda.
Predvideni začetek dela je 1. 9. 2019.
Delo na delovnem mestu ravnatelja/ravnateljice se opravlja za polni delovni 
čas.
Izbrani/-a kandidat/kandidatka bo imenovan/-a za dobo 5 let.
Pisne prijave s kratkim življenjepisom, programom vodenja zavoda in z doka-
zili o izpolnjevanju zakonskih pogojev (dokazila o izobrazbi, nazivu, opravlje-
nem strokovnem izpitu, opravljenem ravnateljskem izpitu, delovnih izkušnjah 
v vzgoji in izobraževanju, potrdilo sodišča o nekaznovanosti zaradi nakle-
pnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno 
kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev in potrdilo o nekaznovanosti 
zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost – potrdila ne smejo biti 
starejša od 3 mesecev) pošljite v roku 8 dni od objave razpisa na naslov:

SVET ZAVODA OŠ dr. LJUDEVITA PIVKA
Ulica 25. maja 2a, 2250 Ptuj

z oznako “Ne odpiraj - prijava na razpis za ravnatelja/ravnateljico”.
Kandidati/kandidatke bodo pisno obvestilo o imenovanju prejeli/-e  v zako-
nitem roku.

 Osnovna šola Videm, Videm pri Ptuju 47, 2284 Videm pri Ptuju, na podlagi 
20. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno 
besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZIU, 
14/15 – ZUUJFO in 55/17)

objavlja

JAVNI RAZPIS ZA VPIS
novincev v vrtec pri Osnovni šoli Videm 

za šolsko leto 2019/2020
Starše predšolskih otrok obveščamo, da bo javni vpis novincev za novo 
šolsko leto 2019/2020 potekal od 15. 3. 2019 do 31. 3. 2019 od 8. 
do 14. ure v tajništvu Osnovne šole Videm.
Otroke lahko vpišete v vrtec pri OŠ Videm, vrtec pri podružnični šoli Lesko-
vec in vrtec pri podružnični šoli Sela. 
Vloge za sprejem otroka v vrtec lahko najdete na spletni strani http://vrtec.
solavidem.si/obrazci/ ali jo dobite na sedežu šole Videm.  Vlogo za sprejem 
otroka v vrtec lahko oddate po pošti ali v tajništvo šole. 
Starše, ki ste vlogo že oddali, pozivamo, da jih osebno ali telefonsko potrdi-
te na telefonsko številko 02 761 94 25 v razpisanem roku.

Štev.: 6020-2/2019-2
Datum: 28. 2. 2019

OSNOVNA ŠOLA VIDEM

KMETIJSTVO
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Pomladansko čiščenje in vzdrževanje okolja, ki se začenja marca in pra-
viloma konča aprila, okrog svetovnega dneva Zemlje, bo letos tudi zaradi 
velikonočnih praznikov končano nekoliko prej. To je tudi obdobje prvega 
večjega turističnega vala, ki tudi že nakazuje osnovne kazalnike uspeš-
nosti turistične sezone tekočega leta. Za Turistično zvezo Slovenije pa 
predstavlja uvod v njen največji vsakoletni projekt na področju urejenosti 
krajev v Sloveniji – projekt Moja dežela – lepa in gostoljubna. 

Gre za projekt skrbi za razvoj turizma z negovanjem zavedanja o ureje-
nosti krajev kot motivom za prihod turistov ter skrbi za prijazno Slovenijo, 
predvsem pri domačem gostu. Razpis za letošnje tekmovanje bo Turistič-
na zveza Slovenije objavila maja. Najbolje ocenjeni kraji v okviru projekta 
pridobijo tudi pravico, da predstavljajo Slovenijo na mednarodnem tekmo-
vanju Entente Florale. Projekt Moja dežela – lepa in gostoljubna je kot turi-
stično-ekološki drobnogled posebej usmerjen na oglede turističnih krajev, 
cestnega križa, gastronomsko-turističnih krajev, naravnih vrednot, kultur-
ne dediščine, turistične signalizacije, počivališč ipd. V obdobju 2019–2020 
bo TZS še posebej spodbujala razvoj turističnih produktov, s poudarkom na 
zelenem in kulturnem turizmu, kot nosilni temi 2019–2020. Prav posebno 
pozornost pa bo namenjala kulinariki v turizmu glede na projekt Sloveni-
ja – Evropska gastronomska regija 2021, saj je tudi sama ena od partneric 
tega projekta. Turistična zveza Slovenije deluje pri uresničevanju zelenega 
in zdravega turizma, ki temelji na štirih temeljnih načelih: okoljskem, druž-
benem, gospodarskem in podnebnem, kar je osnova trajnostnega turizma. 
Del te zgodbe ustvarjajo tudi turistična društva z okrog tri tisoč prireditva-
mi letno. Za današnjega turista so pomembni predvsem zanimivi, zdravi, 
prijetni in ekološko neoporečni turistični proizvodi.

Marca in aprila so dejavni tudi mladi turistični zanesenjaki, ki v okviru 
projekta Turizmu pomaga lastna glava, celovitega projekta organizira-
nega delovanja osnovnošolske mladine v turizmu, na turističnih tržnicah 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Koliko let je stara Turistična zveza Slovenije? 

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

Urejeno okolje, osnova uspešne turistične zgodbe slehernega okolja. 

Nagradno turistično vprašanje

se kot edini kandidat poteguje za to mesto. TD Ptuj oz. Štajersko turistično 
zvezo pa naj bi v upravnem odboru TZS zastopal Andrej Klasinc, član UO 
TD Ptuj. 

Osrednji turistični projekt TD Ptuj v jubilejnem letu bo postavitev cvetlič-
ne ure kot možne turistične atrakcije, pri čemer je največji problem njena 
lokacija. Po mnenju stroke ta ne sodi na grajsko dvorišče, niti na spodnjo 
grajsko ploščad, kjer bi jo bilo mogoče najlepše umestiti ob zastavi. Ptu-
jski mestni park že zaradi vandalizma ni primerna lokacija, četudi ima vso 
podporo stroke. Na grajski hrib naj bi se do „očiščenja“ vsega, kar ne sodi 
tja, ne postavljalo nič novega, tudi ne cvetlična greda, kar v prvi vrsti tudi 
cvetlična ura je, ne glede na mehanizem in kazalce.

Nagrado za pravilen odgovor na prejšnje nagradno turistično vprašanje 
bo prejela Amalija Gostan s Hajdine, ki je odgovorila, da je bil Ptuj prvič 
omenjen s slovensko besedo leta 1579 (o Ptuje). Danes sprašujemo, koliko 
let že deluje Turistična zveza Slovenije. Nagrada za pravilen odgovor sta 
vstopnici za kopanje v Termah Ptuj. Odgovore pričakujemo v uredništvu 
Štajerskega tednika, Osojnikova 3, do 22. marca.

predstavljajo svoje vsakoletne projekte. Letos se osredotočajo na turistič-
ne spominke svojega kraja. Na turističnih tržnicah je tako mogoče videti 
njihove zamisli za lokalne spominke kot tudi konkretne spominke na tej 
osnovi. 20. marca bo turistična tržnica potekala tudi na Ptuju. Zanimivo bo 
videti, ali so mladi s Ptuja in okolice svoje zamisli našli tudi v praznovanju 
1950. obletnice prve pisne omembe Ptuja v pisnih virih. Mesto Ptuj pa še 
tudi ni predstavilo jubilejnega spominka. Zaključna tržnica bo 24. aprila v 
Mariboru. 

Predstavniki slovenskih turističnih društev, blizu 600 je aktivnih, pa bodo 
na današnji skupščini v Ljubljani po pregledu dela za leto 2018 in načrtih 
za letos volili tudi novo vodstvo. S predsedniškega položaja se poslavlja 
dolgoletni predsednik Peter Misja. Zamenjal ga bo Pavle Hevle, TD Zbilje, ki 

Ob 1950. obletnici tudi novi spominek Ptuja?

Bakterija, ki naj bi vplivala na pojav raka

Krvna skupina tipa 0 ima manj 
možnosti za razvoj bolezni
Če vaša krvna skupina v imenu nosi črko A, imamo za vas slabo novico. 

Ljudje s krvno skupino A imajo 
namreč dvajset odstotkov, tisti s 
krvno skupino AB pa kar 26 odstot-
kov večjo možnost za razvoj raka 
na želodcu kot predstavniki krv-
nih skupin B in 0, pravi raziskava v 
zborniku American Journal of Epi-
demiology. Vzrok za to naj bi bila 

Foto: Media24

Ko sem ženi pokazal roge, se mi še sanjalo ni, da so nasajeni.

* * *

Mnogi imajo pamet zaprto v sivi celici samici.

* * *

Pred tridesetimi leti mi je ukradla srce, zdaj mi hoče še srčni spodbujevalec.

* * *

Nisem veren, a k Sv. Martinu romam tedensko po kolenih.

* * *

Blagor ubogim na morali, zakaj njih je politično kraljestvo.

* * *

Kopun je petelin, ki je prezgodaj pel.

AFORIZMI BY FREDI

Varstveni ornitolog Tilen Basle 
iz Društva za opazovanje in prou-
čevanje ptic Slovenije (DOPPS) je 
pojasnil, da so navadne čigre zelo 
dobri letalci, krila pa imajo posebej 
prilagojena za dolge, vztrajnostne 
lete: »Navadna čigra ob selitvi vsa-
ko leto v povprečju preleti več kot 
20.000 kilometrov. Doslej najdaljša 
zabeležena pot je bila iz Švedske na 
Novo Zelandijo.« Ptice se čez zimo 
preselijo v Afriko; večinoma se drži-
jo obal, v celinskem delu Afrike so 
redke. V naše kraje se bodo predvi-
doma vrnile konec aprila.

V sklopu projekta Čigra namera-
vajo ornitologi rešiti uganko, kam 
natanko »naše« navadne čigre po-
tujejo. »Z Nacionalnim inštitutom 
za biologijo smo na ptice namestili 
GPS solarne oddajnike, ti so v času 
gnezdenja podatke zajemali na 
vsakih 10 minut. Ko so čigre gnez-

dišče zapustile, so se oddajniki 
sami nastavili na drugo frekvenco 
– podatke zajemajo vsaki dve uri,« 
je razložil Basle. Doslej so ornito-
logi ugotovili, da se navadne čigre 
ne prehranjujejo le na Ptujskem 
jezeru, ampak obiskujejo vsa je-
zera in ribnike v radiju do 50 kilo-
metrov: Sveto Trojico, Radehovo, 
Ormoško jezero, Rače, Kidričevo 
itd. Strokovnjaki so ob tem opra-
vili še dodatne genske analize, da 
bi ugotovili, kateri populaciji čigre 
pripadajo.

Lani na Ptujskem jezeru 
gnezdilo več kot tisoč 
parov ptic

Člani DOPPS redno izvajajo mo-
nitoring navadnih čiger in z otokov 
na Ptujskem jezeru odstranjujejo 
zarast. Navadne čigre namreč za 

gnezdenje uporabljajo čim bolj 
gola tla, idealna so prodnata. Prvo 
akcijo odstranjevanja zarasti so or-
nitologi izvedli leta 1980 na takrat 
edinem Malem otoku, od takrat 
so na Ptujskem jezeru zgradili še 
tri nove gnezditvene otoke. So pa 
ptice za gnezdenje začele uporab-
ljati tudi podstavka daljnovodnih 
stebrov …

Zaradi novih pridobitev je šte-
vilo ptic začelo naraščati. Lani je 
mešana kolonija na Ptujskem je-
zeru štela 988 parov rečnih in 26 
parov črnoglavih galebov ter kar 
218 parov navadnih čiger. Številke 
so doslej rekordne.

bakterija H. pylori, ki sama po sebi 
ni nič takšnega, saj naj bi jo našli v 
črevesju kar tretjine svetovne po-
pulacije. A kadar ta bakterija reagi-
ra z imunskim sistemom krvne sku-
pine tipa AB ali A, je reakcija imun-
skega sistema tako povečana, da 
lahko povzroči nastanek raka na 

želodcu. Hkrati ima krvna skupi-
na tipa 0 tudi za kar 37 odstotkov 
manj možnosti, da zboli za rakom 
trebušne slinavke, kaže raziskava 
v zborniku Journal of the National 
Cancer Institute. Spet naj bi bila s 
tem povezana bakterija H. pylori.

Foto: Matej Gamser

Navadne čigre iz okolice Zagreba prezimujejo na afriških obalah južno od Madagaskarja, vse do Južnoafriške 
republike. Kmalu bomo izvedeli, ali so ista letovišča všeč tudi pticam s Ptujskega jezera.

                                    Podravje � Varstvo navadne čigre ob reki Dravi

Čakamo novice iz Afrike
Lani so ornitologi 15 navadnih čiger s Ptujskega jezera opremili z GPS solarnimi oddaj-
niki. Ptice s posebnimi »nahrbtniki« se zdaj mudijo v Afriki – kje natanko, bomo izvedeli 
ob njihovi vrnitvi.
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